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		Beginning of the End Part 1



*Roll's POV*
https://www.youtube.com/watch?v=5tmj6huaxYs
Danyelle was shaking since she saw something in her vision.
Danyelle spoke "Lillian...."
Lillian asks "What's the matter?"
I spoke "She saw something in her vision..."
Lillian spoke "That can’t be good...."
Danyelle spoke "I saw Tirek and one other.... And they were working with Grogar!"
I ask "But didn't you destroy Grogar's bell after the Nightmare Night party?"
Danyelle spoke "I did, but that guy is bad news!"
But then we saw a light in the sky.
I growl "What in the cyberworld is that?"
But then we saw a teenage earth pony mare falling from it.
Danyelle reached out with magic, catching the mare before setting her on the ground.
Danyelle asks "Who is she?"
We then noticed that the mare had a sheathed katana on her back.
I spoke "Don't look at me, I have no idea."
But then the mare jolted up and grabbed Danyelle. “Take me to her!”
Danyelle spoke "Calm down will you? I have no idea you're talking about!"
the mare spoke "Take me to… Bayo… netta…"
The mare collapsed and fainted from exhaustion.
Danyelle shouts via telepathy "{BAYONETTA!!!! GET YOUR BUTT HERE!!! ONE OF YOUR FRIENDS IS HERE!!}"
Bayonetta responded "{As much as I’d love to, I have my hands full punishing new guests on the yacht in the middle of a tsunami at New York.}"
Danyelle spoke "{IT'S CEREZA!!!}"
Bayonetta gasps "{What?! My past self is back?}"
Danyelle spoke "{I suspect time travel was involved}"
Lillian asks "Uh… Girls?"
I ask "What?"
Lillian pointed as we saw a lone being form out of turquoise goop, before forming a humanoid creature.

Megaman asks "What the cuss is that?"
But then it exploded from a magenta beam, fired at it by Twilight.
I gasp "Jeeze Sparkles..."
Twilight spoke "Sorry, Kurama told that thing was dangerous. So I had to take it out."
Kurama spoke "Exactly."
But then we saw a turquoise gem in the creature’s place that looked like a half of a yin-yang.
I pick the item up.
Megaman asks "What is that?"
But then we heard music playing, as we turned around to see an old record player floating slighting with a dark red ring around it.
My tail was fluffed up.
Danyelle took the needle off the record player and picked up the disk, before seeing different on the other side of it.
Megaman asks "What did you find sis?"
Danyelle spoke "I don’t know, but I’m gonna find out."
Danyelle put down the disk on the other side before putting a needle back on it, causing the record player to play a different song.
The music cause a bar having the sign “Gates of Hell” on it’s bow to appear with a familiar face running it.
Danyelle spoke "Rodin."
Rodin spoke "Ah. I see you found one of those special record players that brings me and my business to you. Welcome to the Gates of Hell."
I spoke "You kinda caught us at a bad time."
Rodin spoke "Well, that thing that Twilight destroyed ain’t from Paradiso or Inferno. They’re locals, which means they’re part human."
I spoke "But I thought humans only existed on Mobius or in the EG world...."
Rodin spoke "Well, thing is that they started showing up in my world, in this case, it’s Bayonetta’s world. Besides, she might need your help, I’ll keep an eye on the girl. And I almost forgot something, and it’s for Twilight."
Twilight spoke "With Kurama's help, I'll keep the girl safe."
Danyelle spoke "Same."
Rodin spoke "Actually, what I have will you, Kurama and Matatabi, Twilight."
Rodin brought out a pair of fiery blue claw weapons with black swirly and an orange orb weapon with red and black lines on it.
Danyelle spoke "About that, Twilight has the roar though plus her and I can fuse together to form either Danylight or Danyterama."
Rodin spoke "That may be, but you can never be to careful. These are just a precaution if the roar isn’t enough or if Danyelle is is too far away."
Danyelle spoke "I have alicorn magic though... Even though I'm a nekomata-gryphon-unicorn mix. Plus I'm one of the the fastest Mobians there is."
Rodin spoke "Like I said, you can never be to careful."
Sakura spoke "Especially against Tirek..."
Rodin spoke "Exactly."
Rodin tossed the weapons to Twilight, who caught them with her magic.
Rodin spoke "Now I better get back home. But if you ever need info or if ya wanna help, go to Bayonetta."
The music stopped as the bar and Rodin disappeared.
Lan spoke "That was strange..."
Maylu spoke "Yeah..."
Danyelle asks "Still, should we get to Bayonetta?"
Twilight spoke "Better safe than sorry..."
Maylu spoke "My fur feels hot...."
Twilight asks "Another friendship mission?"
At that moment, Danyelle's mark and Twilight's mark were glowing. Even Lan's left tail and Sonic's guard mark were glowing.
Danyelle opened a universal map.
Danyelle spoke "By the looks of things... It's in Bayonetta's world..."
Sonic spoke "Guess the five of us got called."
Danyelle spoke "Huh. We were just on our way there."
Megaman spoke "Where Danyelle goes, Roll and I go too."
Twilight spoke "Yeah, and if possible, I might take these weapons out for a test drive."
Danyelle spoke "It's odd that you, Sonic and I were called." 
Sonic spoke "I agree."
Twilight spoke "That means it’s serious."
Kurama spoke "Cuss yeah it is, it's not often that a Smasher gets called to another Smasher's home world if trouble appears."

*One warp ring later*

Twilight was once again in a midform, same with Danyelle.
Sonic calls out "Bayonetta! We came to help!"
Bayonetta spoke "Ah, marvelous. Because I do admit that this is harder than I thought."
Danyelle spoke "Good thing Master Hand upgraded Twilight's map to include all of the homeworlds of every Smasher in case a problem popped up that one can't handle alone."
Twilight spoke "Wait… Something’s off…"
Danyelle's eyes shimmer.
Danyelle spoke "I see something..."
A giant enemy that was the same kind as the one Twilight destroyed earlier appeared.

Bayonetta spoke "Size isn’t everything, you know."
Twilight engulfs herself in fire, shifting to Blue Flame Twirama.
Blue Flame Twirama growls "Don't underestimate the Eleven Tailed Terror."
Danyelle engulfs herself in fire, transforming to Danyterasu.
Danyterasu spoke "You know what they say! The bigger they are, the harder they fall!"
Bayonetta spoke "I suppose a fancy dress is in order."
Bayonetta’s face changed for a few seconds.
Blue Flame Twirama used her tails to cover Bayonetta so that Megaman and Sonic wouldn't get a nosebleed.
Bayonetta spoke "No need."
Bayonetta jumped into the air and transformed into a demon.

I slap the two males on the back of the head.
I spoke "Let's give 'em a thrashing!"
Blue Flame Twirama charges into battle, biting the creature.
Bayonetta spoke "You’ve been naughty."
Bayonetta threw punches and kicks, causing arms and legs to appear, punching and kicking the creature.
Danyterasu spoke "Heaven's JUDGEMENT!"
Heavenly fire rains down on the monster, inflicting pain.
Sonic chainsaw-spinned into the creature, wounding it.
Megaman and I were up on Danyterasu's shoulders.
We fired our blasters, pushing the creature back.
Danyterasu and Blue Flame Twirama spoke "FIRE TORNADO!!!"
Their combined attack hit the creature dead-on, weakening it as Bayonetta returned to normal.
Bayonetta spoke "Allow one of my pets to end this."
Danyterasu's eyes shimmer before blasting yet another monster that had just appeared with a Chaos Spear.
Danyterasu spoke "Okay. but be careful."
Bayonetta twirled and posed as she said, "Avavago!" as her hair extended and went into the ground, opening a portal and summoning Gomorrah, as the demon roared. Gomorrah jumped onto the creature and was to chomp down on it before the demon stopped, much to the heroes confusion while Rodin watched from a distance.
Rodin spoke "That thing ain't from Paradiso. No sanctified seasoning means no deal. Better think fast, Bayonetta. Storm's a lot worse than I thought."
Bayonetta sighed, before a strange symbol flashed on her back as she started dancing, causing her to glow red as Gomorrah turned towards the umbra witch in anger before red energy buzzed around the demon.
Gomorrah was about to chomp down on Bayonetta while turning red before she did a pose, causing the symbol on her back to shine and hair to lengthen as the demon missed its target before returning to normal colors as it roared.
Rodin spoke "Well, I'll be damned if it ain't the Demon Slave. That's one ancient art I thought was lost for good."
Gomorrah turned toward the creature while Bayonetta kept dancing as the enemy split its two arms into four.
All of a sudden, Megaman's symbol resonated with Bayonetta's symbol thus causing the two to fuse together.
I gasp "No flipping way... That's Double Soul Bayonetta Soul!"
Megaman DS charges at the creature, slashing it to ribbons.
Gomorrah then disappeared as the two defused.
Bayonetta spoke "Well, that was certainly... odd."
Danyterasu spoke "Unlike the Megaman you're familiar with, my brother's able to use Crossfusion with me or Double Soul with another NetNavi. But this was the first time he's used it in unison with another Smasher."
Bayonetta spoke "Hmm..."
Bayonetta put the guns in her hands away before pulling out two Mega Busters.
Bayonetta spoke "As expected, it seems that Megaman has unintentionally made a contract."
Megaman's symbol appeared on Bayonetta's back for a few seconds.
Danyterasu spoke "And it seems my family just got bigger...."
Bayonetta spoke "Oh? It would appear that Jeanne needs some assistance."
Blue Flame Twirama spoke "You can count Danyterasu, Sonic, Megaman, Roll, Bass, Tsuki and I in. We Smashers should stick together."

To be Continued

	
		Beginning of the End Part 2



*Twilight's POV*

I ask "So where do we go from here?"
Sonic spoke "I have no idea."
We saw Jeanne fighting off more of those creatures on a yacht, so me, Sonic, the others and Bayonetta jumped onto it to help her.
Sonic stammers "I d-don't like being on boats...."
Danyterasu asks "I know you hate water Sonic, but can you suck it up this once?"
Roll spoke "You're the grandson of Princess Luna for crying out loud!"
What Roll had said caught Bayonetta off guard.
Bayonetta asks "Pardon?"
Danyterasu spoke "Long story short, Sonic's half alicorn."
Bayonetta spoke "Well, that is quite the surprise."
Sonic spoke "Cussbuckets! The other Smashers don't know!"
Jeanne spoke "We’ll catch up later!"
But then two arms with the tips being anchors erupted from the water, followed by eight other tentacles surrounding the boat.
Sonic started to sing for some reason.
Danyterasu asks "Sonic?"
Bayonetta spoke "A demon, here? And it’s clearly been summoned! Who else could possibly have…"
Jeanne spoke "Perhaps our new friends can tell us a thing or two."
I spoke "Don't look at me!"
We attacked the anchors, trying to pry them off.
Bayonetta asks "Jeanne?"
Jeanne nodded before she and Bayonetta summoned fists that punched the anchors right off the boat, causing the tentacles to retreat, before the anchors rose again and struck the yacht, destroying it and sending it falling down as we jumped.
Sonic was holding onto the two females while flapping his wings.
Holding onto Megaman and Roll, Danyelle asks "Is everyone okay?"
Bayonetta asks "Finally decided to come up for air, did you? Now… who invited you to our little cruise?"
I took the two females from Sonic before he fired a Chaos Blade at the kraken, causing it pain.
The Kraken then squirted lines of dangerous ink from the mouths of two of its tentacles as us.
I shot fire from my mouth at the ink, causing it to explode thus blinding the kraken.
We dodged as it went into a waterfall.
A warp ring opens up as Aria flew out of it with Meggy and Desti on her back.
Aria spoke "Thought you'd need some help!"
The kraken emerged from the waterfall and lunged at us again.
But Aria tail slapped the kraken hard, knocking it away.
The kraken then grabbed onto the boat again and started attacking with its anchor arms.
Sonic shouts "CHAOS SLICER!!!"
The attack sliced off the kraken's anchor arms.
Bayonetta launched a rocket that blew up in the Kraken’s face, causing it to fall into the waterfall. Then the Kraken repeatedly lunged from waterfall to waterfall, trying to catch Bayonetta, me and the others, before it erupted from below the boat, completely destroying it as we dived into the water before the waterfalls collided into an ocean again.
Sonic asks "Is it over?"
Bayonetta spoke "Not quite yet. Ciaofi Balzarg!"
Bayonetta posed as her hair swirled, opening a portal and summoning Madame Butterfly.

Madame Butterfly then caught up with the Kraken and spun it around before punching into its head, then pried the head open, before Madame Butterfly disappeared as the Kraken closed its head then swam away in defeat.
Meggy spoke "Impressive."
Bayonetta asks "Would you expect anything less?"
All of us then swam up to shore on a building as we escaped from a giant sea monster that was like those creatures from earlier while it got hit from a speeding building thrown underwater by Rodin.
Sonic shook the water off his body.
An overly poofy Sonic spoke "Don't laugh..."
Sonic shook again and his fur was back to normal.
Bayonetta spoke "Playing the good Samaritan, Rodin? How dreadfully noble."
Rodin spoke "We gotta talk. Preferably some place a little quieter."
Later, we arrived at Rodin’s bar, the Gates of Hell underground.
Roll asks "So, what's going on?"
Rodin turned on the TVs as we saw each of them turn into a blur one by one, before we heard someone sobbing, seeing Enzo looking at a family photo.
Enzo cries "Mi amore… Ed…! Edna…! Ah God!"
Enzo kept sobbing.
Rodin spoke "He tried to go outside, but I knocked some sense into him. After all, he still hasn’t paid that tab."
We then heard rumbling from above ground.
Rodin spoke "We’ll be cool down here for a little while. *Lighting cigar with flames made by flicking his thumb* …A very little while."
I spoke "But Sonic, Danyelle and I do have to go back home soon."
Bayonetta asks "You mean those weren’t your playmates, Rodin?"
Rodin spoke "Not my type. Although I did try shakin’ hands. As I told Danyelle and the others, those things ain’t from Paradiso or Inferno. They’re locals. In other words… they’re part humans."
Jeanne asks "Human?"
A female spoke "They’re Homunculi. Manmade bioweapons."
We looked behind us to see the girl we rescued before.
Rodin spoke "How about you tell us who you are first? Miss…"
The female spoke "Viola."

Danyelle spoke "Wait.... I think I know a guy that has fought with Homunculi before! Many call him the Fullmetal Alchemist because his right arm and left leg are automail."
Viola spoke "Yeah… Me too…"
But then the place rumbled again.
Viola spoke "…Uh, never mind. Look, we don’t have time! If we don’t stop them, this world and universe is history… and reality as we know it gets wiped out for good!"
Bayonetta asks "And so you just led them right to us?"
Bayonetta shoved a lollipop into Viola’s mouth, before the swordswoman threw it away.
Viola spoke "No! They’re like locusts, spreading through the Multiverse, destroying it as they go! Just trust me, damn it! We’ve got to hurry. Bayonetta… Jeanne… Sonic… Danyelle… Twilight… All of you and your friends have to help!"
Jeanne fired at Viola, who used Witch Time and cut the bullets in half with her sword.
Jeanne asks "Why do you know our names? And who the hell taught you that bit of magic?"
Viola spoke "Well… In the world I’m from, we’ve already met. A world like this one, in another part of the Multiverse… but it’s gone now. Along with you, and you, and Edward… and everyone and everything else! The Homunculi are tearing through the Multiverse and there’s only a few worlds left!"
Jeanne asks "Multiverse? On the off chance you’re not insane, what do they want?"
Rodin spoke "Hold up. This could be serious."
Danyelle and I were in our combat forms before fusing together to become Divine Danyterama.
I howl loud, calling in all of the other Smashers to help fight.
I spoke "Help is on the way!"
Rodin spoke "If what you’re sayin’ is true, then this ain’t just a human problem. *Grabbing some wine bottles* Within the Trinity of Realities, the World of Chaos is actually made up of countless universes, all stacked up together. That’s the Multiverse. If someone’s wipin’ those universes out one by one… Nah, “wipin’ out” doesn’t quite explain it. They’re breakin’ the Multiverse down, tryin’ to fuse it together. *Bring over six bottles and pour them all into a single bar mix at once perfectly* Like runnin’ thinly sliced wagyu beef through a grinder to make a big old juicy burger. *Shaking up the mixer with hand covering the opening completely* And if they can pull it off, they’ll get their hands on enough power to wipe out the whole Trinity in a snap."
Rodin opened the bar mixer and poured the wine mixture into a fancy glass as he passed it to Bayonetta.
Bayonetta spoke "Thank you, professor."
Bayonetta drank the mixture, licking her lips in satisfaction.
Sonic spoke "But if they get to the Prime zone, then all hell will break loose!"
I spoke "Countless other zones rely on a prime zone to remain stable. If a prime zone collapses... then so will all the others that connect to it!"
Bayonetta asks "And what do you expect us to do?"
Viola spoke "Right. There are two things we have to do. Jeanne, I want you and some of the others to find a scientist named Sigurd. He’s somewhere in this world, and he can help us. And Bayonetta, I want you and the rest of come with me to help find more of these."
Viola brought out a strange gear.

Viola spoke "This is a Chaos Gear, the key to beating Singularity. And the only one who knows how to use them is Dr. Sigurd. Without both of them, we can kiss this universe goodbye."
We felt that rumble again.
Bayonetta spoke "Well, since solitaire in a literal man cave isn’t exactly riveting, I suppose we’ll be your chaperones. That will help restore some sanity, right? We’ll have a bit of girl talk along the way."
Viola spoke "O-okay…"
Rodin asks "So anyway, Viola… *Slams his counter* You gonna introduce me to this thing or what?"
We looked and saw what Rodin was referring to, a giant demon cat smoking from a pipe.

I ask "What the cuss is Chaos Gear?"
The giant cat however barfed out a clown bike before jumping onto it as it posed with spotlights shining on the demon, before riding the bike while Viola reached behind her and couldn’t feel the hilt of her sword.
Viola shouts "Huh? Oh, damn it Cheshire! You know you’re not supposed to pop out like that!"
Viola went after Cheshire.
Bayonetta spoke "Cheshire…"
I groan "Garfield is worse...."
Viola came back. “Sorry about that. But I can help find out where to go.”
I spoke "You've got the fiercest of the Pony Guard along with the fastest and keenest of the Mobian Guard to help."
Roll spoke "Plus a pair of Mobian-NetNavi hybrids too."
Viola spoke "That’s great! But if you can’t handle long flights, you can ride Cheshire."
I spoke "I've got broad wings in Twirama form."
Soon enough, half of the Smasher team showed up.
Viola spoke "Holy… That’s a lot of fighters."
Mario spoke "Master Hand granted Princess Twilight and Alpha-Queen Danyelle the Smash Summon skill in case something bad came up-a."
A voice spoke "I and some of the others will help as well."
We turned around and saw Stolas, Blitz, Moxxie, Mildred, Loona, Cuetzpalli, Ali, the Morrigan and Da Ji arrive with Belladonna and Firebrand while a new symbol flashed on Bayonetta’s back.

I pull a Chaos Emerald out of my far left tail since it rarely leaves Danyelle's sight.
I spoke "Maybe this can help."
We all started our journey with Viola as a small group of smashers went with Jeanne.
Viola spoke "The Homunculi leader’s name is Singularity. He unraveled the secret of the Multiverse before anyone else. Declaring his own world the Alphaverse, he began destroying the other layers of the Multiverse one by one. There’s only one way to stop him, take the fight to him in the Alphaverse. We don’t have a way to move freely through the Multiverse… but there’s one place that connects the whole thing. A legendary island created by the Umbra and the Lumen to study and reach out to the unknown… The secluded island of Thule!"
Bayonetta asks "Are you sure your fantasy island is real?"
But then all of us except Viola and Cheshire heard a voice.
The mysterious voice spoke "Believe, and the path will open…"
Bayonetta asks "Believe, and the path will open…?
Viola spoke "Look, there it is!"
We looked at Viola’s direction and saw our destination, the Island of Thule.
I spoke "Let's crush this jerk!"
But then Bayonetta noticed something.
Bayonetta spoke "Hmm… Someone seems very interested in our arrival."
Viola asks "Is it… him? Let’s land fast. It’s not safe."
I had a feeling that someone Bayonetta knew was on the island, before Bayonetta noticed something.
Bayonetta asks "What’s that?"
Viola pulled Cheshire, making him lean to the left as it dodged a laser, fired by some kind of living weapon like the other creatures we fought before.
I lean a hard right thus blocking the attack from hitting Aria, Meggy, Desti and Sonic before firing a Chaos Spear at the creature.
Viola spoke "There’s more!"
But then Cheshire fell off its bike, causing her and Bayonetta to fall, but the Umbra Witch landed perfectly, while Viola was caught by Cheshire. Cheshire turned into a doll handing in the end of the katana’s hilt on Viola’s back while she and Bayonetta readied for battle.
Bayonetta asks "Quite the warm welcome. So who’ll be carrying my luggage? That sword isn’t just for play, is it kitty?"
Viola spoke "The cuss? Don’t call me “kitty!” Trust me, I can take care of myself!"
I spoke "Focus ladies! Now isn't the time to bicker!"
Bayonetta spoke "I suppose you do have a point."
Viola growls "Grr…! Fine!"
I roar loud, knocking back any hostile creature's attack.
Bayonetta chuckles "My, you’re a fierce tiger, aren’t you?"
I chuckle "Alicorn, gryphon, nine tailed fox, nekomata, wolf..."
Viola spoke "Come on!"
We searched as we found more turquoise gems before we spotted a pillar in the sky as a window showed us a New York.
Bayonetta asks "You’re all seeing that off in the distance too, right?"
Viola spoke "Yeah, pretty sure those are other worlds in the Multiverse. I bet the people who built this place used to watch over different worlds the same way…"
Sonic spoke "Just like Master Hand..."
We kept going and attacked strange blocky objects, with the second one taking the shape of a crescent moon, shining over the area directly below it, before Bayonetta get its energy.
Bayonetta spoke "Incredible… It’s like being bathed in moonlight. A fountain of magic energy… I’m starting to like it here."
Two portals open up before a half dragonoid male and a half alicorn female out from them.

The half Dragonoid half human male spoke "Now's not the time to relax!"
Bayonetta spoke "Oh don’t worry, I think I’ll use no energy while using magic in spots like this."
A giant enemy appeared.

Bayonetta spoke "Avavago!"
Bayonetta summoned Gomorrah and started dancing to keep the demon here while it fought the enemy.
The two hybrids flew in sync as they shot fire at the enemy.
Bayonetta spoke "My, you two are quite good dancers yourselves."
That made the two hybrids blush.
The half alicorn female spoke "My mom would pluck my wing feathers if she found out that I fell in love with a guy I don't even know!"
Bayonetta teases "Oh. Playing hooky, are we?"
I spoke "It's almost as though I know them somehow..."
The half-alicorn female spoke "Well, I’m from another universe, and those things destroyed everything! Even my mom, who is the Avatar!"
Danyelle asks "Would her name be Korra?"
The half-alicorn female spoke "Yes!"
Danyelle spoke "The Korra I know is a Mobian fox-alicorn hybrid... Mako's a fire ferret, Bolin's an echidna and Asami's a wolf."
The half-alicorn female exclaims "Huh?! But they were human!"
Danyelle spoke "The Korra and Mako I know aren't the same ones as your parents."
Sonic spoke "Three… two… one."
The half-alicorn female screams "WHAT?!"
Bayonetta asks "Now calm down, little one. Screaming is quite unbecoming of a lady, is it?"
The half Dragonoid male wingslaps the half alicorn female on the back of the head.
Ash spoke "Cool yer jets miss, this isn't the same world you're from."
Half-alicorn female spoke "S-Sorry."
I ask "Do you know someone named Akari?"
Ash spoke "I know a Sylvia though, her parents are Twilight and Flash."
Stolas spoke "Oh. Different universes can mean different people or names."
I spoke "Or on rare occasions.... Same name, different species...."
Danyelle spoke "Exactly, I have a Changeling daughter named Iris though."
The female half-alicorn gasped.
I wingslap Danyelle.
Danyelle spoke "Twilight.... SIT GIRL!!!"
I was soon face down on the ground.
Bayonetta giggled at that in amusement.
Iris spoke "Huh... my mom never uses that command on Akari's mom..."
I spoke "Can't be my Akari, she's just starting daycare."
Danyelle spoke "Anyways.... We should finish this mess."
We destroyed the creature.
Bayonetta spoke Oh, I have a feeling that it only started."
We kept going until we’re found a strange door.
Viola asks "A dead end? What’s this weird-ass wall?"
Bayonetta spoke "Just needs the right touch. Any true Umbra Witch knows that."
Bayonetta attacked the wall until it opened.
Bayonetta spoke "Better be on our way before it closes again."
Danyelle's ears twitch.
Danyelle spoke "I hear something...."
“What?” I asked.
Danyelle's ears swivel.
Danyelle spoke "Screaming... a lot of it...."
Sonic spoke "That can’t be good."
Iris spoke "Same here.... It sounds like screaming ponies!"
Bayonetta spoke "And I know where that is coming from. Do follow me."
The others and I follow Bayonetta to the noise.
We then arrived at a circle.
Bayonetta asks "This trip has been full of surprises, hasn’t it?"
Viola spoke "Is this… a Multiverse portal generator? Bayonetta, wait. It might be a bad idea to mess with that."
Danyelle places a hand on the generator, triggering her dimensional scream.
Danyelle saw a lot of things, but they went too quickly for her to understand.
Danyelle spoke "nnope, It's not safe."
But Bayonetta walked into the circle, activating the generator. “Too late for regrets now, I’m afraid.”
I spoke "You're crazy... More so than Pinkie..."
Sonic chuckles "And honestly, that’s saying something."
Danyelle, Sonic, Stolas, Blitz, Mario and I followed Bayonetta, right before we disappeared into a rift of chaos.
Viola spoke "Bayonetta!"
Roll spoke "Dany!"
Meanwhile, with us in the rift…
Bayonetta spoke "Separate vacations for now, then. Good luck!"
We started moving forward to find the exit.
Bass scoffs "Whatever."
An arm of Madame Butterfly appeared.
Bayonetta spoke "You must have been dying for some action too!"
We then heard a sound from Madame Butterfly that confirmed it as the demon’s symbol flashed on Bayonetta’s back before more enemies appeared.
Danyelle's mark, Sonic's mark and my mark were glowing.
I spoke "Looks like we have to get going."
Danyelle asks "You able to handle it yourself?"
Bayonetta asks "Of course, but can you get back to your world from in here?"
Sonic spoke "Yeah."
Danyelle, Sonic and I teleported home.

end

	
		Uprooted



*Katherina's POV*
*Caninia*

I was looking at the destroyed tree of harmony.
I spoke "Moon, I think we should get a letter to Alpha-Queen Danyelle."
Moon spoke "Right."
A male asks "What seems to be the problem?"
I blushed at that voice as I turned around to see… Esidisi.
I spoke "As you can see, the Caninian Tree of Harmony has been shattered..."
Esidisi spoke "I’ll admit, that is troublesome."
A letter soon arrived via fire breath.
I read the letter. "It's worse than I thought! The Equestrian Tree of Harmony is also shattered! As is the one in Abyssinia!"
Jen spoke "There has to be something we can do!"
Amber asks "What if we rebuilt it?"
I spoke "But it's much too shattered though."
Amber asks "Then how about we gather the pieces?"
Jen spoke "That might work."

*Meanwhile in Abyssinia*
*Shady's POV*

Chummer spoke "Shady! We got a problem!"
I ask "Chummy?"
Chummer spoke "I got a letter from Capper, the tree of Harmony in Equestria... has been shattered!"
“What?!” I gasped before I started feeling woozy.
Chummer spoke "I heard rumor that the one over in Caninia was also shattered..."
“But then that means…!” I dreaded before I teleported Chummer and I to our tree, only to find it shattered like the others.
Danyelle pops up via warp ring.
Danyelle spoke "It's just as I saw in my visions...."
“Danyelle! What happened?” I asked in concern.
Danyelle spoke "Sombra's struck in four different places, destroying the trees of harmony... I was just about to check the one in Zecora's homeland next."
But then a portal opened, with Pinkie falling out of it, but she looked different, like she was fused with something.
Danyelle spoke "That's not the Pinkie I know...."
The Pinkie lookalike asks "Why Chrysalight? Why did you sacrifice yourself to throw me into that portal?!"
Danyelle asks "Wait... Did you say Chrysalight?"
The Pinkie lookalike spoke "Yeah! She and Bayonetta fought that giant whale, but after they beat it, they got grabbed before Chrysalight opened a portal and pushed me into it, right before I saw them crystallized and shattered, them being killed by those creatures!"
Danyelle asks "Did the whale have a few battle scars?"
The Pinkie lookalike spoke "It had a chaos gear stuck in it! And I think it looked like this!"
The Pinkie lookalike drew a drawing of what the whale looked like.

Danyelle used her cross dimensional flame breath to send the drawing straight to Bayonetta.
Danyelle spoke "I know someone who knows a guy that mentioned the Chaos Gears once."
The Pinkie lookalike asks "WHO?!"
Danyelle spoke "She should be here shortly since the message I had sent with the drawing was urgent."
But then Danyelle got a mental message from Bayonetta. {I do appreciate you trying to warn Blitz, Stolas and I about that one, but we already claimed the Chaos gear from it and sent that Homunculi to Inferno. Unfortunately we’re back in our universe since that one fell apart thanks to the death of my counterpart there.}"
Danyelle asks via telepathy "{Do you know what happened to a Changeling-alicorn fusion called Chrysalight?}"
Bayonetta spoke "{Yes, we even ran into the Seven-tailed beetle demon of hers. Chrysalight tossed her weapon to me, same with my counterpart throwing me hers before they both died.}"
Danyelle groans "{Crap... Kurama and Matatabi AREN'T gonna like this.... How the cuss am I going to explain that Chomei was killed?}"
Bayonetta spoke "{Actually, Chomei is with me, since Chrysalight’s weapon fused her with the demon.}"
Danyelle spoke "{Well, I got the Pinkie from a different world though...}"
Bayonetta asks "{Then that makes her like Viola. But do you know that Pinkie’s name?}"
Danyelle spoke "{She kinda looks like the Pinkie I know. Oh hold on, I'm getting a message from Sonic... You're not going to believe this but his medallion along with Manic's medallion and Sonia's medallion were destroyed!}"
Bayonetta spoke "{Well, that is quite concerning.}"
Sonic spoke "{Without the three medallions, then peace on Mobius will be lost!}"
A familiar voice then mentally spoke to Sonic and Danyelle. "{No. that is not quite right, Sonic.}"
Danyelle and Sonic both spoke "{The Oracle of Delphius!}"
Bayonetta asks in a confused tone. "{Who?}"
Sonic spoke "{An old friend of my mom.}"
Oracle of Delphius spoke "{the medallions of you and your siblings may have been destroyed, but since you three have had them for so long, you have the powers of the medallions themselves.}"
Sonic spoke "{Hate to break it to you Orc but the music powers I had were passed down to my son. Plus Melody and Kelly are just coming into their music powers.}"
Oracle of Delphius spoke "{Yes, that is true. But remember the Elements of Harmony? Their power has been passed onto the bearers.}"
Danyelle spoke "{Not to mention, the whole Pony Guard thing was my fault. I had set up a Mobian Guard back when Eggman was still evil.}"
Oracle of Delphius spoke "{Yes, that is also true. But it was for a good cause.}"
But then we saw a symbol on the Pinkie lookalike's back as she held a red cannon with tears of sadness and anger leaking.
Slurpinkie spoke "My name is Slurpinkie, I'm a combo of Pinkie Pie and a Slurpuff."
Danyelle scritches behind Slurpinkie's right ear, causing the mare's left hind leg to thump.
Slurpinkie spoke "Aww... Thanks. Ya know, if it helps, I can tell you how I can do in a fight."
Danyelle spoke "{Well, maybe you can tell us on our way to Farasi.}"
Sonic spoke "{I'll head there with Zecora though.}"
Danyelle spoke "{It still wouldn't hurt to have some backup.}"
Sonic spoke "{I know....}"
Slurpinkie spoke "You know, I trained with the Bayonetta of my universe."
Twispeon opened a portal.
Twispeon spoke "There you are Slurpinkie! I couldn't find where you were so I had to track you down!"
Slurpinkie spoke "Oh! Hi, Twispeon!"
Twispeon asks "Wait, what happened to Chrysalight?"
A badly bruised Chrysalight spoke "I'm not dead you ding-dongs...."
A fusion of a Diamond Dog and Pinkie was with Chrysalight. "I'm glad I managed to get us outta there before our universe collapsed."
Slurpinkie gasps "Vera Pinkie!"
Vera Pinkie asks "Hi, Slurpinkie, how's my weapon?"
The mark on Slurpinkie's back faded before that symbol went onto Vera Pinkie.
Chrysalight groans "If one Pinkie is hyper enough...."
Danyelle spoke "Three of them PLUS the Tri-Pies is only asking for trouble..."
Slurpinkie tossed the cannon over to Vera Pinkie as the diamond pony did a pose. "Oh yeah! The Umbra Party Dawg is back!"
Twispeon was slamming her head on a tree.
Vera Pinkie spoke "Oh! Uh, sorry. I can get carried away at times."
Danyelle asks "But if the attack was too sudden, how did you get out?"
Vera Pinkie spoke "I used a strange necklace that had a small cube, then the cube floated in the air away from the necklace around my neck, then I disappeared!"
Twispeon groans "That makes no sense whatsoever!"
Vera Pinkie spoke "Inter-dimensional and inter-multiversal never do make sense."
Danyelle groans "No matter what universe, one thing stays the same... Don't question a Pinkie's antics..."
Vera Pinkie spoke "You got that right!"
Danyelle groans "{As if one Pinkie was kooky enough.... I don't think the prime zone can handle three of her...}"
Bayonetta spoke "{There were three Links in the tournament, you know.}"
Danyelle spoke "{I don't even want to know how MUCH damage three Pinkies plus the Tri-Pies can cause though! It'd be Arcana-level chaos though...}"
Vera Pinkie: I don’t know what you’re talking about, but I only fight if I need to.
Sonic spoke "{We got trouble in Farasi!}"
Danyelle asks "{What is it Sonic?}"
Sonic spoke "{It’s the angel monsters that Bayonetta kills for Inferno! They’re attacking Farasi!}"
Danyelle spoke "{CUSS! Hold them off as long as you can! Help's on the way!}"

*After Danyelle cuts the connection*

Danyelle spoke "We've got trouble!"

End

	
		Trouble in Farasi



*Danyelle’s POV*

This is bad! Monster Angels attacking Farasi!
A long distance roar was heard from Twilight.
Vera Pinkie spoke "That sounds like it’s coming from Farasi!"
I spoke "Chaos Control!!!"
I teleported with Chrysalight, the two Pinkie lookalikes and the Twilight lookalike straight to Sonic's location.
I spoke "Sonic!"
Sonic spoke "Great timing Dany! I managed to protect everyone, but they’re still coming!"
Toto flew in from Ponyville with Ben, Knuckles and Yuki on his back while Blaze flew in from Canterlot with the five jackals on Millie's back.
Blaze spoke "I brought backup!"
Sonic spoke "Awesome!"
Vera Pinkie spoke "Let’s get this party started!"
Twirama roars loud, sending a monster flying.
Vera Pinkie spoke "Awesome, Twily! Check this out!"
The earth pony/diamond dog hybrid used her cannon to fire a… magma cannonball at one of the angels, which exploded with the fired ammo before a giant baby fire spider emerged from the explosion and grabbed onto another angel and ate it before disappearing.
I transforms into Danyterasu before fusing with Twirama to form Divine Danyterama.
I roar "SMASH SUMMON!!!!"
All of the Smashers show up to help.
Shadow spoke "Let's get rid of these things!"
Meggy was on the back of Spitfire as the pegasus mare led the Wonderbolts into battle.
Vera Pinkie spoke "Alright! Time for me to put on my party outfit!"
Vera Pinkie jumped into the air and transformed into a combination of a diamond dog, earth pony and giant magma spider, before slicing an enemy angel with her… stinger from her tail?!
Blaze flings fire at an angel while Danyterama rips the wings off another.
Vera Pinkie detransformed as she found a whole bunch of angels in front of her. “Heh! So you boys wanna get baking? Then welcome to Hell’s Kitchen!” Vera Pinkie transformed again as she fired many webs at them before grabbing them all at once, then swung them around in tons of circles as she then tossed them into the air before slashing with her claws, then her stinger, before she went directly above them and spewed streams of magma on them from the tip of her stinger.
I howl loud, causing volcanos to erupt.
Vera Pinkie spoke "Aw yeah! Now we’re cookin’!"
But then we heard a giant roar as we saw a two-headed dragon with a upside-down human face on its midsection descend, having a familiar dark-white aura and magenta-glowing eyes.

Meggy exclaims "WHAT THE CRAP IS THAT??"
Vera Pinkie spoke "One of the strong angels, and it looks like someone gave it a booster shot."
Meggy uses her cellphone to call in the SMG4 cast to help out.
The dragon angel was about to attack, but time slowed to a crawl for everyone except Vera Pinkie. “I’m glad I have the hidden potential, but I better move everyone outta that angel’s way.” Vera Pinkie noted as she moved everyone back before time flowed normally again, as the dragon finished its attack, only to hit nothing.
I ask "Ugh, why did that feel like Chaos Control's time stopping ability?" 
Bayonetta asks "You used Witch Time, didn’t you, Vera Pinkie?"
Vera Pinkie spoke Yep! I had a hidden potential of an Umbra Witch, and my Bayonetta helped train me."
Axol was growling for some reason.
My ears twitch.
Sonic spoke "I hear something!"
Vera Pinkie spoke "Trouble."
My eyes shimmer.
I spoke "Over there!!"
Vera Pinkie fired her cannon at where I was pointing, causing something to roar in pain from the burning explosion.
I spoke "Keen ears can come in handy."
Vera Pinkie spoke "Definitely!"
I spoke "I've got Twilight's roar along with my keen senses."
Vera Pinkie flashed a smile. “Hey! I just got an idea!”
Axol asks "What it it?"
Vera Pinkie spoke "It’ll definitely need the roar though."
I spoke "Ben and Finn also have the roar but when I'm in this form, I'm louder."
Vera Pinkie: Well, due to that power up that angel has, I think it’ll take all three of you.
The dragon angel started building up a lava beam attack from its two dragon mouths.
I fire a Royal Voice boosted Roar at the dragon, sending it flying into a mountain.
But then it came back, looking a little damaged as it shot its lava beams before Ben, Finn and I roared all at once, clashing with the dual beams while Vera Pinkie readied her weapon.
Vera Pinkie spoke "Guys, get ready to attack all at once!"
My fur gains a red glow.
Spitfire shouts "CLEAR OUT!!! THAT'S CHAOS BLAST!!!"
Everyone else hightails it to a safer place before I fired off a Chaos Blast, wounding the dragon more.
Vera Pinkie: Nice! Now one of my pals just finish it off! Malprg Ror!
Vera Pinkie put away her weapon, then spun around and posed, before the hair of her mane and tail lengthened and grew then made a portal, before it summoned a giant magma spider demon as it screeched.

I roar loud, holding back the dragon's attack long enough for the spider to land a hit.
The spider demon shot multiple webs attached to strings in its mouth, before it slapped the dragon onto the other side, before spinning it around and around, before reeling it in and bit off the two dragon heads, before going for the human face.
I charge up a Chaos Spear.
The spider demon took one last bite before throwing it far with its string still attached to the dragon angel, as the spider demon lit the string on fire while it danced onto the webs on the angel.
I spoke "CHAOS SPEAR!!!!"
The attack tears through the dragon angel's chest, killing it.
When the flame reached the dragon angel, it exploded, but still fell to the ground without being shattered. Then a dark-red portal opened beneath the it as black arms reached out and grabbed the dragon angel before dragging it down to Inferno before the portal closed.
Vera Pinkie spoke "And that cake has been baked!"
I roar loud in victory before splitting back into my normal self and Twilight.
The spider demon screeched before it disappeared.
Sonic asks "Wait, what’ll happen to the dragon angel?"
Vera Pinkie spoke "It’ll be eaten by the demons in Inferno. I just hope they like crispy chaos dragon angel donuts."
For some reason, half of my guard mark was the same as Twilight's guard mark.
“What the?” I wondered as Twilight noticed it.
Sonic spoke "I think it's because you two are able to pull off the Danyterama fusion..."
Vera Pinkie spoke "Ooh! Pretty!"
Zecora slithers over with five others following.
Zecora asks "Is it over?"
Vera Pinkie spoke "You bet!"
Zecora turned to another zebra with an apologetic expression.
Zecora spoke "I'm sssssorry Marini."
I soon burp up a letter from Lillian.
I spoke "Seems like a fifth tree was just shattered..."

end

	
		Travel to Ornithia



*Lillian's POV*

My feathers felt like they were on fire, but it wasn't just me that had the problem. Jet, Wave, Storm, Carmina, Tempest and even Celaeno had the same problem.
The spirit of Carmina's little brother emerged from her left hand before leading them to the friendship map.
Jet spoke "It seems like us birds were called this time."
Danyelle was reading a book.
Danyelle spoke "Huh. That’s new."
But then Blu and Jewel came in, having the same problem as us.
To Blu's surprise, Blanche and Brooke arrive with the macaw triplets.
Blanche spoke "Hey Blu."
Blu asks "Blanche? Brooke? What’re you doing here?"
Blanche spoke "We got called too."
Jewel asks "But what about the kids?"
Brooke spoke "This concerns them too."
Blu asks "Why?"
Celaeno spoke "The longer we put this off, the more likely something bad will appear."
I spoke "But how will we get there? Not all of us have wings though."
Celaeno spoke "I still have my ship."
But then we heard a joyous laughter as we saw a parrot in a well-dressed outfit and umbrella appear. “Hello my friends! Jose Carioca at your service. Ow! Pardon the sudden shout, my feathers have felt like they were burning.”

Twilight shouts "OW!"
A duck spoke "Hey! Watch it!"
A chicken spoke "Ya-Whoo!"
An alicorn spoke "Oh! Sorry about that."
I spoke "But only the birds of Ponyville were called though."
We saw a duck, a chicken and an alicorn mare.
Alicorn mare spoke "Sorry about that, but my Atlas showed us that Felldrake was causing trouble in this world."
Danyelle spoke "I know that duck.... Hey Donald."
Donald asks "Danyelle?"
The chicken asks "Ooh! You know this chica?"
A goofy yell was heard since Ein had gotten sent flying due to a Chaos Blast from Shadow.
Danyelle spoke "I travelled a lot with Sonic."
A portal opens up before a familiar spiky maned Pegasus appears.

Sora spoke "Hey Donald!"
Donald spoke "Sora!"
“But who are they?” I asked about the other two birds and the alicorn mare.
Xandra spoke "I am Xandra, Goddess of Adventure! *Epic pose with light shining behind her*"
Panchito spoke "Yo soy Panchito Romero Miguel Francisco Quintero Gonzalez III, but my friends call me Panchito.
Jose spoke "And my name is Jose Carioca."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari."
I noticed a small blush on Celaeno’s face after she took a glance at Jose.
Mullet spoke "Hey captain!"
Celaeno snapped out of it. “Yes, Mullet?”
Mullet spoke "We should get going."
Celaeno spoke "Right."
Xandra put a golden book on her back.
Xandra spoke "Alright! Let’s go!"
Danyelle spoke "Good luck guys."
Papi spoke "I want to go too!"
Danyelle's cutie mark was suddenly glowing.
Danyelle spoke "Guess I’m coming too."
Twilight spoke "Uh Danyelle, you've been called to the Crystal Empire..."
Danyelle spoke "Wait. That means…!"
But then Danyelle heard a young dark girlish laughter.
Danyelle snarls "Who goes there?"
Danyelle looked at the map and saw a familiar darkness creep on the Crystal Empire.
Danyelle also notices the image of a Divine Reflector and a Providence Crystal floating around her mark.
Twiliterasu and Chibi-Kari soon arrive.
Twiliterasu spoke "Woof. {Guess my help is needed.}"
Chibi-Kari spoke "Yip. {Mine too.}"
A projection of a black filly with green eyes and a red horn appeared. “So you’re Danyelle.”
Danyelle growls "Who the cuss are you?"
Twiliterasu and Chibi-Kari growl.
The filly spoke "The name is Darkrysta, and you’ll pay dearly for killing my dad, Sombra!"
Danyelle alerts Obsidian via telepathy.
Chibi-Kari growls "Grr... {That wasn't Danyelle's doing!}"
Darkrysta spoke "Remember my father biting Obsidian’s daughter? That is what created me!"
Chibi-Kari growls "Grr! {You little brat! I'm the one that killed Sombra!}"
Darkrysta laughed. “Didn’t you hear me? I said I know you killed my father. You must be really dense.”
Chibi-Kari used memory recall to show Darkrysta what really happened.

*flashback to when magic was failing*

Chibi-Kari blasted Sombra with light magic.
Sombra spoke "GAH!!! This is not the end. Hahahahahahahaha... My torch has already been passed to another..."
Danyelle pounds Sombra on the head before strangling him.
Danyelle snarls "Who the cuss are you talking about?"
But then Sombra's eyes went blank as he melted into shadows and faded away.

*End flashback*

Chibi-Kari growls "Yip growl woof! {Memories never lie!}"
Darkrysta facehoofed. “Do I have to repeat myself a third time? It’s useless! I know that wimp of a baby sun goddess killed my father! You are really dense and idiotic.”
Twiliterasu growls "Grr bark woof snarl {How dare you call MY daughter a wimp! The only wimp I see here is you!}"
Darkrysta laughs "Heh! You do know I was faking it because this was a projection, right? Like mother, like daughter! Hahahahaha!"
The projection faded away.
The two godly alicorns look at each other and at Danyelle before the trio head off to the Crystal Empire, picking Pearl Sky and her parents up along the way.
I spoke "There they go."
Twilight spoke "I’ll stay here with my friends in case any trouble comes here."
I spoke "Good idea Twilight."
The group of birds head off to Ornithina on the pirate ship.

*Meanwhile with Danyelle and the other five*
*Danyelle's POV*

I was carrying Obsidian and Pearl while Twiliterasu carried Radiant as Chibi-Kari held onto Twiliterasu's back.
I spoke "We have to stop her since in a way, she is Obsidian's daughter."
Pearl asks "Is this how you felt dad? That somehow, you can’t forgive yourself for letting this happen?"
Obsidian spoke "What's done is done...."
Eyes shimmering, I spoke "Uh guys.... We got an eldritch monster...."
A voice spoke "I knew that she would figure me out eventually, but that was quick."
I spoke "You severely underestimated an Alpha-Queen!"
Twiliterasu and Chibi-Kari spoke "Woof! {And a pair of gods!}"
Darkrysta spoke "Well, then I’ll show you my true self!"
Darkrysta appeared, but she looked more like a demon.

Darkrysta spoke "This is power that my father left me, and I’ll used it to control the entire universe!"
I spoke "Tch, you call that a demon? I'M A DESCENDANT OF AMATERASU!!!"
I transform into Danyterasu.
Obsidian was on my right shoulder as I grappled with the demon.
Pearl was held by Radiant as Twiliterasu flew past to get to the Crystal Empire.
Radiant spoke "Princess Cadence! Prince Shining! We got major trouble!"
But then they saw Cadence, Shining Armor and Flurry Heart imprisoned.
Twiliterasu melts the locks off thus freeing the trio of royals.
Radiant spoke "Danyelle's out there fighting the monster."
I roar loud as I slashed the monster's face with fiery claws.
Darkrysta darkly chuckled before grabbing my hands, before I felt them becoming ice-cold as I saw my hands starting to freeze.
Obsidian's magic negates Darkrysta's magic thus removing the frozen effect on my hands.
But then a blade from each of Darkrysta’s arms emerged and shined like light as she attacked me, before I heard a familiar sound as I saw wait that light was, many teeth of a chainsaw on those blades, polished to be like a mirror, reflecting light.
Out of nowhere, a blast of ice magic hits Darkrysta!
A pale blue alicorn mare with a platinum blonde mane and a snowflake cutie mark flew out of a portal.

The mare spoke "I was alerted by Nokk that something was happening so I came to help!"
I spoke "Good timing Elsa!"
Darkrysta growls "Grr!!!"
Elsa spoke "You've made a bad choice pissing off a fire cat."
But then four giant arms, much bigger than me grew out of Darkrysta’s back, before they grabbed me and Elsa.
But a rock golem had pounded the filly, causing her to let go of me and Elsa.
Bruni was on my head since I was a fire elemental just like him.
Though lacking a physical form, Gale trips Darkrysta up.
But then all of us heard a wrath-filled roar.
I shot a fire spirit boosted fireball at Darkrysta, knocking her into the side of a mountain.
But then we saw a red comet heading straight for her, while I saw a stallion as that comet.

Elsa flew on Gale's wind speed, bypassing the red stallion.
Elsa spoke "DON'T TOUCH HER!!!"
The stallion made impact, only creating a crater right next to Darkrysta’s head.
Elsa blasted the stallion with an ice shell spell, trapping him.
Elsa spoke "Nice try mister, that spell can't be broken."
But then the stallion started glowing a red aura as thousands of front hooves appeared behind him as he roared. His hooves and legs were bigger than before, as he charged up a punch, and thrusted his fist against the ice, before an enormous amount of energy burst from the attack, shattering the ice shell completely.
But in fact, the iced shell didn't break.
Elsa spoke "Nice try jerk! Iced Shell is unbreakable!"
A stallion spoke "Then you don’t know my brother-in-law very well."
We looked behind us and saw another stallion, having a strange mask on his face.
Natsu was carrying a pair of wolves on his back.
Gray spoke "About that, Iced Shell can't be destroyed though. My mentor used it to seal a monster away at the cost of her physical form."
The stallion spoke "That may be true, but Asura keeps moving forward, nonetheless."
But then Asura grew two pairs of arms on his back, shaped like his front hooves.
But Elsa made the Iced Shell even thicker and immune to all attacks.
Asura threw an incredible flurry of punches, but it wasn’t making a dent. But after a minute, we saw a crack in the Iced Shell as he kept punching.
Elsa refroze the cracks as they appeared.
Asura kept punching while his extra four arms shattered to pieces and the armor broke apart as well, before his right hoof started glowing red.
Glowing ice blue, Elsa spoke "It's over! ICICLE SPEAR CRASH!"
Several icicle spears form all around Asura before bombarding him.
But then Asura threw a punch that shattered every single bit of ice around him, even shattering the Iced Shell, before he became still. Needless to say, all of us were shocked by what he did.
Elsa got knocked out cold due to the aftershock.
My fur turned black as ink before grabbing Asura by the neck.
Asura remained calm without any traces of sweat.
I snarl "How dare you hurt one of my fellow royals? I oughta break your legs...."
Asura was unshaken before I felt his brother-in-law’s hoof on one of my paws.
The stallion spoke "Enough is enough, Danyelle. Let him go."
I turn my cold glare towards Darkrysta, scaring her enough that she started crying.
Obsidian spoke "She really is just a child."
I spoke "Since she's technically yours, you'll look after her then."
Obsidian spoke "I just hope she can change her ways."
I spoke "True."
But then Darkrysta transformed back to normal with a dark cloud heading straight for Ponyville.
Twiliterasu flew after the dark cloud, blasting it with light magic.
Asura scoffs "Tch! I wasn’t going to hurt anyone. I was only going make sure that spoiled kid behaves. And I see you’re still stubborn, Yasha."
I snarl "She's just a child though!"
Asura scoffed again as he leapt away a far distance.
Yasha spoke "Please, forgive him. He hasn’t been well since his wife, my sister, was killed."
I ask "If it's not too much trouble, how did she die?"
Yasha spoke "She was killed by one of the eight guardian generals, which Asura and I were a part of. And it was Sergei, and he took Mithra to Deus after doing so."
I howl loud, getting the attention of Annabelle.
Flying over, Annabelle asks "You called?"
I ask "Say Annabelle, do you know what happened to Mithra?"
Annabelle spoke "Yeah, I do."
I spoke "Oh, do tell."
Annabelle spoke "Good news is that she has been reincarnated but I don't know where she is."
Yasha spoke "To hear that she’s back is good news itself."
But then a bright light shined on a spot.
I ask "What is that?"
When the light faded, we saw a beautiful young unicorn filly the same age as the crusaders, and she had five rings as her cutie mark.
I ask with a soft voice. "You okay young one?"
the filly asks "What…? *Notices Yasha* Uncle?"
Yasha spoke "It’s alright, Mithra."
I howl loud, calling Asura back.
Asura landed. “What is i- *Noticing Mithra* Mithra! Are you alright?”
Mithra spoke "Yes, father."
The god of Wrath hugged his daughter as Yasha smiled at that.
My tails wag happily, knowing that a broken family was starting to heal.
But then another light shined.
Annabelle spoke "That must be Durga now."
I spoke "Huh, my yowl's never had this sort of power before."
When the light faded, a beautiful unicorn mare with a dark purple mane and tail, and a slender figure.
Annabelle spoke "I better get going, Gabriel's gonna chew me out once he hears that the magic howl has returned...."
Annabelle flew off.
Durga spoke "Asura!"
Asura spoke "Durga!"
Durga then joined in the hug.
My cutie mark glows once more, indicating that the problem was solved just before I hear a howl that I didn't recognize.

*Meanwhile in Ornithina*
*Celaeno's POV*

I gasp "What the cuss happened here?" 
Panchito spoke "Not neato."
I pick up a lock of silver fur but it wasn't from any known Diamond Dog or wolf Mobian.
I spoke "I think we're dealing with a Fenrir here..."
Xandra spoke "What?! But that can’t be!"
I spoke "According to Danyelle, they tend to stay north of the Crystal Empire since their fur is way thicker than that of a normal wolf Mobian."
Xandra spoke "Oh! For a moment, I thought it was the Fenrir back in my world."
I spoke "It might be the same one though... But Equestrian born Fenrir tend to be a bit more feral than common wolves."
Xandra asks "But they weren’t imprisoned, were they?"
I spoke "They rarely show themselves though."
Jose asks "So, you’re saying that they’re stealthy?"
Lillian spoke "They tend to stay within their territory which prevents dangerous monsters such as abominable snowmares from attacking the Crystal Empire."
I spoke "I didn't know that."
A howl was heard.
I ask "Was that a Fenrir?"
Xandra spoke "That’s gotta be!"
I ask "Sh-should we go check?"
Lillian spoke "Yeah."
Tempest spoke "I agree."
The other birds and I head to where the howl was heard.
To our shock, a female fenrir was found dead with a pair of pups whimpering nearby.
Jose gasps "Oh no! Those poor innocent puppies!"
I spoke "We should find another female fenrir to take them in before they starve."
But the two puppies were reluctant to leave their mother.
Lillian spoke "As much as I hate to say this, we need Danyelle's help. She's able to howl like a wolf though."
But then Lillian heard Danyelle’s voice mentally.
Lillian asks "{What's up Dany?}"
Danyelle asks "{I just heard a howl I didn’t recognize. What’s going on?}"
Lillian spoke "{That was a Fenrir.}"
Danyelle asks "{Did something happen?}"
Lillian spoke "{Yeah... we found a dead female but her two pups are hungry...}"
Danyelle screams "WHAT?!?!?!?!?!"
And we heard that from miles away.
Lillian groans "{Danyelle... That was loud....}"

end

	
		Point of no Return



*Twilight's POV*

Dusk finds a library book that was severely overdue.
Dusk spoke "MOM!!!"
“Yes?” I asked.
Silverstorm spoke "Dusk found an overdue library book..."
… “WHAT?!?!” I couldn’t believe what I just heard!
Dusk spoke "Chill out mom, I'm sure you can figure it out."
Danyelle was talking with Lillian when the nekomata had said "Sit." causing me to be face down on the floor.
“Why me…?” I groaned.
Akari asks "You okay mommy?"
“Yes, sweetie. I’m okay.” I answered.
Astral was soon on my back.
I couldn’t help but smile.
Midnight had a black eye since somecreature had punched him.
Midnight whimpers "Momma.... Someone hit me..."
That… made me really angry!
Sensing my rising anger, Danyelle spoke "SIT GIRL!!!"
“Gah!!!” I yelped as I fell into the ground face-first.
Danyelle spoke "cool it Sparkles, you're setting a bad example for your children."
I couldn’t help but admit that Danyelle had a point…
Danyelle spoke "I heard about what Lance did one time shortly after he was signed up for public school... I heard the hissy fit Blaze had aimed at Spoiled."
I ask "He did that?"
Danyelle spoke "Yeah.... he was only protecting Nyx, Twist and Applebloom but Cheerilee didn't see it that way."
“That’s… not good.” I noted.
Danyelle spoke "I told Cheerilee about a friend that I used to know from when I was in my final year of public school. Bullies don't seem to care if there's an adult nearby or not."
Dusk spoke "It's true mom. Before I was reborn, I had a rather nasty cousin that picked on me all the time.... Plus my biological aunt didn't care if I was sick or not."
I… I couldn’t believe what I was hearing.
Danyelle spoke "When I was in my third senior year of high school, some brat called me a female dog once... I was close to headslapping the jerk but I held back."
Dusk spoke "We should take the book back..."
“You’re right.” I agreed.

*One warp ring to the Canterlot library later*

Midnight kept his tails still so he didn't hit somepony by accident.
Moondancer spoke "Oh hello Twilight."
Moondancer and I hugged each other.
Moondancer spoke "It’s good to see you."
“Me too.” I agreed.
Moondancer spoke "Your children are adorable."
“Heehee! Thanks, I know.” I agreed before Moondancer sighed, making me a bit concerned. “Are you alright?”
Moondancer sighs "I just wish I had a special somepony."
A Pegasus stallion was sitting by himself while reading a book.

I giggle "What about that guy?"
Moondancer looked at him, before her entire body blushed red as I just realized something.
“Exactly like I was when I first laid eyes on Flash Sentry.” I sighed, knowing what would happen.
Danyelle spoke "She's got it bad...."
Danyelle and I agreed on one thing about Moondancer for sure. “She needs help.”
Akari asks "Should we let it play it out?"
Star glances over at Moondancer before smiling softly.
A Pegasus mare landed next to Star. “Thinking about dancing with her under Luna’s Moon?”
We heard a sudden rimshot as we looked to the left to see Wakko on a set of drums.
Star spoke "Vane!"
The mare giggled mischievously.
Star chases after Weathervane but she had swerved to dodge him, causing him to crash into Moondancer thus kissing her on accident.
I hoofbump Danyelle.
Danyelle giggles "Heh! Guess we didn’t have to help."
“That Weathervane. Always a clever trickster.” I remembered.
Silverstorm spoke "Yeah."
I covered my kids’ eyes as Moondancer and Star started making out.
Danyelle used her magic to teleport the two to Moondancer's bedroom.
Danyelle spoke "That should take care of that."
I sighed in relief as I uncovered my kids’ eyes. “If Moondancer’s in the state I think she’s in, this might go on until tomorrow morning.”
Danyelle spoke "True plus I think Cadence is throwing a hissy fit yet again... and uh... Weathervane fainted..."
I looked up and smirked. “And I think I know why. Look up.”
Danyelle did just that as we both saw a blue jay griffon fly overhead as Danyelle smirked. “She’s got it bad for him.”
Akari asks "Mom, why is auntie Cadence throwing a hissy fit?"

*Meanwhile in the Crystal Empire*

Cadence was shouting random nonsense since somepony had done her job again.

*Back in Canterlot*

I spoke "She's probably cheesed off."
Akari spoke "Oh."
Danyelle's ears twitch suddenly.
Danyelle spoke "I hear crying...."
A fiery colored gryphon boy about Guinevere's age was hiding behind a pile of books since he had got separated from his brother and parents.

Danyelle asks "Are you okay?"
The young gryphon was too afraid to talk.
I spoke "I think we should bring Gallus, Bluestar and Guinevere in.... He might feel more comfy talking to another gryphon."
Danyelle spoke "I'll be right back."
Danyelle teleports back to Ponyville before reappearing with the three gryphons.
Bluestar asks "Mom?"
Gallus asks "What’s the problem?"
Danyelle spoke "We got a frightened gryphon boy.... He won't come near me or Twilight since he's scared..."
Guinevere spoke "Oh no…"
Danyelle pulls out a ball of yarn from her hammerspace, getting the gryphon boy's attention.
The young gryphon started playfully purring before rolling around with the yarn ball.

Bluestar was wriggling her rear as if to pounce.
Gallus spoke "Bluestar…"
Guinevere spoke "She's just playing though."
Bluestar pounces on Gallus before tickling him.
Gallus chuckles "Hahahahaha! Stop!"
Guinevere pounces on Gallus before tickling him as well.
Danyelle spoke "Okay Blue, Gwen, that's enough."
Both females spoke "Okay mom."
Gallus spoke "*Relieved sigh* Thanks."
Danyelle spoke "Raising nine kids isn't easy but thankfully, I have help from my husband and my extended family."
Dusk spoke "Uh mom, I don't see Dusty Pages here..."
“That’s odd.” I noted.
Danyelle spoke "She's at the Silver Stable retirement home, I saw it in a vision shortly after touching the overdue book."
“Huh? Why?” I asked in concern.
First Folio spoke "She retired from her job as a librarian though."
“What? But then who’s the new librarian?” I asked.
First Folio spoke "Dunno but I got a bag of unforwarded letters for Dusty though since the pony that has her former home passed it to me."
I spoke "Looks like the 12 of us are heading to the Silver Stable retirement home..."
Danyelle spoke "Okay."
The fire colored gryphon cub was soon on Danyelle's back.
Danyelle spoke "This is kind like a field trip for the kids too."
The gryphon cub then breathed fire into the air.
Danyelle giggles "Definitely a firebender."
I giggled as well. “If it weren’t for the feline half, I’d think it was a Phoenix.”
Danyelle spoke "At least I'd have immortal pets to look after once Smith passes on."

*One warp ring to the Silver Stable retirement home later*

I ask "Now where should we look?"
Danyelle spoke "Maybe we should ask her."
I ask "Huh?"
I looked over and saw a mare at the check-in counter.
Danyelle spoke "Excuse me ma'am, we're looking for a mare named Dusty Pages."
The Check-in Mare spoke "Hmm… Dusty Pages… Let me see…"
The mare looked through the name book.
Danyelle scritches my left ear to calm me down.
I ask "Well?"
The Check-in Mare spoke "Well, Dusty Pages is here."
Danyelle spoke "Thank you ma'am, we'll go talk to her."
Danyelle and I head off with the kids to see Dusty.
A minute later, we arrived at Dusty’s room.
Midnight asks "You sure this is a good idea momma?"
“Yes, sweetie.” I answered.
Astral asks "But what if she doesn't want to go back to her job?"
I… Honestly didn’t know how to answer that.
Danyelle spoke "We can't force her to retake her job, she can make her own choices."
“But then who’ll be the new librarian?” I asked.
That caught me off guard.
Dusty spoke "She is right Twilight."
I stammer "B-but..."
Danyelle warns "Twilight...."
“Sorry…” I apologized.
Dusty spoke "It's okay Twilight. Besides, I'd rather enjoy having fun than be stuck sitting in a library all the time."
Danyelle spoke "We should get going though Twilight."
“Okay.” I admitted.
Dusty spoke "You know, it’s a full moon tonight."
Kurama whispers "Careful Sparkles, your Werelight side will be seen tonight...."
But then I got a strange feeling about Moondancer and Star, but I decided not to think about that right now.
Danyelle asks via telepathy "{You sensed it too?}"
I responded telepathically, "{Yeah, but it’s something more than that.}"
Danyelle's fur suddenly bristled up in fear since her recent vision scared her.
{What happened?} I telepathically asked in concern.
Danyelle stammers "{H-he's going to be breaking free... And to make things worse.... He's unkillable...}"
I spoke "{This is really bad.... I fear Chameleo is gonna have a hard time killing something that's unkillable.}"
Unknown to any of us, a portal opened in the badlands, revealing a familiar Inteleon, but he looked completely different, like he came from an apocalypse.
I spoke "Excuse us Dusty, something just came up."
Danyelle and I teleported off with the children straight to the badlands.
Danyelle asks "What happened, Twilight?"
I pointed with a wing over at the Inteleon.
The injured male asks "Where's... Pibby...?"
Pibby flew out of a warp ring with Bunbun on her back since Melira was looking after Sam.
Pibby spoke "Alex!"
Alex spoke "It's good to see you again, but you need to hear this."
Bunbun asks "What the cuss happened?"
Alex spoke "I found the source of the Corruption and figured out how to destroy it, but only a draconequus can make it. I even have a list of the ingredients."
Danyelle spoke "I hate to break it to you but Sumarda destroyed the corruption. It attacked us back before the Dazzlings returned."
Alex spoke "That was only one of the corruption's strongest monsters."
Danyelle shouts via telepathy "{SUMARDA!!!!!! GET YOUR BUTT OVER TO MY LOCATION RIGHT NOW!!!}"
Sumarda appeared in a flash of light. "You didn't need to shout."
Danyelle spoke "Sorry but we got a Pokemon from Pibby's world that needs help."
Maria soon pops up as well with a Full Restore in hand.
Maria spoke "This might help."
Maria sprayed the Full Restore, healing Alex completely.
Danyelle spoke "Good thing I taught Maria about Pokemon well in advance in case one was hurt."

end
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*Pibby's POV*

This was the final showdown with the corruption.
I spoke "Twilight, Alex, Bunbun, Sumarda, we've been on the defensive since we stopped part of the corruption. If we take the final fight to the source, then it won't be bothering any universe ever again."
Sumarda spoke "I got the anti-virus done, but someone will have to make direct contact with it to inject the program in order for it to work."
Bass spoke "I'll do it."
A portal opens up before Moonshadow flew out.
Moonshadow spoke "Daniel told me that you were going to need my help stopping this thing."
Twilight asks "Is that… me?"
Danyelle spoke "It might be... If you were a stallion..."
Twilight spoke "Oh! Well this is… a little awkward."
Danyelle spoke "I met my counterpart once when time had gone out of whack. He didn't have wings though."
Bunbun spoke "We can't take too large of a group to fight though."
I spoke "Bunbun's right guys."
Alex spoke "That would put innocents in danger, so only a small group will be sufficient.
Moonshadow spoke "Good idea."
Danyelle teleports before reappearing with Melira, Alloy, Cam, Ashley, Libby and Daisy.
Libby spoke "You can count Daisy and I in too sis."
“That’s good to hear.” I said.
Twilight spoke "So we got Moonshadow, Melira, Alloy, Cam, Ashley, Pibby, Libby, Daisy, Bunbun, Alex, Sumarda, Danyelle and myself."
Danyelle spoke "That covers about everyone."
Melira spoke "Not counting Kurama though."
I spoke "Exactly so let's end the corruption once AND FOR ALL!!"
Everyone cheered in agreement with that.
Kurama spoke "I've had enough of this damned corruption!"
Matatabi spoke "No argument here."
Danyelle yowls loud in agreement.
Twilight spoke "Let’s do this!"
Danyelle looks at her universal map.
Danyelle spoke "I managed to narrow down the locations of where the main source is... One possible location is a world of taurs though...."
I spoke "I don't think we should check there..."
Danyelle spoke "Another possible location is the world of Glitch Techs."
I spoke "A third possible location is... Oh cuss no.... It's in Meggy's world...."
Ashley spoke "This is bad...."
Cam asks "But, where should we go?"
I spoke "Three possible locations... I think we should split into groups of four, with one magic user in each group."
Danyelle spoke "Smart move."
I spoke "Group Alpha will be Moonshadow, Melira, Alloy and Cam. Group Beta will be Ashley, Danyelle, Bunbun and myself. Group Delta will be Libby, Daisy, Alex, Sumarda and Twilight."
Danyelle gives the multiversal telepathy spell to Twilight and Moonshadow.
Moonshadow spoke "Good call."
I spoke "Group Alpha will search the tech world, Group Beta will check the taur world, Group Delta will check Meggy's world."
Twilight spoke "Understood."
Danyelle spoke "Good thing my Danyterasu form is a taur."
And so, the three groups head off to the three different worlds.

*Taur world*
*Danyelle's POV*

Automatically upon arrival, I had shifted to my Danyterasu form to blend in.
“Well at least I won’t have much trouble.” I admitted.
Bunbun asks "But what about Ashley, Pibby and I?"
“Oh. Right. Huh?” I noticed light coming from the clouds, and something was telling me that wasn’t a good sign.
I spoke via telepathy. "{Twilight! Moonshadow! Cant you hear me? I'm seeing something that can't be good!}"
Moonshadow spoke "{I’m seeing it too!}"
Twilight spoke "{Same here! But that light’s glitching, so I think we’re on the right track!}"
I spoke "{Do what you can to destroy it!}"
Twilight spoke "{On it!}"
But then we found angels coming down and attacking us.

I shout "CHAOS SPEAR BARRAGE!!!"
Several chaos spears hit the archangels, destroying them.
More appeared before…
A mare spoke "Boldakazam!"
Dark spells flew and cursed the archangels, destroying them.
The mare spoke "That was close."
We looked behind us to see Sunset Shimmer, but she had three horns, her tail was a bit more pointy, wielding a pitchfork weapon, and wearing a purple cape.
I spoke "More are coming!"
The Sunset lookalike spoke "Let me help!"
The Sunset lookalike withdrew her pitchfork and brought out a pair of kunai knives with chainsaws on them.
The Sunset lookalike spoke "The pain train’s about leave station!"
Pibby, Ashley and Bunbun held onto my legs as I dug my claws into the ground.
I spoke "Miss, you might want to hold onto my legs since I'm about to use a last resort attack!"
The Sunset lookalike spoke "Alright."
The Sunset lookalike's back glowed a strange symbol as she grabbed onto my legs.
I shout "CHAOS BLACKHOLE!!!"
The attack sucked up all of the angels, sending them to oblivion.
I close up the blackhole after the last angel vanished.
The Sunset lookalike spoke "Well, that’s new."
I spoke "I rarely use it since it could destroy an entire world."
The Sunset lookalike asks "Well, anyone need a ride?"
Pibby, Ashley and Bunbun were soon up on my taur back.
I spoke "We're good since I can't switch back to my normal form while in this world."
Sunbold spoke "Okay, I’ll just get a bird’s eye-view and see if I can find anything off. The name’s Sunbold by the way. Matorb Pambt!"
Sunbold spun around and posed before the hair of her mane and tail lengthen and went into the ground, opening a portal as a train emerged from it.

I spoke "I'm Danyelle or Danyterasu while in taur form."
Sunbold spoke "Well, it was great to meet you guys. *Jumping onto the train* Now we’re off!"
Sunbold started dancing as the train roared before it started moving forward, then really fast before we saw a pair of purple flame trails appearing from on the ground to in the sky before the train went into the air on those same tracks.
I flap my broad wings as I follow after the train.
“What kind of train is this?” I asked.
Sunbold spoke "*While dancing* This is the Charger of the Crimson Rim, the infernal demon Wartrain Gouon. And you don’t want to know the inside of it. Nuts and bolts on the outside, flesh and bones on the inside."
Pibby spoke "Almost like a cyborg..."
An enemy appeared and charged at us, only for something to emerged from the front of the head of the war train and devour it.

Pibby, Ashley, Bunbun and I spoke "Eww...."
Sunbold spoke "You’ll get used to it."
The head retracted back into the train.
I spoke "I'd rather not lose my supper...."

*Meanwhile with Group Delta*

Twilight asks "You sure we're going the right way Sumarda?"
Sumarda spoke "To be honest with you, I have no idea."
Twilight spoke "We don't have Danyelle's keen ears though."
Manifesting as a spirit, Kurama spoke "I hear something...."
They looked up and saw an archangel about to attack when…
A voice spoke "Tank 'n' Spank!"
A cannon was heard firing as a projectile hit the archangel before it exploded, killing the enemy.
Kurama asks "What the cuss was that?!?"
They turned around to see Applejack, but she looked different, she had brown armor, still had her Stetson hat, wheels were able to come out of her hoofs, and she had a smoking tank cannon pointing outta her sternum.
Twilight spoke "That's not the Applejack I know."
The Applejack lookalike spoke "Guess that’s the only one, fer now."
Twilight asks "Uh, who are you?"
The Applejack lookalike spoke "Oh! Pardon! Where’re mah manners? Mah name’s Appletank. Besides, my ammo ain’t just for explodin’ enemies."
Twilight spoke "I'm Princess Twilight. The others are Libby, Daisy, Alex and Sumarda. The fuzzball that's linked to my soul is Kurama, I had to deal with him since I was born but he kept quiet until after Starlight had calmed down."
Appletank spoke "Well that certainly is a surprise. As fer what else mah ammo can do…"
The hole in Appletank’s cannon started glowing.
Appletank spoke "Look away! Look away!"
Appletank fired a projectile at Sumarda, which hit her, only to disappear as the Draconequus started spinning around very fast before randomly stopping.
Sumarda asks "Gah! I forgot about my eating contest with Crocy! Wait… Was I distracted just now?"
Twilight spoke "That's nothing compared to what I can do!"
After engulfing herself in fire, Twilight had transformed to Twirama.
Twirama spoke "Tailed Beast Bomb!"
Twirama charges up a Tailed Beast Bomb before firing it at an angel that had just appeared, destroying it.
Appletank spoke "Not bad. But I was only inspiriting Sumarda, so it was nothing special."
Twirama spoke "I wonder what Group Alpha is up to..."

*Meanwhile in the Tech world*

Moonshadow blasted a robot with magic, knocking it away as he, Melira, Alloy and Cam ran to hide.
Melira pants "You boys okay?"
Cam spoke "Yep."
Alloy spoke "Least Group Beta's got it easier..."
But then Archangels appeared.
Melira groans "Alloy… You just HAD to say it."
Moonshadow had engulfed himself in fire, transforming to his kyubi form before blasting all of the archangels with multiple Tailed Beast Bombs.
Moonshadow spoke "That was a close call...."
A kyubi spirit spoke "You’re telling me."
A fox spirit revealed herself, tethered to Moonshadow.
Moonshadow spoke "Kurimi..."
The white furred kyubi spirit giggles.
Moonshadow facehoofed.
Kurimi's ears twitch before growling.
Kurimi growls "Trouble."
Moonshadow spoke "We can't stop it alone though... We need the divine one's help."
Cam asks "Divine one?"
Moonshadow spoke "Yeah."
Melira asks "But have you seen the divine one before?"
Moonshadow spoke "Definitely."
Cam spoke "I call hax, the divine one hasn't been seen in years."
Moonshadow spoke "But I’m being honest here."
Melira spoke "You could ask Sonic about that since he's seen the divine one a few times."
Cam's ears twitch before a portal opened up as a battle scarred Sonic falls out.

The battle scarred Sonic spoke "I just hope that I’m not too late."
Cam asks "you okay dude?"
The battle scarred Sonic spoke "I’m fine. Just went through a ton of fights."
Cam spoke "Same with Alpha-Queen Danyelle but she doesn't have as many battle scars."
Moonshadow asks "You looking for something or somecreature?"
But then Sonic fell onto his knees and hands in exhaustion.
Moonshadow spoke "{TWILIGHT!! DANYELLE!! WE GOT A TIRED HEDGEHOG!!!}"
Danyelle spoke "{On my way!}"
Moonshadow spoke "{I should warn you, it's not the Sonic you know...}"
Danyelle soon flew out of a warp ring.
Danyelle asks "What the…?"
Megaman spoke "That's not the Sonic you know though sis...."
Moonshadow spoke "Wait, where’s the rest of your team?"
Danyelle spoke "They headed to where Twilight's group was to provide back up."
Moonshadow spoke "Smart move."


To be continued...
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*Twilight's POV*

A voice spoke "So, you found me."
Roll growls "Who the cuss are you?"
They turned around and saw Metal Sonic.
Metal Sonic scoffs "But I am not alone."
Another Metal Sonic appeared, but it was corrupted and glitching.
Danyelle snarls "So... you went rogue after Eggman redeemed himself huh?"
Metal Sonic spoke "He became useless the moment he had his change of heart. But I found somebot I could work with. Myself. And one without the restraint of biological life, thanks to the corruption."
Metal Sonic and his corrupted counterpart started floating sideways towards each other, before they both flashed in a blinding dark light. When it faded, in their place was Neo Metal Sonic, but his color tone was darker.
Neo Metal Sonic spoke "Behold, Neo Metal Sonic.EXE!"
Danyelle spoke "CROSS FUSION DOUBLE SOUL DIALGA SOUL!!"
MegaDanyelle Dialga Soul soon appears in the same spot Danyelle was.
MegaDanyelle scoffs "I've fought the corruption before! This is NOTHING!!!"
MegaDanyelle lunged at Neo Metal Sonic.EXE, but then he suddenly glitched as she passed right through him.
Neo Metal Sonic.EXE scoffs "Predictable."
A powerful howl hits Neo Metal.EXE.
Tsuki spoke "Like I always say!"
Bass spoke "Fight data with data!"
MegaDanyelle spoke "CHAOS BUSTER!!!"
A blast of chaos energy hits Neo Metal.EXE.
Neo Metal.EXE spoke "That is quite strong, I’ll admit."
But then the fused machine healed itself, before MegaDanyelle’s head started shaking uncontrollably.
MegaDanyelle roars loud, the shockwave alone causes the two robots to unfuse.
Metal Sonic gasps "Impossible!"
MegaDanyelle spoke "That was the power of the CyBeast, Gregar!"
MegaDanyelle roars again, causing the glitchy Metal Sonic to explode.
MegaDanyelle growls "As long as I have this power, you don't belong on Mobius OR in Equestria!"
MegaDanyelle roars once more, causing Metal Sonic to explode.
MegaDanyelle spoke "Now there’s only one problem left."
Moonshadow spoke "Hevi kabisa...."
MegaDanyelle chuckles "You sound like Kion."
Moonshadow spoke "I guess the roar never truly left you either, you have mastered it."

*Meanwhile at the Tree of Life*

Kion sneezes.
Kion groans "I think that blue hairball was talking about me..."

*Back with Moonshadow's group*

MegaDanyelle spoke "I think we should meet up with Twilight's group."
Moonshadow spoke "Agreed."
MegaDanyelle heads off to Meggy's world with Moonshadow's group but little did they know, a non Mobian lioness was holding a corrupted core with her tail as she watched them leave.
The lioness thinks "{So that two tailed furball's got the Roar again... This is going be trouble for me if she meets up with the other three that also have the Roar... I need a new plan.}"

*In Meggy's world*

I spoke "That should be the last of the corruption here..."
Appletank spoke "Hopefully."
Sunbold spoke "Agreed."
Appletank asks "So how’s it goin’ Sunbold?"
Sunbold spoke "All good, Appletank. And I inspirited some angels we came across, turning them into super scaredy-cats."
MegaDanyelle spoke "I wiped out about 20 with a blackhole."
My ears twitch before I started snarling.
MegaDanyelle was also growling since something wasn't right.
I ask "Does anyone smell lion?"
Appletank’s wheels retracted as her brought out claw weapons for her front hooves and spike weapons for her hind hooves, but the bases were shaped like canine heads, with the claw and spike parts shaped like fangs.
MegaDanyelle growls "Whoever is hiding, SHOW YOURSELF!!"
As the cannon retracted back into Appletank’s body, a lioness showed herself.
MegaDanyelle growls "So we finally meet... Zira..."
Zira spoke "So you’re Danyelle."
MegaDanyelle growls "So what of it?"
MegaDanyelle growls as she kept her eyes on Zira while the others stayed out of the way due to the fact that the ponies were an easier target for a carnivore.
But then Zira’s eyes flashed white.
MegaDanyelle's claws catch fire as she leaps at Zira, clawing at the lioness's face.
But then Zira laughed strangely as she shrugged off that attack like it never happened.
The others and I sing https://www.youtube.com/watch?v=TXGbhniTBrU as MegaDanyelle bit Zira's left ear.
But Zira kept laughing as she strikes back at MegaDanyelle with strange pitch black claws and fangs.
MegaDanyelle knocks Zira away with a Chaos Blast.
I was in my kyubi form as I snarl.
But still Zira laughs strangely.
MegaDanyelle suddenly Beasts Out before roaring loud.
But then Zira’s head turned upside down!
MegaDanyelle Beast Mode clamps down on Zira's left foreleg before slamming the psychotic lioness on the ground several times.
But somehow, Zira wasn’t fazed one bit as her head started to twitch.
MegaDanyelle Beast Mode flew high into the sky while holding onto Zira before diving down as she corkscrewed down, slamming Zira hard on the ground.
But Zira laughed again, unaffected by it at all.
But suddenly, the orb that Zira had was gone!
I had the corrupted orb in my magic.
But then I felt something wrong with me!
Sumarda spoke "Twilight! Catch!"
Sumarda tossed the anti-virus program, and I caught it.
I injected the anti-virus program into the corrupted core, purifying it and thus taking away any power Zira had.
MegaDanyelle Beast Mode spoke "It's over Zira! Any power you had is now gone!"
But then Zira stood still…
MegaDanyelle Beast Mode growls.
A lioness spoke "Mother, Kiara helped me figure out that we are one."
MegaDanyelle Beast Mode spoke "She won't listen to reason Vitani, the orb ended up poisoning Zira's mind badly thus turning the lioness into a monster."
A voice spoke "I don’t know about that."
A red and black portal appeared, with Joker and the phantom thieves emerging from it.
Sumarda spoke "You gotta admit, Joker has a point. If the core is purified, then all corruption in anyone should be long-gone too."
MegaDanyelle Beast Mode spoke "Zira was corrupt before she got her paws on the orb though."
Joker spoke "That’s why we got this."
Joker brought out a jewel that resembled Scar’s eye.
Mona spoke "Zira definitely had a palace, and this gem was the treasure that corrupted her before she got that orb."
MegaDanyelle Beast Mode spoke "Hate to break it to you but Zira wasn't royalty."
Joker facepalmed. “No. We went into the Metaverse. Her desires were twisted enough for Zira to have a palace.”
MegaDanyelle Beast Mode spoke "Kion told me everything about Scar though...."
Zira asks "Ugh… Wha…? What happened…? Where am I…?
Pibby spoke "But HOW?!? That slam should have killed her!"
Sumarda spoke "Once that core was purified, everything and everyone affected was purified and healed as well."
Zira asks "What have I…?"
But then Zira’s eyes widened before she covered her face with her paws as she was heard sobbing.
Zira spoke "I must… atone…"
MegaDanyelle Beast Mode snarls "ENOUGH SUMARDA! Zira's skull was shattered when I had slammed her head first on the concrete!"
Sumarda spoke "Hey! Don’t get made at me! I wasn’t expecting this to happen either! I’m just as surprised as everyone!"
I spoke "EVERYONE STOP FIGHTING RIGHT NOW!!!"
Sumarda and MegaDanyelle froze at that.
I spoke "No matter how we look at it, that slam should have killed the lioness!"
Pibby spoke "But we didn’t know what could happen with the corruption involved."
MegaDanyelle Beast Mode asks "What should we do with her?"
“I think we should leave that to Simba and Nala.” I noted.
MegaDanyelle Beast Mode spoke "They think Zira is dead though. Lions only live for about 16 years though."
Pibby spoke "Wait… something’s wrong!"
A red and black portal appeared below Zira before black demon arms grabbed her and grabbed her down as the portal closed, leaving a familiar symbol.
MegaDanyelle asks "Stolas?"
Sunbold spoke "I guess she was about at death’s door."
Appletank spoke "So Inferno decided to finish the job and take her ta Hell."
Vitani spoke "This'll make one hell of a story back home but I doubt anylion would believe me."
MegaDanyelle spoke "I bet the Mobian lions would though."
I ask "But I thought you only knew one Mobian lion though Dany?"
Ears flatten, Roll spoke "She does but he's basically the Mobian version of Blueblood..."
Danyelle spoke "I'd rather not talk about him though."
Vitani spoke "Somehow, I’ll take your word for it."
I spoke "With the corruption gone for good, all of the worlds are finally at peace."
Pibby spoke "Definitely."
A portal then opened, revealing Pibby’s Bugs, purified. “Ehh… What’s up, Pib?”
I spoke "Though I am impressed with you Dany, controlling a strong power like that is no easy feat."
Megaman and Danyelle spoke "We don’t doubt it."
Pibby spoke "Bugs!"
With the corruption gone for good, folks across the multiverse could live in peace.
Moonshadow had gone back to his realm while Pibby, Bunbun, Libby, Daisy, Danyelle, the NetNavis, Cam, Ashley and I returned to our home realm.
Soon enough, Pinkie and Cheese had thrown a party to celebrate the freedom.

End

	
		She's All Yak



*Rarity’s POV*

Ah! The Pony Dance. The event was coming up!
Blizzardstar chuckles "Calm down Rares, it'll be more than just ponies attending though. Creatures of all kinds are attending so I was thinking that it could be called Harmony Dance instead."
“That is a good point, Blizzy. And a good name too!” I agreed before Sassy Saddles showed up.
Brightsong was carrying a ponykat on hir lower back.
Brightsong spoke "Hi Rarity."
“Hello.” I greeted back.
Blizzardstar asks "What brings you two here?"
Brightsong spoke "Correction, three. Sassy and I have a child named Rosewish."
Blizzardstar spoke "Oh! Sorry about that."
Sassy asks "Besides, haven’t you heard of the new Beauty Salon in Ponyville called Cinderella?"
Snowfire spoke "No we haven't yet."
Sassy spoke "Well we heard it’s for females and hermaphrodites only and it helps the customers that go there find true love."
Blizzardstar spoke "I heard from Flowerstep that the place is managed by a chakat named Hazelspring."
But then we saw Yona show up, completely nervous.
I ask "What's wrong Yona?"
Yona spoke "Sandbar asked Yona out for dance!"
Snowfire spoke "That's great Yona, but you should take things slow."
“Hmm… Are you saying you want to look great for the dance?” I asked as Yona responded with a nod.
Blizzardstar spoke "Rarity..."
Mythic pounces on me, causing my wings to flare out thus spooking Yona.
Yona asks "Why does Professor Rarity have wings?"
“Funny story Yona, I’m actually part sphinx due to my ancestry.” I answered.
Snowfire's lower back was in pain since pinfeathers were starting to appear.
But then we heard a joyous voice of a random mare who had odd facial features.
The mare exclaims "I can’t believe he’s asking me to marry him! This is the happiest day of my life! Thank you so much for everything, Dr. Hazelspring! You’re incredible!"
We saw a mare leave the beauty salon of Cinderella as we saw Hazelspring.
Hazelspring sighs "Her youth will be spent as a cheerful troll. Better that than a doleful beauty. Oh, the things we endure."
Snowfire spoke "I wonder what that was about..."
But then we saw Yona heading to Cinderella as Hazelspring saw her.
Hazelspring spoke "*Opening the door* Come in. As you can see, our makeover will help you find true love. That’s our personal guarantee. Though the choice is yours."
I spoke "I have a bad feeling about this...."
Blizzardstar spoke "Not to mention... A pissed off Cadence...."
We saw Yona enter the salon, with Hazelspring following.
“Maybe we should keep an eye on them.” I noted.
Blizzardstar spoke "I phoned Birchtooth earlier, shi's posing as Hazelspring's assistant while wearing an invisible comm device on the neck so that we can hear what shi hears."
“That’s good to hear.” I said in relief as we heard what was going on.
Hazelspring spoke "This is beauty institute Cinderella. Please, don’t be shy. My name is Hazelspring the Chakat. *Sigh* I’m the principal owner and esthetician. And don’t worry, I’m not as apathetic as I sound. *Sigh* I’m actually very passionate about my work. *Sigh* Goodness…"
Hazelspring inspected Yona’s face, much to the yak’s confusion.
Hazelspring spoke "You have such a lovely face. Gorgeous. To think such a striking beauty would be from little old Yakyakistan. Now, come in and have a seat."
Hazelspring leads Yona to a seat in front of a mirror.
Hazelspring spoke "First, I’ll need you to fill out a form with your name."
Yona spoke "But yak hadn’t made choice yet."
Birchtooth was organizing items as shi listened to what Hazelspring said since shi was a plainclothes guard under cover.
Hazelspring spoke "Of course. Here’s our list of services."
Hazelspring gave Yona the list for her.
Yona asks “Noble Marriage Makeover?”
Hazelspring spoke "My institute is a bit of a departure from the mainstream. You could describe my work as constructing visages of good fortune."
Yona started getting suspicious.
Hazelspring spoke "One’s physiognomy, that is the form of one’s face, is what essentially dictates one’s luck. *As Yona’s face appeared on Hazelspring’s computer from her camera* Which means a face welcoming of love increases your chance of finding love. It’s such a pity. Your eyes and eyebrows were cursed with an unlucky shape. *Sigh*"
Yona asks "Yak think that not impressive. Chakat really charge from this?"
Hazelspring spoke "With features like these, my dear, the stronger your affection for a boy, the harder he’ll pull back."
Yona was shocked at that.
Hazelspring spoke "Judging by your face, we’ve reached the heart of the matter."
Yona spoke "Chakat wrong. Never happened to Yona."
Birchtooth had knocked something over.
Birchtooth spoke "Sorry about that, Ah'll git some more from the back."
Birchtooth heads off to the walk-in closet before sending hir report to Blizzardstar.
Blizzardstar spoke "Something is definitely fishy about Hazelspring..."
“No doubt.” I agreed as Birchtooth came back to Hazelspring with more of the things from before.
Hazelspring spoke "Oh no? You’ll have to forgive me then. At any rate, let’s dive in. *Using hir computer to edit the eyes and eyebrows of Yona’s face on the computer* Pardon the in-between stages, I haven’t quite mastered computer graphics. *Finds beautiful eye shapes and eyebrows for Yona on her picture as the yak saw the picture* This is a face that will find true love."
Yona asks  "Wait, is Chakat planning plastic surgery?"
Hazelspring asks "No dear. I’ll achieve this effect with only makeup and a beauty massage. But be aware you only have thirty minutes. If you don’t find love within that time, I will refund your bits. Shall we give it a go?"
Yona spoke "Okay, but only makeup. Yak will humor you this time. But no tricks from Chakat."
Hazelspring spoke "*Bringing over sheet to cover Yona except for her head* Much obliged. Let’s begin, shall we? Now please close your eyes."
Hazelspring put the sheet on Yona as the yak covered her eyes.
Hazelspring spoke "Don’t spoil the surprise by peeking, okay? *Bring hands besides Yona’s face* And whatever you do, stay perfectly still."
A silhouette appeared behind Hazelspring.

Hazelspring asks "If you start wiggling around, my hands could slip, and we don’t want that, do we?"
The silhouette raised its right hand and swiped on Yona’s face as it got to work, while the Yak didn’t notice a single thing.
Birchtooth thinks "I've got a bad feeling about this chakat... Maybe I should report hir to Celestia?"
But after the silhouette was done with its work, it disappeared as Birchtooth saw Yona, but her eye shapes and eyebrows were changed, making her absolutely beautiful.
Birchtooth immediately looked away, hiding a blush.
Yona went out the building before accidentally bumping into Sandbar.
Sandbar spoke "Oh sorry."
But then Sandbar noticed Yona’s new appearance, immediately fallen for her with a blush. “M-Maybe I could take you to lunch?”
Birchtooth was slamming hir head on a wall.
Birchtooth groans "What was I thinking?!"
The dark tabby chakat knew that it wouldn't have worked out since hir job came first.
Meanwhile, we saw Sandbar and Yona having lunch together at a restaurant.
Birchtooth had reported to Twilight about what shi had seen.
Twilight spoke It sounds like that Chakat has a stand. But this is concerning."
Birchtooth spoke "From what I sensed, shi was a Mobian cat in a past life before getting killed by that Kira prick..."
Twilight spoke "Yeah."
Birchtooth spoke "Not counting the Avatar, no creature can change the gender they were born with.... So Hazelspring should have remained strictly female since reincarnation doesn't work that way for anyone that isn't the Avatar though...."
But then the two of them heard Yona stampeding right back to Cinderella.
Birchtooth spoke "I think the yak girl's looking for something."
Twilight spoke "I don’t know, she didn’t look happy."
Birchtooth spoke "You can't force somecreature to fall in love."

*Meanwhile, with Yona…*

Yona spoke "Why does treatment work for weak 30 minutes?! Yak need longer-lasting!"
Hazelspring spoke "You found love, didn’t you? Be happy with that for now. You can come back to see me tomorrow. That’s what other customers do in cases like these."
Yona: Yak refuse! Yak want to be with pony!"
Hazelspring sighed.
Yona asks "Yak want “Win Soulmate” treatment! Can chakat do it?"
Hazelspring asks "Graciousness isn’t your strong suit, is it?"
Yona asks "Can Chakat do it or can’t?!"
Hazelspring sighs "Dear Yona. Cinderella may have been mistreated, but found love because she never lost her pure soul. She’s proof that fortune favors those who keep an open mind and a willing heart. Do you have the courage to do that?"
Yona spoke "Willing heart? Yak don’t understand."
Hazelspring spoke "If you truly wish to transform your look, it will take more than mere physiognomic alteration. *Sigh* When I was a child, I loved Cinderella’s fairy godmother so much, she inspired me to become a esthetician. Like her, I’m dedicating my life to the service of others by giving joy. Yona, you’re just like Yukako. So I’ll help to make your dream come true. However, we’ll need to include more than your face in the treatment. *Sigh* Yes, only a full-body treatment will do. So consider it part of the “Win your soulmate” package. *Bringing out a lipstick* Use this as an emblem of the willing heart that beats within you. Apply this lipstick every 30 minutes, excluding the hours you’re asleep of course. It preserves the potency of the treatment. Maintain this ritual and you have the chance to hold onto your soulmate for eternity. It’s 48 bits for 24 hours."
Yona spoke "Okay. Do it."
Meanwhile, Birchtooth was listening to all of that.
Birchtooth was growling since shi had a gut feeling that it would only drive Sandbar off more.
Hiding hir anger, Birchtooth asks "Might I make a suggestion?"
Hazelspring asks "Hmm? What is it?"
Birchtooth spoke "Instead of making her into something she's not, we could focus on bringing out her natural beauty."
Hazelspring spoke "Hmm… Very well. But it seems you’ll need the treatment as well."
That caught Birchtooth off guard.
Birchtooth immediately grabbed hir sword.
Birchtooth spoke "Don't even think about it Aya, Ah'm fine the way Ah am!"
Hazelspring sighs "It seems you’re willing to pursue love, even in the way you are now. But it might still be necessary for the lipstick."
Yona spoke "Fine."
Yona grabbed the lipstick and started to leave.
Hazelspring asks "So tell me Birchtooth, do you have powers? And could you see my Cinderella?"
Birchtooth growls "My inner beast warned me about it...."
A pale image of the five tailed beast, Kokuō, was seen poking its head out of Birchtooth's sword.
Kokuō growls "The Jinchūriki are able to see stands even if they don't have one themselves!"
Hazelspring spoke "Ah. So I see."
Birchtooth spoke "My tailed beast may be strong but she's weaker than the Nine Tailed beast."
Kokuō spoke "Except the ten-tailed beast."
Kurama's voice was heard in Kokuō's mind.
Kurama spoke "{So we meet again Kokuō.}"
Kokuō spoke "{Good to see you again.}"
Matatabi spoke "{Don't forget about me!}"
Chomei spoke "{I'm nearby as well.}"
Birchtooth spoke "Yona listen, you don't need to look all fancy to impress Sandbar. Just be yerself."
Hazelspring smiled at that as Yona accepted that and gave Birchtooth a hug, before galloping off to Sandbar, not knowing what that hug did to the blushing Chakat guard.
A flustered Birchtooth spoke "Don't y-you dare laugh at m-me Hazel...."
Hazelspring asks "Now why would I laugh at love?"
It was soon noticeable to Hazelspring that Birchtooth couldn't hide hir arousal.
Birchtooth groans "I can't hide this damn problem..."
Hazelspring asks "So why don’t you go to them?"
Birchtooth scoffs "It wouldn't work out... Have you seen a yak-chakat hybrid before?"
Hazelspring asks "No. But have you followed your heart?"
That made the guard freeze.

*that night*

Birchtooth was wearing a taur model dress under hir armor since shi had a hard time easing off hir problem.
Birchtooth groans "What am I gonna do…?"
Blizzardstar spoke "Hey Birch."
The guard jumped in surprise. “Please don’t do that!”
Blizzardstar chuckles "Sorry Birch, I couldn't help but notice you were by yourself."
Birchtooth whines "It’s just… what am I supposed to do?!"
Blizzardstar spoke "Can't control your urges huh? I had that same problem back when Rarity and I first started dating... I had a hard time restraining myself from jumping Celestia though."
Birchtooth asks "But Yona and Sandbar are dating at the party tonight. What am I supposed to do?"
Blizzardstar notices a lonely gryphon hen.

Blizzardstar asks "What about her?"
Birchtooth asks "Hey Gallus! Who is that?"
Gallus spoke "Huh? Oh, that’s Gilda’s sister, Gaia."
Blizzardstar spoke "Ever since Korra arrived, everycreature's gotten new powers... Nearly every gryphon's gotten airbending, every Diamond Dog's got earthbending, the ponies got one of the four elements... But Gaia's the only gryphon that had gotten earthbending."
Birchtooth spoke "That’s… new."
Crosswind spoke "Guess she was the odd one out with all these powers appeared."
Blizzardstar spoke "Despite all that though, Gilda and the rest of her family stood by her side."
An injured Daring had crash landed on a table before passing out.
Twilight spoke "Somepony better get Gingerheart and Redheart...."
Blizzardstar spoke "On it!"
Daring groans "I hate that Ahuizotl....."
Birchtooth decided to find Yona and Sandbar.
Sandbar spoke "Oh hey Birchtooth."
Birchtooth asks "Do you mind if the three of us talk... Alone?"
Yona asks "What is dark tabby chakat talking about?"
Birchtooth blushed as shi took Sandbar and Yona to a private room.
Yona spoke "Yak not like this...."
Birchtooth took a deep breath in and out, ready to tell Sandbar and Yona.
Sandbar spoke "Well, spit it out stripes..."
Birchtooth spoke "Well uh....."
Sandbar and Yona both ask "Well what?"
Birchtooth spoke "Ah know this sounds stupid but Ah have a crush on both of you.... But given that Ah know little to nothing about yak culture...."
But then Sandbar and Yona hugged Birchtooth.
Birchtooth asks "What are you two doing?"
Sandbar spoke "Actually, we love you as much as Yona and I love each other."
Yona spoke "Sandbar telling the truth, Birchtooth."
Birchtooth spoke "But Ah know nothing about yak culture aside from the fact they like smashing things."
Sandbar chuckles "Well, yaks have a lot of definitions for smashing."
Birchtooth spoke "But Ah'm 17 though...."
Yona spoke "So are Yona and Sandbar."
Birchtooth asks "But isn't Sandbar's sister around the age of the Tri-Pies?"
Sandbar spoke "I asked my parents about it, and they said they were okay."
Yona spoke "Yona hasn't talked to her parents yet though."
But then Yona and Sandbar started hugging Birchtooth tighter.
Birchtooth spoke "Yer denting my armor...."
The two immediately let go. “Sorry.”
Birchtooth soon has Sandbar in a hold while giving him a noogie.
Birchtooth chuckles "Not many can pin a chakat down though."
Yona asks "*Daringly* Oh really?"
Birchtooth chuckles "I'm a bit stronger than a young yak though."
Yona and Birchtooth looked at each other’s eyes, challenging themselves.
Birchtooth spoke "You'll regret challenging me Yona."
Yona spoke "Time for the BEST! SMASH! EVER!"
Birchtooth stomps a hindpaw, causing the earth to shake.
Birchtooth chuckles "Beat that."
Yona stomped a hind hoof, causing the earth to shake exactly like Birchtooth did.
Birchtooth spoke "Not bad though...."
Yona spoke "Birchtooth pretty good too."
Birchtooth's ears perk up before growling.
Birchtooth growls "Something's not right..."
Yona and Sandbar’s ears twitched before readying themselves for battle.
Birchtooth spoke "Ah'll handle this since it seems weak."

*Some time later,*

Birchtooth spoke "it was just a cranky beartaur that got woken up by some idiot hyena..."
Sandbar spoke "Why am I not surprised."
Twilight had sent Ein flying with a tail slap.

end

	
		Sweet and Smoky



*Danyelle's POV*

I was in the main office while talking with Twilight and Sunset when Fluttershy came in with Spike, Wendy, Smolder and Shakir.
I spoke "Oh hi Fluttershy."
Sunset asks "Is something wrong?"
Smolder spoke "Something's wrong with my brother and Shakir's sister..."
Shakir spoke "Smolder and I would like some time off to go check on them."
Wendy spoke "Plus there's a new batch of dragon eggs too!"
Spike spoke "Not to mention that Ember has 7 eggs in her right now!"
Shakir spoke "Uh Spike, she's laid those eggs already but due to a roc attack... they got crushed.... I heard about it from Salma..."
Smolder spoke "Plus I heard rumor that Salma has had two eggs."
That left us surprised!
I spoke "Now you've got my whiskers, I've never been to the Dragon Lands before."
Smolder spoke "Well it’s actually pretty fun."
I spoke "We should get going though."
Spike spoke "Let’s go!"
Twilight spoke "You'll have to tell me all about it when you get back."
Fluttershy spoke "Of course."
I soon head off with Fluttershy, Spike, Smolder, Shakir and Wendy to the Dragon lands.
The six soon arrive in the dragon lands.
Wendy spoke "Hi again Ember."
Ember: …Hi.
I spoke "You might not know me but I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari."
Salma was resting near a group of eggs since her two were among the small group.
Shakir spoke "And I'm Shakir, Smolder's boyfriend."
But then I spotted a long brown spiked shell. “Who’s that?”
Wendy spoke "That's Ringo, Spike and I met him back during the Gauntlet."
“But why’s he in his shell?” I asked.
Ember taps on Ringo's shell.
Ember spoke "Ringo, we got visitors."
Ringo sighs "Okay…"
Ringo came out of his shell, but he looked like he has seen better days.
Spike asks "You okay dude?"
Ringo just said nothing and turned away his head.
Ember spoke "Sorry, he’s been like this ever since that Roc attack. It hit me hard too, but I think he took it the worst."
My nose twitches since I smelled blood before I darted off, bringing back a trio of dragon eggs.
I spoke "Maybe it's not too late though, I found three eggs near a dead dragoness."
Ember carefully takes two of the eggs from me.
A teary eyed Ember spoke "Maybe, there is hope after all...."
Ember then rubbed her head under Ringo’s chin.
Ember spoke "And we can always try again, Rinny."
My ears twitch since I heard Linn's voice.
Linn spoke "Ember! Ringo!"
We saw Linn arrive with two eggs, one with brown scale and blue spikes, and the other with sky-blue scales and black spots.
Linn spoke "I hid them before that Roc attacked."
Ember spoke "Thank the Maker...."
I notice that Risotto was alone.
I spoke "Hey Risotto, I'm sorry to hear what happened to Bertha...."
Risotto said nothing, which was concerning.
Salma spoke "she died a hero though, she killed that roc before succumbing to her own wounds."
Risotto growls "Something’s not right…"
Iron started gathering as it formed Bertha’s head.
My eyes flash white as my dimensional scream kicked in, this time it was a vision of the past.

*Flashback*

A badly wounded Bertha growls "I won't let you destroy another egg.... Poison.... Dragon.... ROAR!!!"
The infected Roc had been severely poisoned as it fell to its death in the lava.
Bertha groans "Finally.... the unhatched baby dragons can survive...."
The wounded Ender Dragon collapsed from her injuries and died.

*end flashback*

"Singularity...!" I growled with clenched fists, knowing that this was Singularity's doing.
Fluttershy spoke "It will be extremely hard to stop that thing."
But then it hit me! If Singularity's defeat would undo all the damage he did, then maybe... No! I can't jump to conclusions yet!
Spike spoke "Either way, we can't reverse the damages that have been done."
I soon notice that something was wrong with the eggs.
“Something’s not right.” I said.
Salma places a hand on the ground near the group of eggs she was looking after.
Salma spoke "She's right Ember, the eggs aren't shaking because the unhatched dragons are afraid.... They're cold."
Ember gasps "W-What?!"
I set the egg down by Salma just as my eyes shimmer.
I spoke "A trio of dumb-dumbs has redirected the lava flow!"
Ringo and the other dragons backed away from Ember before she roared extremely loud into the sky with a fire breath.
I yowl loud in anger as I shot off fire from my mouth, surprising Ember.
Ember asks "Hey Spike, has that cat always been able to breathe fire?"
Spike spoke "Yep. She is a firebender."
But then we heard draconic growling from someone new.
My fur was fluffed while hissing.
Out of a cave, we saw a wingless dragon, wielding a pair of katars, and having an axe strapped to his back.

I growl "Who the cuss are you?"
The dragon spoke "The name’s Ragnir. Hey! Drake!"
A small black winged and legless dragon showed up.

Drake asks "Yeah?"
Ragnir asks "Where are we?"
Drake spoke "I’m not sure, but we’re definitely not in Asgard."
I spoke "You're in the Dragon Lands which is part of Equis."
A female Fenrir leaps up out of my shadow.
The two dragons were a bit shocked to see a Fenrir outside Asgard, let alone one that was bound to a cat.
Ragnir spoke "What gives?! Last I checked, the only canine that stands on two legs was Mordex!"
I growl "Well these Fenrirs are Equestria native!"
Ragnir first said nothing, before jumping high up into the air in shock. “WHAAAAAAAAATTT?!?!?!”
But then Ragnir started falling into the lava before Drake went after him and caught the dragon. The small dragon then lifted him back up to us.
Ragnir spoke "Phew! Thanks!"
Drake spoke "No problem."
The purple Fenrir soon spoke in a voice that sounded very familiar to me. "I'm no normal Fenrir though."
I spoke "That voice.... It sounds so familiar to me...."
The Fenrir spoke "Long time, no see Danyelle.
I end up fainting.
Salma asks "What are we going to do Ember?"
Ragnir asks "Ember?
Salma calls Garble over.
Garble asks "Yeah?"
Salma spoke "We need help... The eggs aren't hatching..."
Shakir spoke "We'll need every dragon's help to get them hatched."
Wendy spoke "Danyelle will have to help since I use air based attacks."
Spike spoke "Unfortunately, she’s down for the count."
Ember whispered something into Ringo’s ear before he roared in determination!
Ringo spoke "Alright! Let’s do it!"
I jolted awake.
I spoke "I'll help too!"
Not counting Wendy, the dragons and I were trying our best to heat up the eggs.
Wendy spoke "It's not working... Wait, I got it! Garble, you have to make the other dragons laugh!"
I spoke "We have to crank up the heat!"
Ragnir spoke "I’ll help!"
I cranked up the heat of my flames enough, causing them to turn white in the process.
Wendy asks "Are you dragons gonna let some cat you don't even know outflame you?"
Ragnir spoke "I’ll take that as a challenge!"
Ragnir breathed hotter flames, catching up to me.
Thanks to Garble making the other dragons laugh because of his poetry, the eggs soon hatch.
But something was wrong with the three eggs that Bertha had left behind, they hadn't hatched yet.
“Uh… Risotto?” I asked.
Risotto asks "What?"
Salma spoke "Three of the eggs haven't hatched...."
Risotto spoke "Odd…"
I spoke "Given the circumstances, Ender Dragon eggs hatch a little bit differently than normal dragon eggs."
Spike asks "Uh… How?"
I pull out four end crystals from my hammerspace.
I spoke "Everydragon might want to back off, these crystals are highly explosive and should only be handled by someone who knows how to deal with ender dragons."
Wendy asks "Uh… What’re you doing?"
I place the eggs in a triangle position before placing the crystals in a certain position.
Backing off, I spoke "This method only works with Ender dragons though."
Risotto spoke "I trust that you know what you are doing."
I spoke "I know what I'm doing. Besides, I don't let that stupid hyena near the crystals because of how explosive they are."
Soon enough, the three eggs hatch thus revealing two male and one female Ender dragon whelps.
Wendy spoke "How adorable!"
Risotto walked forward before the three baby dragons hugged him, causing him to gently smile as a single tear fell from his eyes.
Wendy spoke "I'm jealous.... But unfortunately, I have to wait...."
I spoke "Saw that tough guy."
But then Ember and Ringo’s two eggs started shaking.
I ask "Is something wrong with those two?"
Ember spoke "No! I think they’re hatching!"
I spoke "I just hope history doesn't repeat itself though."
Risotto spoke "No. That won’t happen."
All of a sudden, my neck fur had bristled up due to a vision.
I spoke "Spike, Wendy, Smolder, Shakir, Fluttershy... We have to go now!"
Spike spoke "Uh… Okay...."
I spoke "I have a bad feeling something has happened to our friends and families!"
I flew back to Ponyville with the five following as I carried the fenrir with my magic.
To our shock, all of Ponyville was gone!

End

	
		Troubles in Edolas



*Wendy's POV*

I was flabbergasted as to what had happened.
Danyelle calls out for Ben but got no response from him.
Danyelle spoke "This is bad...."
I ask "But what can four dragons, a Pegasus, a nekomata and a fenrir do?"
But then we saw a portal open.
Danyelle asks "Who goes there?"
We saw a female anthro peregrine falcon fly out of the portal holding an female anthro marsh frog. What was strange however, is that they look similar to Rainbow Dash and Fluttershy.
Unfurling a wing to shield the others, Danyelle asks "Are you two from the ENG universe?"
Peregrine Rainbow Dash asks "What’re you talking about?"
Flutters spoke "But… *Sniff!* Bayonetta sacrificed herself to get us through that portal!"
Peregrine Rainbow Dash spoke "You’re right, Flutters. We’ll avenge our husbands and our friends!"
Danyelle spoke "We've got a similar problem though. All of Ponyville is currently missing."
I spoke "And I fear an anima is behind this mess...."
Danyelle asks "Anima?"
I spoke "Yeah... It's like a giant magic absorbing crystal...."
Danyelle howls loud, just before Holo and Myuri were heard howling which had soon set Shirou off.
As Shirou howled in response, I noticed that the anthro falcon and anthro frog were wearing Egyptian clothes, and that the falcon wielded a naginata while the frog had a mic for a weapon.

*Meanwhile in Canterlot*

Luna asks "Shirou, what's the matter?"
Shirou spoke "Something’s happened to Ponyville."
Holo was heard once more since she had been set off by Danyelle.
Luna spoke "This is bad...."
Lightning asks "What happened?"
Shirou spoke "An entire village is missing, according to Danyelle's howl."
Danyelle howls again, which got passed on by Holo.
Shirou spoke "Aside from two otherworlders, there's just seven left...."
Luna spoke "That’s really bad."
Ears twitching, Lightning spoke "Hold on, I heard something from Myuri! Gray earth mare with rabbit like behavior... Orange earth stallion with dark orange legs, cream muzzle and foxlike behavior..... Seems like two others avoided the problem."
Luna spoke "We should help them!"
Lightning spoke "Dad, I think you should send a response howl...."
Shirou nodded as he howled.

*Back with Danyelle and the group*

Danyelle's ears twitch as she hears the howl.
Danyelle spoke "Seems like we've got backup."
I spoke "As a warning.... We won't have access to our magic while in Edolas..."
Rainbow Falcon spoke "Well, maybe most of of our magic for some of us. Oh, the name’s Rainbow Falcon and this is my best friend, Flutterzoe."
Flutterzoe spoke "H-Hi."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari. The others are Fluttershy, Shakir, Smolder, Spike and Wendy. the wolf is my mom, Tina. The howl you might have heard was from Holo, Myuri and Shirou."
Rainbow Falcon spoke "Gotta admit, that was pretty loud."
But then Moondancer showed up.
Danyelle spoke "Oh hi Moondancer."
But then we noticed Moondancer wielding a Kata Kamayari Spear that had some dragon features on it.
Danyelle spoke "Okay, that's not the Moondancer I know."
Moondancer spoke "Actually, I am. This was only a gift Rodin gave me after Star and I discovered something new about myself."
Jay soon arrives with Weathervane.
Star arrives too, wielding white and red crab claws.
Gilda and Ezekiel few out of a warp ring.
Gilda spoke "Count us in too."
Then Gaia appeared as well. “Same here.”
The Berrytwist twins soon arrive with the Canterlot branch of the Mobian Guard since the Ponyville branch was currently missing.
Finn spoke "We heard the howl so we came to help."
To my surprise, a few warp rings open up before a few Abyssinians, Caninians, Farasians and Ornithians arrive.
Chummer spoke "We want to help you out."
Moon spoke "Agreed."
Marini spoke "Count us in! You helped us so we'll help you in return!"
Xandra and the Three Caballeros showed up too.
Xandra spoke "Same with us."
Fizz and a few dragons soon arrive.
Even the Wonderbolts arrive too.
Danyelle spoke "We'll need all the wingpower we can get since not all of us can fly."
Skybeak and a few hippogriffs soon arrive.
Sunset flew out of a portal from Mobius as a few Mobians follow her.
Sunset spoke "I brought help!"
Then Sumarda, Christ, Silena and Ana showed up with an female anthro North-African ostrich, a female anthro rhinoceros beetle, a female anthro Argentinosaurus, a female anthro Leedsichthys, and a female anthro American Lobster.
Sumarda: Same with me and my friends.
Danyelle growls "But I thought the dinos were all wiped out!"
Sumarda spoke "Well, that is how it happened in your world, but technically, I did say that there were all kinds of species in my dimension."
Yui growls "Cousin Sumarda!"
Sumarda: I’m being honest!
Danyelle spoke "Ancient or not, we can't risk bringing something far older than me into Edolas. END OF DISCUSSION!"
Sumarda asks "Well, I am a bit concerned for Argentina and Leda. You two okay heading back home?"
Argentina spoke "It’s okay, Sumarda."
Leda spoke "We understand."
Sumarda spoke "Thanks."
Sumarda snapped her fingers and the two prehistoric anthros back home.
Danyelle spoke "It's mainly for their safety though, we don't want them to be killed by the Edolas humans..."
Sumarda spoke "Gotta admit, you do have a point."
“But who’re the others?” I asked.
Sunset spoke "No idea."
Sumarda: The ostrich is one of the fastest, and her name’s Valerie.
Valerie spoke "Sup!"
Sumarda spoke "The rhino beetle is one of the kindest creatures around, and her name’s Xena."
Xena spoke "Hi."
Sumarda spoke "And the lobster is like Trixie, also her name is Tesla."
Tesla spoke "Greetings! I am the big and bountiful Tesla!"
Sumarda asks "See what I mean?"
Danyelle spoke "I have a gut feeling that Sonic and Rainbow will likely challenge Val to a race..."
Sumarda asks "Are they gonna ask her to give it everything she’s got?"
Danyelle spoke "Most likely but with no outside influence."
Sumarda spoke "Oh boy… Might need to bring in the size ray for that. Because her unbound form is the same as me and the others, and it’s really really really big! And I mean that the ray’s for making Sonic and Rainbow Dash as big as her in size, so they won’t look any different."
Gilda spoke "Don't make me call Cronile!"
Sumarda spoke "No please! I just wanna give them a fair chance!"
Danyelle growls in an alpha manner at Sumarda.
I spoke "That choice will be theirs though."
Sumarda spoke "O-Okay. Just trying to give a heads-up."
Danyelle spoke "I think the dragons minus Spike and Wendy should stay behind."
Ember asks "What? Why?"
But then Vera Pinkie showed up.
I spoke "There's no dragons left alive in my homeworld... Or in Edolas."
Needless to say, that left the other dragons shocked.
Danyelle spoke "It's true though, I asked Lucy about it and she confirmed it."
A pile of earth suddenly shifted before Breakfang poked her head out as Nashi and Layla followed her.
Nashi whimpers "I want my mom and dad back...."
Danyelle spoke "Don’t worry. We’ll save them."
Spike spoke "Twilight and the others too."
Danyelle's mark was suddenly glowing despite the currently broken connection to the cutie mark map.
Danyelle spoke "We can't take too large of a group into Edolas though. So the ones that are going will be Spike, Wendy, Nashi, Layla, Skybeak, Spitfire, Gilda and myself."
Vera Pinkie spoke "Okay. *Gives Danyelle an amulet* If you need my help, just use it."
Danyelle took flight with the ones she had chosen.
I spoke "We'll bring them all back!"
And so, the eight flew high into the sky thus crossing through the portal to Edolas.
Danyelle had immediately switched to Mobini form while I was back in my original human form.
Skybeak spoke "What a strange place...."
Spitfire spoke "You’re telling me."
I was airlifted by Danyelle since I didn't have my wings.
Spitfire spoke "I just hope Keicho is training the newbies in my absence."
Danyelle spoke "I scared Dusty bad enough that she's more willing to help."
Danyelle's eyes shimmer before banking a hard left to dodge an arrow.
I spoke "What the cuss? They didn't have arrows last time!"
Danyelle spoke "Something’s not right!"
A roar was heard since somehow, Midnight had gotten free but was locked in a cage.
Spike spoke "Oh cuss.... Twilight isn't gonna like this if she was on the loose..."
Danyelle spoke "I'm afraid it isn't gonna be easy this time...."
I spoke "We should find the Jellal of this world, he can help us..."
Spike asks "Really?"
I spoke "We don't have a choice Spike, there's barely any magic in Edolas which makes it harder for Danyelle to use hers."
Danyelle spoke "Or anyone that uses magic."
I spoke "I guess that includes innate magic too..."
Gilda spoke "Either way, we have to figure out what the cuss is going on and stop it."
Spitfire spoke "Agreed."
Skybeak spoke "I think we should conserve our strength until we find this guy and get some answers as to what's going on."
I spoke "I'll lead the way."
I lead the small group through back alleys and underground routes until we met up with the Edolas version of Lucy and Natsu.
I ask "What's going on guys?"
Edolas Lucy spoke "Faust happened.... Even though we don't have magic anymore, that damned former king attacked our guild and caused us to go into hiding once more... And this time, he's used the anima to steal magic from a bunch of talking animals.... Plus that eleven tailed fox was locked up in a cage that it can't get out of..."
Danyelle gasps "What?!"
Edolas Natsu spoke "Luce, Nasha and I had to escape underground though because that monster has six new allies...."
Nasha spoke "I heard Griege call them the Chaotic Six..."
Danyelle asks "Why does that sound familiar?"
Edolas Lucy spoke "The three of us have been on the run since they showed up... We can't get near the castle to get our friends out."
But then Danyelle’s face paled in dread.
Danyelle spoke "It's as what I had seen in my vision....."
Danyelle brought out the amulet Vera Pinkie gave her.
Edolas Lucy spoke "that won't be of any use though."
Danyelle spoke "I dunno… Maybe…"
Danyelle used a bit of her magic to activate the amulet, summoning Vera Pinkie, before the Mobini fell to her knees in exhaustion.
The female's cutie mark was half gone since her magic was failing.
Danyelle groans "Okay… That really hurt…!"
Vera spoke "Uh-oh! If you called me this quickly, that means this is really bad!"
The royal female had collapsed.
Vera Pinkie spoke "Yikes!!! We better get rid of the problem! And quickly!"
Nasha asks "How?"
Spike spoke "I think we need to find the others and Megaman!"
Sky Beak spoke "As well as my children and niece."
Vera Pinkie brought out her cannon and transformed into her demon masquerade form, before picking up Danyelle. “What are we waiting for?! Let’s go!”
Edolas Lucy spoke "Are you nuts?!? Charging into battle against Faust is crazy!"
I spoke "You shouldn't underestimate a Pinkie Pie. No matter what world you'd find one in, she's unpredictable."
Vera spoke "Listen, I have a trump card, but it’s super ultra mega crazy, even for me! I don’t think I should use that until after we get Danyelle back with them and Megaman."
Edolas Natsu spoke "But the Chaotic Six are dangerous though."
Vera Pinkie spoke "That’s why we’re sneaking past them!"
Edolas Lucy spoke "The Edolas Pinkie is really scary though...."
I spoke "Yeesh.... Getting past her might be hard...."
Vera Pinkie spoke "Hmm… I got it! *Grabs the amulet* Time to bring in some help!"
Vera Pinkie used her magic to summon Rainbow Falcon and Flutterzoe.
Vera Pinkie spoke "Phew! That sure used some energy."
Edolas Natsu spoke "She may be blind but her hearing rivals that of your unconscious friend..."
Spike asks "So she’s like a bat?"
Flutterzoe spoke "Oh dear…"
Spitfire spoke "Spike, I think he was comparing that bad Pinkie to N'Doul...."
Spike spoke "Oh."
Flutterzoe spoke "I think Rainbow Falcon and I could distract them."
Rainbow Falcon asks "Whoa! When did you get so brave?"
Edolas Lucy spoke "Based on what I heard... Edolas Rarity is rather vain..... I think Edolas Applejack and Edolas Rainbow are far more stubborn than the prime counterparts.... Edolas Fluttershy's a loudmouth.... But I don't know anything about Edolas Twilight since she rarely shows herself in battle..."
Rainbow Falcon spoke "Oooookay…"
Flutterzoe spoke "I can use my weapon and the infernal demon I can summon to take Edolas Pinkie’s hearing off track."
Edolas Natsu spoke "That's not going to work, I heard from Mira that Edolas Twilight is a total jerk that doesn't care about anyone but herself... I heard that she killed this world's version of Spike..."
Spike shouts "WHAT?!"
Sky Beak covers Spike's mouth.
I spoke "shh.... Edolas Pinkie is right above us..... We have to keep our voices down...."
Flutterzoe asks "Right above us?"
I whisper "Yes, I can hear her footsteps..."
But then we heard an explosion, followed by a scream, before a human in a blue jacket and wearing a hockey mask crashed in front of us.
A male spoke "Goh-huh! These grenades are so powerful! WHOO!"
I facepalm before sighing "Now you've done it... We're gonna be captured for sure...."
The male spoke "Not if we use this super-ultra-mega smoke bomb!"
The man threw the smoke bomb, and the smokescreen covered the entire area.
I cough "Spike! Where are you?"
Spike spoke "Right here Wendy!"
But all of a sudden, a shocked squawk was heard from Sky Beak.
Edolas Twilight spoke "Nice try you brats!"
The male spoke "So, you think you’re a funny one, huh? Doesn’t matter. *Showing black and red aura* I won’t… hold back!"
The man faced Edolas Twilight.
But true to her stealth, Edolas Twilight soon has the male pinned down to the floor.
Edolas Lucy spoke "Cussbuckets... I forgot to mention that the six of them were ninjas..."
But then the man poofed, revealing a log in his place.
The male spoke "I decide if I’m weak or not… *Cracks knuckles* AFTER YOU’RE DEAD!"
The man started attacking Edolas Twilight, who was dodging, but started getting some near misses.
Out of nowhere, Edolas Rainbow dropkicks the male to the ground thus knocking him out cold.
Edolas Rainbow growls "We won't let you free those talking animals!"
But a few seconds later, the guy jolted up. “Whoa! Almost fell asleep there! *Brings out grenade* Now it’s time to use one of my-Wait, that’s not a ninja star. It’s-Oh! OH!”
The grenade exploded, pushing Edolas Twilight and Rainbow Dash back, while sending that guy flying straight to us the same way he arrived.
The male spoke "Hooooo… Oh, explosions!"
“Twilight! That’s enough!” We heard a familiar voice as we saw Edolas Flash Sentry approach the two.
The two she-ninjas vanish into the shadows.
Edolas Lucy spoke "Cussbuckets, they got away!"
Edolas Flash asks "Delirious, what was that?"
The male spoke "Me showing my awesome ninja moves!"
I soon notice that Spike was missing.
That made me start panicking!
A loud explosion followed by roaring was heard since Twilight had broken free on her own.
Twilight roars "WHERE ARE MY KIDS???"
I spoke "Sounds like we got backup! And no matter what world, nobody dares mess with Princess Twilight!"
Vera Pinkie spoke "No doubt about that!"
Rainbow Falcon spoke "Awesome!"
Flutterzoe spoke "Yay!"
I spoke "Uh, she was in the castle though... We're in the sewers..."
Twilight engulfs herself in fire before tail slamming the anima, setting the sirens free.
Michiru was on Nazuna's head as the six sirens roar loud.
Michiru spoke "You picked the wrong folks to mess with!"
Rainbow Falcon spoke "Aw yeah! Let’s do this!"
Rainbow Falcon started transforming into a humanoid bird with her arms and hands merged with her wings, while her hair and feathers became black.
Flutterzoe spoke "O-Okay. Here we go."
Flutterzoe transformed into a humanoid frog with frills on her head and hips, while her mouth gain lips.
Vera Pinkie asks "Think you can hold them off while I help Danyelle find Ben and the others?"
I spoke "She might not wake up since she's got no magic at the moment because...."
Danyelle's cutie mark was fully missing.
Vera Pinkie spoke "GAH! We need to get her to Ben and Megaman, STAT!"
I spoke "With Twilight and the sirens out on a rampage, that should divert the attention of the guards away from us."
Vera Pinkie spoke "Well, let’s go!"
Vera Pinkie web slings away while holding Danyelle to find Ben, Megaman and the others.
Gilda and the others follow Vera.
Rainbow Falcon spoke "Be careful, Flutters."
Rainbow Falcon flew off to help Vera.
Flutterzoe spoke "I will, Falca."
Three guards were sent running from just a glare. 
Flutterzoe spoke "Time to knock Edolas Pinkie for a loop."
Flutterzoe used her voice to sing incredibly loud, while Edolas Pinkie started covering her ears while rolling in pain.
Sky Beak had stayed behind to protect Flutterzoe.
Sky screeches loud, inflicting more pain on Edolas Pinkie.
Edolas Pinkie screams "MY POOR LITTLE EARS!!!"
Sky Beak fist bumps Flutterzoe.
Edolas Rarity scoffs "Quit your whining."
Flutterzoe went back to her normal anthro form. "We might need more help. Faboan Zumvi!" Flutterzoe shouted as she spun and posed before her hair lengthened and created a portal, summoning a giant frog demon. 

But soon enough, the two were soon captured by Edolas Fluttershy and thrown into a cage.
The frog asks "*Warbly* What do we do now, mistress?"
Flutterzoe spoke "Baal, time to sing."
The demon, now known as Baal started singing, which can be heard all the way to Rainbow Falcon.
Rainbow Falcon spoke "Guys, we need to speed up!"
I spoke "I'm faster on four than two though! Plus I can't switch back to dragon form right now!"

*Back with the two in the cage*

Edolas Fluttershy kicks Zoe.
Edolas Fluttershy spoke "Shut up!"
Flutterzoe spoke "Heh. Well too late."
Baal finished singing before breathing some purple gas into the air as it entered the clouds.
Sky Beak passed out because of the gas.
But then Edolas Fluttershy felt a searing pain on a spot on her right arm.
Edolas Fluttershy growls "You two and that damned frog aren't leaving that cage, it's resistant to all forms of attacks."
Flutterzoe spoke "Who said anything about the rain getting us out? *Feigning ignorance* Oops! Maybe I said too much."
Edolas Fluttershy laughs "You and your friends won't be around much longer once Twi catches them!"
Flutterzoe asks "…You think something’s wrong with your Twilight, don’t you?"
That made Edolas Fluttershy freeze and hesitate, “W-What’re you talking about?! I believe in Twilight!”
Flutterzoe asks "Then why did you hesitate?"
Sky Beak asks "Did something bad happen to her which made her lash out at the Spike you knew?"
But then a glitchy transparent version of Edolas Twilight appeared, as if it was viewing the past.
Past Edolas Twilight asks "What’s going on?! Who are you?!"
A voice laughs "I am the god of death… and you shall be my vessel!
A black mist showed a face before attacking past Edolas Twilight.
The voice laughs "The death of others will mean nothing to you… you shall wield me and you shall kill!"
Past Edolas Twilight screamed in pure agony before the glitchy flashback faded away.
Sky Beak spoke "This is really bad... She's gone... Dark Twilight…"
Edolas Fluttershy was speechless as she fell to her knees and hands, starting to cry tears.
Sky Beak spoke "But I know she can be saved, I know a godly alicorn. She's quite powerful that no low tier god can stand up to her."
Edolas Fluttershy was quiet.
But then a crack started appearing in the air, before a giant fat fist punched through the crack, then Twiliterasu and Chibi-Kari jumped out of the crack before the fist went back in and the crack healed itself.
Twiliterasu spoke "Bark bark! {Thanks Sumarda!}"
Sumarda replied telepathically, {No problem! It’s the I can do for Danyelle helping Argentina and Leda stay safe.}
Twiliterasu spoke "{I'll let you know what happened after this mess is dealt with!}"
Sumarda spoke "{And remember, use some of the magic I lent you and your daughter in case neither of you can use yours.}"
Twiliterasu spoke "{But in a world that has no magic.... It might be harder for someone like Danyelle since I heard that she lost her cutie mark entirely.}"
Sumarda: {That’s why it’s dead-serious to get her to Megaman and Ben if she’ll fully heal!}
Chibi-Kari spoke "{More than that! She won't wake up until my mom and I get her back into the Prime Equis world.}
Sumarda spoke "{But we’ll need Danyterasu’s help to defeat this god of death!}"
Twirama howls "{Without Dany, I can't take on the Danyterama form!}"
Sumarda spoke "{And that’s exactly why we need to recharge Danyelle with magic as soon as possible!}"
Twirama spoke "{I just busted Ben out!}"
Sumarda spoke "{THAT’S GREAT! Now meet up with Vera Pinkie right away!}"
Twirama spoke "{I'll get Midnight first and then head to where Danyelle is!}"
Sumarda: {Okay. But please, try to make it quick!}
Twirama, Ben and the six sirens were soon heard roaring loud thus boosting Danyelle's energy back up.
Danyelle groans "Ugh...."
Vera Pinkie gasps "Dany! You’re awake! Oh man, I am so glad! If you died because of summoning me, I would never be able to forgive myself!"
All six of Danyelle's Pokémon pop out of their pokeballs.
Sui, Raiju and Enkai chuff in agreement.
Danyelle was soon on Sui's back since she wasn't strong enough to fly yet.
Edolas Lucy spoke "Either way, we can't stay hiding anymore."
Danyelle groans "We need… to find… Ben and Megaman…"
Edolas Natsu spoke "Even after we find them, you're in no state to fight."
Danyelle groans "I can… recover my strength… if I fuse…"
Gilda spoke "Uh Dany, you don't have your magic right now."
Danyelle groans "Just great...."
But then Danyelle felt some magic flowing into her.
Vera Pinkie spoke "It’s the least I could do for summoning me."
Gilda spoke "But it's not enough to bring back her cutie mark and the mark of the Mobian Guard."
I started growling suddenly after hearing an evil laugh.
We looked behind us as we saw Edolas Twilight, except her eyes were pitch black.
I growl "Where is MY boyfriend?"
But then Edolas Twilight responded in a distorted voice, “yOu MeaN tHis USeLess lIzArD?” as she showed Spike while gripping his tail.
I snarl "HE'S NOT USELESS!!!!"
Twirama roars loud in anger.
Twirama snarls "DROP HIM!!"
But then Edolas Twilight summoned a scythe made of bones and readied it at Spike’s neck. “TO thInK thE liZaRd oF thIs diMeNsIoN wAs olDer tHan ThIs ChIlD.”
A sudden Chaos Spear hits Edolas Twilight, causing her to drop Spike.
Maria growls "You've GONE TOO FAR THANATOS!!!"
But then Edolas Twilight? laughed darkly as four pitch-black wings sprouted on her back as she flew into the air.
Maria flew after the evil female, blasting her with Chaos Bullet.
I hug Spike since I was afraid of losing him.
Twirama asks "You okay Spike?"
Spike spoke "Y-Yeah. I think so. *Wince!*"
I hug Spike gently, minding his injuries.
Twirama spoke "I made the right call freeing Maria though, she doesn't have magic which makes it easier for her to fight if she got pissed off."
A Chaos Blade had sliced two of the wings off before a bolt of heavenly thunder hits Thanatos.
Annabelle spoke "IT'S OVER THANATOS!!!"
Maria and Annabelle pull off Chaos Control thus fusing into a new being, Maribelle!
Maribelle attacks Edolas Twilight at high speed, leaving no chance of a counter attack.
Edolas Twilight spoke "iT SeEms i mUsT gO FoR tHe KILL!"
She transformed, turning into a masked god with the same wings and scythe from before, while wearing a mask.

Thanatos spoke "*As his scythe glowed a dark purple* The Scent of Death is in the air. And you shall perish!"
Maribelle spoke "YOU CAN'T KILL AN IMMORTAL ANGEL!!!"
Twiliterasu threw the Thunder Edge glaive to Maribelle.
Catching the weapon by the handle with a hand, Maribelle spoke in such a scary voice that would make Belladonna cry. "It's over Thanatos!"
Maribelle and Thanatos charged towards each other, only for the dark being to leave an afterimage as he appeared right behind her!
Thanatos spoke "Death Scythe!"
Thanatos threw his scythe at Maribelle, which hit her, but she held strong.
Despite being weakened, Danyelle yowls loud as she transformed into Danyterasu before fusing with Twirama to form Danyterama.
Danyterama roars loud, causing the fighting to cease.
Thanatos spoke "Hmm… It seems the time for games is over."
Thanatos started transforming into a ginormous skeleton bigger than Danyterama and Maribelle combined.
But suddenly, a silver blur buzzsawed through Thanatos's head.
Hyper Shadic spoke "You've picked the wrong group of heroes to anger!"
Danyterama charged up the biggest Tailed Beast Bomb she's ever made.
But then Vera Pinkie showed up with Rainbow Falcon, on a giant bird demon.

Vera Pinkie spoke "This is really gonna hurt. Do o ia Pinkamena. Cnila d comselha odo ananael. Malprg ror micaoli ialpon ils. Fafen niis."
Vera Pinkie summoned the spider demon before she pierced her hand into her chest before bringing out her heart as the spider demon landed on the ground before a drop of blood spilt from the heart and into the spider’s mouth, making it roar as it transformed into a powerful being surrounded by solar fire.

Spider Demon spoke "Listen well, master. This super-heated body can only last a few minutes!"
Shadic spoke "We have to combine our attacks with Danyterama's attack!"
Maribelle spoke "Understood!"
Rainbow Falcon spoke "Got it! Ready, Malphas?"
The demon bird cawed in response.
Twiliterasu spoke "Bark! {We’ll help too!}"
Chibi-Kari spoke "Yip! {Agreed!}"
Vera Pinkie spoke "I just hope this ends well."
Danyterama howls https://www.youtube.com/watch?v=zKNo30NONNI as she absorbed the attacks of her fellow fusions before firing the Tailed Beast Bomb at Thanatos.
A spirit bomb hits Thanatos at the same time as the beast bomb, causing a massive explosion.
When the explosion faded, Thanatos was greatly wounded as the spider demon started crawling onto him while attacking with fiery projectiles, burning webs and flaming claws.
Edolas Spike's spirit spoke "LET MY FRIEND GO!!!"
Thanatos laughed. “I’m surprised you never knew what became of your body after you ‘died’.”
That caught us all off guard.
Edolas Twilight's spirit soon appears.
Edolas Twilight's spirit growls "RELEASE MY BODY RIGHT NOW!!!"
Thanatos laughed again. “You can take back your sleeping bodies! They’re of no use to me anymore!”
Thanatos shot out the bodies of Edolas Twilight and Spike, then Baal caught the two of them before laying them down as Flutterzoe checked their pulses.
Flutterzoe spoke "Their bodies are in a coma!"
Danyterama howls so loud that it caused Thanatos's ears to bleed.
A voice spoke "Look over here!"
Thanatos looked to his right and saw the demon spider right near its neck before the purple flames started burning nuclear blue.
Demon Spider spoke "The endless flame that courses through me… can no longer be controlled!"
Danyterama, Shadic and Maribelle drove three Chaos Blades through Thanatos.
Vera Pinkie spoke "*Putting her heart back in her as her wound healed* Everyone get clear! This is gonna be huge! And Danyterama, get ready!"
All of us backed away from Thanatos before the demon spider detonated, causing a humongous explosion, before it shrunk and turned into a black orb, creating a black hole as it consumed Thanatos entirely.
Vera Pinkie spoke "Danyterama, close it!"
Danyterama snaps her claws, thus closing the black hole.
Danyterama spoke "That's one less threat to deal with."
But then the spirits of Edolas Twilight and Spike found themselves sucked back into their bodies as they jolted up.
Danyterama growls "Release the others that are trapped right now!"
Maribelle asks "Please?"
Edolas Twilight: Girls, let them out.
Edolas Lucy spoke "It's not that easy.... Faust isn't going to let a valuable source of magic go that easy... Not after what happened before."
Edolas Twilight spoke "Then I’ll make up for it."
I ask "How though?"
Edolas Twilight spoke "By atoning for what I had done while that monster was manipulating me."
Danyterama spoke "Nobody is ever truly alone."
I spoke "Exactly."
Edolas Spike walked over to his adoptive big sister, but Edolas Twilight looked away in shame of herself.
Placing a forehoof on Edolas Twilight's shoulder gently, Danyterama spoke "The past can hurt but the way I see it, you can either run from it or... Learn from it."
Edolas Twilight spoke  "But… I killed him…"
Edolas Spike spoke "Twi… I know that wasn’t really you back there. It wasn’t your fault."
Edolas Flash spoke "Twi listen, nobody is going to stay mad at you because..."
To the she-ninja's surprise, Edolas Flash knelt down on his left knee before pulling out a small box with a wedding ring inside.
I covered my Spike's eyes while Edolas Lucy had covered Nasha's eyes.
Danyterama's tails were wagging happily.
Edolas Twilight gasped with hands over her mouth in shock.
Danyterama spoke "Aww...."
Edolas Flash asks "Twilight Sparkle… Will you marry me?"
Edolas Twilight placed her hands on her chest as she started whimpering and crying with tears of joy. And I had a feeling that deep down, Edolas Twilight knew she was forgiven.
Edolas Twilight gasps "Yes!"
Edolas Twilight hugged Edolas Flash as he embraced her back.
Danyterama splits back into Twilight and Danyelle.
Danyelle teases "It's just like when our world's Flash proposed to you, eh Twi-Twi?"
Twilight giggles "Oh shut up Dany..."
The Edolas couple released each other as Edolas Flash slipped the ring onto Edolas Twilight’s finger before the two of them kissed.
Edolas Spike asks "Hey um… Wendy?"
Edolas Wendy asks "Yeah Spike?"
Michiru's tail was wagging happily while she was being held by Nazuna.
“I have a… very important question to ask you.” Edolas Spike said with a blush as he knelt down onto his left knee before pulling out a small box with a wedding ring inside, much to Edolas Wendy’s shock as she gasped with both hands covering her mouth.
Twilight and the others with magic in the veins were glowing suddenly as they floated up into the sky.
Danyelle was holding onto Sonic and Shadow while the males held onto Maria and Annabelle as the five floated up into the sky.
I was holding onto my Spike as two of us floated into the sky.
I spoke "Farewell everyone!"
Layla and Nashi roar their farewells.
Edolas Twilight spoke "I guess it's for the best...."

end
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*Nyx's POV*

I call out "Hey Scoots!"
Scootaloo asks "Yeah?"
Rusty spoke "I got a letter for you and it's from your parents!"
Scootaloo excitedly asks "REALLY?!"
Rusty spoke "Yeah!"
Deep down, I knew this would cause problems but I kept quiet about it.
Rusty spoke "I just realized something! They don't know that you have a boyfriend though!"
Scootaloo froze at that.
Myuri spoke "He's got a point Scoots."
Lance spoke "Least I had it easier."
I spoke "I'm sure they'll understand. Plus I bet they'd be surprised to see you flying for real too!"
Scootaloo excitedly spoke "I KNOW!"
Tail wagging, Myuri spoke "Cutie Mark Crusaders forever!"
Rest of us spoke “Cutie Mark Crusaders forever!”
Danyelle spoke "Hey kids."
I spoke "Hey mom."
Rusty asks "What do your parents do Scoots?"
But Scootaloo didn’t hear the question since she was still so excited for her parents.
I spoke "Scootaloo!"
Scootaloo asks "Huh?"
I spoke "Rusty asked you a question about the job your parents have."
Scootaloo giggled. “Well, that’s how I got my daring and can-do attitude like Rainbow Dash!”
Applebloom spoke "Ah heard from Birchtooth that they wrangle the most dangerous creatures though."
Scootaloo giggled at that again. “Hehehehe! You’re not wrong about that.”
Myuri's ears twitch suddenly before growling as a Cragadile barges in, scaring most of the students.
Myuri growls louder than the Cragadile, making it more docile.
An earth stallion spoke "Crikey! Now that was impressive!"
I spoke "Myuri's as fierce as her mom though. Oh, I'm Nyx Hikari."
Snap spoke "G’day there, name’s Snap Shutter, and I see you met my daring little daughter."
I spoke "I've known Scootaloo since I moved here with my adopted mom."
Myuri spoke "Ah'm Myuri."
The rest of Scootaloo's friends introduce themselves.
Rusty spoke "And I'm Rusty Prower, Scootaloo's boyfriend."
Snap asks "…Beggin’ ya pardon?"
Scootaloo spoke "It's true dad."
A Pegasus mare spoke "Well that is certainly a surprise."
Scootaloo spoke "Mom!"
Rusty spoke "That's not the only surprise, show em Scoots."
Scootaloo unfurls her wings before flapping them to take flight.
Needless to say, Snap and Mane were surprised before smiling.
Iris was talking with Asriel.
Scootaloo spoke "Nyx's mom has done a lot of crazy things though. From discovering new species to freeing an entire nation of monsters that were trapped underground. Plus her older adopted brother is the grandson of Princess Luna!"
The two became speechless at that.
Asriel spoke "It's all true and if Danyelle hadn't turned me back to my true self, I would have been stuck as a flower forever... She saved me..."
Scootaloo asks "Mom? Dad?"
Rusty spoke "I think they’re probably broken."
A balloon had been popped behind the two, scaring them.
Scootaloo spoke "This is a first."
Danyelle asks "How so squirt?"
Scootaloo spoke "I’ve never seen mom and dad like that."
Danyelle spoke "But the way your dad talks reminds me of someone...."
Scootaloo spoke "Yeah. I think my dad said he was from Austallia."
Holo soon arrived after taking her pony form.
Holo asks "Excuse me but are Scootaloo's parents here?"
Scootaloo spoke "Uh-huh."
Holo spoke "I found two bodies in the forest... Both are mares..."
Mane gasps "Wait… Don’t tell me…!"
Holo spoke "I rushed them to the hospital right after I found them though. Redheart, Gingerheart and Cloudbreeze are tending to their injuries right now."
Scootaloo and her parents sighed in relief.
Myuri spoke "Good thing my mom patrols the Everfree Forest, she doesn't want anyone gettin hurt."
Danyelle's Suicune popped out of its ball.
Sui chuffs.
Danyelle asks "Something wrong?"
I spoke "I think it senses something."
Danyelle asks "What is it, Sui?"
I glance outside.
I spoke "Uh mom, there's a Ho-oh outside...."
Danyelle asks "Wait… what?"
Lance spoke "I heard a rumor that whoever sees a Ho-oh is said to have a long lifespan...."
Danyelle spoke "If it’s heading to Canterlot, it’s gotta be important."
Irene yowls "MOM!!!!"
Danyelle zooms off.
I ask "Scootaloo, you okay?"
Scootaloo spoke "Yeah."
But then we saw a portal open up as we saw a faun fall out of it with some kind of spirit following her.


Guinevere asks "You okay miss?"
The faun asks "Y-Yeah. I think so. Wait… what happened to me? How did I turn into a faun?"
I spoke "I don't know what caused you to turn into a faun..."
The faun asks "Wait… Where are we, Wendigo?"
Wendigo spoke "I have no idea, Emily."
Ragnir asks "Emily, That you?"
We saw that Ragnir and Drake arrived.
Emily spoke "Ragnir!"
The faun ran over and hugged the dragon, as Ragnir hugged back.
A loud boom was heard since Sonic was racing Rainbow through the sky.
Sonic laughs "EAT MY DUST SKITTLES!!!"
Rainbow Dash was really neck-and-neck with Sonic.
Rainbow Dash laughed back, “IN YOUR DREAMS BLUEBERRY!”
Since he was half alicorn, his speed had tripled.
Sonic spoke "LATER SLOWPOKE!!!"
Sonic flew off faster than ever!
But then somehow, Rainbow Dash started flying as fast as Sonic!
Lance spoke "GO DAD!!!!"
Bold and Azure spoke "GO MAMA!!!"
Both speedsters push themselves to the limit.
The two caused a huge sonic windboom/rainboom combo, before a sword made of fire fell from the sky and pierce the ground, causing no damage to any of the environment.

The resulting explosion could be seen all the way to Wonderbolt Academy.
Fleetfoot spoke "Holy hayseeds.... SPITFIRE!!!! I think we've got another potential member!"
Spitfire spoke "On it! Keicho!"
Keicho spoke "Of course!"
Fleetfoot spoke "You're not gonna believe it but it's that hedgehog-alicorn hybrid!"
Meanwhile, we were eyeing the flaming weapon.
I ask "What is it?"
Spitfire: What?! Really?!
Scootaloo carefully approached it. “I-I don’t know.”
Soarin spoke "I heard from Thunderlane that the Blue Blur is Princess Luna's grandson!"
Lance approached the weapon before pulling it out of the ground.
Spitfire shouts "WHAT?!"
The weapon in Lance’s hands transformed into a rocket lance and a pair of battle boots as the young hedgecat grabbed both.
Soarin spoke "It's true."
Lance spoke "Woah...."
Keicho spoke "I’ll admit, I did not expect that."
A stranger spoke "Well well, this is quite a surprise."
We looked behind and saw an old stallion alicorn with an eyepatch and a spear.

Soarin spoke "Every noble in Canterlot had freaked out about it when Lightning Flash returned."
Rusty asks "Who are you?"
Spitfire giggled at that.
Emily and Ragnir noticed the stallion. “Odin?”
Soarin spoke "But the funny thing is... Even though Princess Luna's a waterbender, her son's a firebender yet Sonic's an airbender...."
Jet asks "You know this guy?"
Spitfire spoke "Must be because of their personalities and abilities."
Ragnir spoke "Of course. He’s the one who invited us to the Brawlhalla Tournament."
Soarin spoke "I heard that Lightning Flash and Light Breeze are next in line for the throne though."
Jet spoke "Okay....."
Spitfire spoke "Oh."
Odin spoke "And it seems that young Lance has the potential to join the Brawlhalla tournament as well. But the choice is still his."
Soarin spoke "Yeah."
Lance spoke "And break up the Crusaders? Not a chance! And I know that Scootaloo feels the same way."
Spitfire spoke "Well, should we get going?"
Scootaloo spoke "Yeah!"
Odin gave a gentle smile and nodded. “You choose your own values and friends instead of a chance to battle. I respect your decision. But since you have proven yourself worthy, that rocket lance and those battle boots shall remain yours.”
Soarin spoke "No need to, Rainbow's here and so is Prince Sonic."
Sonic laughs "Oh man... I may not have had my wings long but I've never pushed my muscles that hard before..."
I spoke "Lance is extremely loyal to his friends though."
Rainbow Dash spoke "Yeah… Me neither… But that… felt… AWESOME!!!"
Odin: That is why I’m allowing Lance to keep his new weapons as a gift for always being there for his friends and loved ones. So Lance doesn’t have to join the tournament.
Sonic spoke "I'm still faster than you though Skittles!"
Bold was on Lance's head.
Lance spoke "Thank you sir."
Rainbow Dash spoke "Oh yeah? I’d like to see you try me, Blueberry!"
The two speedsters glared at each other, before falling onto their backs in laughter.
Odin spoke "You’re welcome, young Lance. *Starting to leave* And remember, you might find more fighters visiting here, even those from other worlds or time periods."
Odin then left with a teleport spell.
Sonic spoke "Just don't call me a rat though... It's kind of my berserk button..."
Bold spoke "That was different...."
Rainbow Dash spoke "And don’t call me a horse… It’s kinda my berserk button too…"
Lance chuckles "But at least I can help protect all of you, especially Apple Bloom."
Soarin spoke "That's more of a shared trigger that all ponies have..."
Applebloom blushed, just as a pair of wings the same color as her body popped out.
Sonic spoke "Heh, same with being called a rat being a shared trigger with all hedgehog Mobians."
That left us surprised.
Rainbow spoke "Shadow tends to scare me at times.... I think his other trigger is "emohog"....*shudder*"
Applebloom asks "What're y'all lookin at?"
Sonic spoke "Don’t really blame you. But Lightning Dust can get scary since I think her other trigger word is “Nothing Dust.” *shudder*"
Lance, Sweetie Belle and Scootaloo spoke "Your back! It has wings!"
Shadow pops up before kicking Sonic in the rear, punting the royal hedgehog through a wall.
Applebloom gasps "B-but how?!? Mah parents are both earth ponies!"
Applebloom gallops off while screaming Applejack's name.
Korra spoke "Hey Applejack."
Applejack spoke "Howdy, Korra."
Korra spoke "I think something's wrong with Applebloom."
As if on cue, a Pegasus filly that looked exactly like Applebloom shows up.
Applejack asks "What in the?! Since when did you have wings?!"
Applebloom spoke "Ah don' know!"
Holo spoke "Pear Butter!"
Pear Butter asks "Yeah?"
Holo spoke "Somethin's off about Applebloom... She's got wings...."
Pear Butter spoke "Oh dear…!"
Holo spoke "Plus Lofty and Holiday got attacked by a timber wolf earlier but I saved them."
I noticed some sand on the ground, but I shrugged it off.
Lance spoke "I don't think that's part of Iggy's stand...."
“It’s probably nothing.” I assured before dust devils blew in!
Myuri snarls "DUST DEVILS!!!"
Twilight had fired a roar at the dust devils, knocking them away.
Despite being a firebender, Danyelle flapped her wings hard thus kicking up a tornado to blow the dust devils away.
But when they faded, we were shocked, because we saw an Applejack, Rainbow Dash, Rarity, Pinkie Pie, Fluttershy and Twilight, and they looked like they were going through a war, while the rainbow-maned Pegasus had a prosthetic left wing.
Danyelle spoke "I think these six are from a different timeline... One where Radiant doesn't exist..."
A large stallion spoke "So this is where the hidden realm is."
We saw a giant stallion, bigger than Big Mac, but his eyes glowed blue and had no mane.
Danyelle hisses "WHO ARE YOU?"
Blaze was on Millie's back as the immortal Beast-lord kicked up a giant tornado, removing the rest of the dust devils.
There were a Mane 6 in tribal markings, and a mane 6 in black armor as Ragnir attacked with his katars, cutting off the stallion’s head, before his body fell down.
Danyelle spoke "Okay... we've got the Sombra timeline, Evil Chrysalis timeline and Nightmare timeline... Along with the Prime zone, R63 zone, taur zone,  tech zone.... and various others too."
But then the stallion’s head turned to sand as it went to the top of the neck, reforming and reconnecting the head without injury. “As I was about to answer, I am Geras, a fixed point in time. *Cracking neck* And with every death and rebirth, I grow stronger."
Twilight and Danyelle roar loud, calling in all of the Smashers.
Maria spoke "You don't belong here!"
Geras scoffs "Hmph. I’ve already seen what I needed to see. I’m no longer needed here."
Geras walked away before turning to sand and disappeared.
Danyelle groans "It's just as I feared.... No world or timeline is safe as long as SHE'S on the loose..."

*Danyelle’s POV*

But then everything in time froze around me as Kronika showed herself amongst a sandstorm.
Kronika taunts "Oh Danyelle. How many times have I heard you say that?"
I snarl "SHUT THE HELL UP!!"
My Fenrir mother leapt out of my shadow before snarling.
Kronika spoke "Do you realize how many timelines we had this conversation? Raiden has disrupted the balance of time. So there will be no Raiden in the New Era. But you have also disrupted the balance of history, so there will be no you, no Danyelle in the New Era."
Tina growls "You idiot! Without Danyelle, there's no Mobian Guard! Plus the Divine One won't exist either!"
Kronika laughs "Precisely. You certainly are clever, Tina. But I wonder, how will your daughter fare in the final battle, without you?"
Sand swirled around mom before she disappeared! 
I snarl “Where did you take my mother?!”
Kronika spoke "She is alive for the time being. Let us see how destiny plays."
Kronika disappeared as time flowed normal again with the sandstorm gone.
I growl "That IDIOT!! She knows that I don't fight alone!"
Hearing my resolve, Dialga and Palkia arrive to aid me in my upcoming fight.
The rest of the Legendary Pokémon I had befriended or rescued arrive to help me out.
Enkai chuffs.
Arceus spoke "We will help you Danyelle, you helped all of us so it's time we repaid the favor."
Latias nuzzles me.
The temporal counterparts started waking up.
I ask "Are the lot of you okay?"
NM Rainbow Dash snaps "Who are you?! Where’s her majesty?!"
C Rainbow Dash asks "Wait… I’m alive? But how?"
S Rainbow Dash spoke "At least you two have both of your wings."
I growl in an alpha tone, making the three of alternate Rainbows shut up.
I spoke "I may not know what it going on but many worlds and timelines are in danger because of one person."
Tina managed to escape via shadow movement and make her way back to me.
Tina spoke "I’m glad that Kronika took me, because I now know where her keep is."
I hug my mom while crying.
I cry "I was so afraid...."
Tina spoke "But Liu Kang was there too. We gotta join Raiden and the others so that we can defeat Kronika together."
Silver soon arrived with four mares and a stallion.
Silver spoke "I brought backup just in case though."
The earth mare "spoke Wow! I can believe I’m gonna meet THE Mane 6! Ooh! I’m so excited!"
I spoke "Let me guess... Sunny Starscout, Izzy Moonbow, Hitch Trailblazer and the sisters, Pipp Petals and Zipp Storm."
Izzy gasped. “How did you know?! Are you psychic?!”
Sunny sighs "No Izzy, it’s Danyelle’s dimensional scream."
Fu then appeared. “Hi everyone!”
I spoke "I will not lie to you any longer! Equestria... No, every world and timeline is in grave danger. But when I look at you all, I don't just see subjects. I see friends, family... Strong, brave individuals who have stood by each other's side and have never, ever backed down from a fight! Today, we face a danger like none before! As one of your royals, your friend and as a sister in arms. I ask you to fight one more time! For our freedom!"
Dialga, Palkia, Giratina and the dragon students all roar loud.
Myuri and Holo howl loud, setting off the other wolves.
Twilight roars loud.
A portal opened, revealing an anthro Starlight Glimmer and an anthro Trixie Lulamoon.
Starlight Glimmour spoke  "I think we can help."
I ask "How?"
Rainbow Falcon spoke "Us too."
Rainbow Falcon, Flutterzoe, Appletank, Sunbold Shimmer, Vera Pinkie and Moondancer showed up as well.
Glimmour spoke "Rior Ladnah!"
Lulaluna spoke "Vrelp Lonshin!"
The two anthros spun and posed as their mane grew out and made portals, with a giant clock tower coming out of Glimmour’s and two dragon-like bats out of Lulaluna’s.


To my amusement, the ENTIRE Looney Tunes cast and Tiny Toons cast showed up.
Bugs spoke "We all heard the call so we came running to help youse guys and gals out."
”That’s great.” I said with a smile.
Appletank spoke "Bagie Yorb!"
Moondancer spoke "Avavago!"
Appletank and Moondancer spun and posed as their mane grew out and created portals, summoning a giant dog demon out of Appletank’s and Gomorrah out of Moondancer’s.

Clarity, Ifrit and their two sons howl.
But then a whirlwind appeared before disappearing, revealing an alicorn stallion. “I can help transport you all to her keep.”
Tina asks "Fujin?"
I spoke "This fight is between her and I though."
Fujin spoke "Then we must hurry. You go straight to Kronika and Shang Tsung. The others and I will help our allies fight her army."
I ask "Shang Tsung?"
Fujin spoke "Quickly, before he defeats her."
Wind surrounded us as we found ourselves in our forms for the human world surrounded by a red sea.
All of the Pokemon I had befriended, rescued or caught were with me for battle.
I yowl loud, getting Kronika's attention.
I growl "KRONIKA!!!! THIS ENDS NOW!!!"

To be continued

	
		Showdown! Solare Danyelle VS. Shang Tsung!



*Still Danyelle's POV*

Dialga roars.
We saw a lot of conflict. “Everyone! Spread out and help anyone fighting against Kronika! I’ll deal with the titan!”
I crossfuse with Megaman before Beasting out.
I roar "KRONIKA!!!!! FIGHT ME YOU *BEEP*!!!"
But there was no reaction. I knew something was wrong, so I stormed to the center of her keep, finding Kronika and the hourglass, only to see someone else wielding her crown while fighting the titan.
I snarl "SHANG TSUNG! GET THE HELL OUT OF MY WAY!!! THAT *BEEP* IS MY PROBLEM!!!"
Kronika gasps "What?! How did-?!"
Shang Tsung chuckled darkly before using strange magic, turning Kronika into sand as he absorbed her. ”Time and destiny are now mine to command. Every realm will bend to my will. But first, I must deal with you.”
A voice spoke "Cease, sorcerer! Before you doom us all."
We looked and saw Liu Kang exit a fire portal, but he looked different, having white hair with his eyes and dragon tattoos glowing lightning blue.
Shang Tsung spoke "Liu Kang. I thought your duties required that you stay behind."
Liu Kang spoke "A lie, something you know well."
Shang Tsung spoke "I see now."
I fired a Chaos Bullet at the crown, knocking it off as Sui grabs it with its mouth.
Sui gives the crown to me.
I spoke "I DON'T THINK SO!!!"
Dialga growls in anger at Shang Tsung.
Shang Tsung spoke "Clever, Liu Kang. The hourglass showed that only I could wield the crown against Kronika, successfully. But also showed Danyelle making her appearance and taking it from me. You let me win. And to ensure victory, you sacrificed the lives of your friends. How deliciously cold-blooded."
Liu Kang spoke "You’re wrong, Shang Tsung. They are all still alive, thanks to Danyelle’s friends. And once this is over, a new era can begin.
Shang Tsung laughs "Your New Era? You and your friends underestimate my prowess, Chosen One. I have absorbed Kronika’s power and soul, and therefore… *Transforms into Kronika* (Kronika’s voice) I have her power and form. You may have obtained godhood, and your friend may have attained immortality, but I am the Keeper of Time. None of you are a match for me."
Liu Kang spoke "Kronika said much the same, Shang Tsung. You will share her fate. Surrender now. This is your only chance."
Shang Tsung spoke "My only chance? This is my triumph, and you and your friends’ final moments! Your worthless existences are at their ends."
(FIGHT!)
https://www.youtube.com/watch?v=bPGuiZ48PbA
Like a blur, I ram headfirst into Shang thus making him stumble before I blast him with a Beastly Roar.
Shang Tsung fired burning skulls at me, only for Liu Kang to cancel them out with his fireballs and lightning bolts.
Shang Tsung spoke "I see some assistance is needed."
Dust devils blew and faded, before there revealing two more Shang Tsungs, just as powerful as he is.
Dialga blasted the fakes with a Roar of Time.
Arceus spoke "You've picked the wrong cat to fight with!"
Shang Tsung spoke "We shall see."
Shang Tsung sent some kind of magic into the hourglass, before all of us in the room found ourselves in the prehistoric age.
Shang Tsung asks "Hopefully your bite isn’t worse than your bark. I wouldn’t want to collect a weak soul, now would I?"
A giant t-rex appeared and started attacking us.
I roar louder than the T-Rex, making it back off.
Dialga roars loud, undoing what Shang Tsung had done.
Shang Tsung scoffs "It seems the time for games is over."
Shang Tsung sent more of that strange magic into the Hourglass, before all of us in the room found ourselves in a place where Arceus, Dialga, Palkia and Giratina knew.
Shang Tsung laughs "Welcome to the Dawn of Time. This is where your legacies shall end, and where my New Era will begin."
Shang Tsung then created thousands of enemies from our past and this world’s.
I spoke "I'm the one with the crown, I DECIDE WHAT TO DO!!!!"
The enemies attacked us, but we defeated them.
I blast a fake Discord with white-hot fire.
Liu Kang destroyed a fake Shao Kahn with a burning electrified punch.
I rip out the neck of a fake Chrysalis.
Liu Kang burnt a fake Quan Chi to a crisp with fire and lightning.
My body crackled with static before zapping a fake Sombra.
Liu Kang nun-chucked a fake Shinnok.
Zoey yowls in anger as she flew after a fake Deep Blue, pouncing on it and ripping it to shreds.
Dren spoke "Holy cuss Kitten.... That was SAVAGE!!"
Shang Tsung spoke "I am surprised you weren’t affected. But no matter."
I roar "Everyone's hopes and dreams will NOT BE CRUSHED BY A PRICK LIKE YOU!!!!"
https://www.youtube.com/watch?v=tz82xbLvK_k
I flew at Shang Tsung, grabbing him before flying high into the sky and then corkscrewing down as fast before slamming him on the ground hard.
Shang Tsung spoke "Impressive, but it is not enough."
Shang Tsung flew up high into the air before two portals opened, revealing two creatures, one that looks ancient, and one that looks futuristic.


I spoke "Koraidon and Miraidon...."
They showed us their backs, as if offering to help us.
I was on Miraidon's back while Sunny was on Koraidon's back.
“Ready?” I asked.
“Ready for anything!” Sunny responded as we took off after Shang Tsung while Liu Kang flew right beside us.
I spoke in unison with Sunny. "Miraidon/Koraidon! DRACO METEOR!!!"
Hundreds of meteors crash down on Shang Tsung, inflicting pain!
Twirama roars "FLAMING TAILED BEAST BOMB!!!!"
Twirama sends Shang Tsung flying with a goofy yell once the attack had hit.
But then Shang Tsung came back to the ground, bloodied and wounded as the room went back to normal, while Liu Kang and the rest of us landed on the ground.
Liu Kang spoke "Make no mistake, Shang Tsung. You have chosen this fate."
I spoke "You've picked the wrong cat to anger."
Liu Kang and I absorbed some power from the Hourglass, before we attacked Shang Tsung at once with our fire, wounding the sorcerer more. Shang Tsung tried to get up, but noticed his left arm becoming sand, followed by his right arm.
Liu Kang spoke "No more timelines will be twisted by your evil."
I spoke "CHAOS.... SPEAR!!!!"
I pierced Shang Tsung's heart with my attack, killing him.
As Shang Tsung fell, he turned completely into sand before scattering in the wind, becoming wiped from existence.
Koraidon and the others roar in victory.
Liu Kang smiled. “Thank you for helping me defeat Shang Tsung, and thank your allies for healing my friends and family.”
Twirama spoke "Yeah, I even got Sindel unbewitched. She was bewitched by Shao Kahn and was made to kill King Jerod for him."
I ask "But what about that new era crap that Shang was talking about?"
Liu Kang spoke "Since you and you friends brought back all of mine, that won’t happen. But this crown and the hourglass are too dangerous to be kept here."
Twirama spoke "They're too dangerous to keep in Equis, I don't think anyone would want Grogar getting his hooves on the items."
Liu Kang spoke "Fortunately, I know precisely where to put them."
I ask "Where?"
Later, on the edge of the island, we dumped the crown and the Hourglass into the Sea of Blood.
Liu Kang spoke "Since the Sea of Blood is bottomless, the Crown and Hourglass will sink forever."
I spoke "Good, then no creature can get it."
A portal opened, giving us a gateway back home.
Twirama and I head back through the portal with those that had fought.
Silver spoke "I'm taking these five back to their timeline and erasing their memory of being in this time."
“It’s probably for the best.” Twilight agreed.
I spoke "Guess I've got two more Legendary Pokémon to look after now."
Twilight spoke "Good idea since you are an expert on Pokémon though."
“Hehe. Yeah, especially since I now know an ancient one and a future one.” I agreed.
Twilight spoke "Not to mention, literal gods..."
I giggle "Ben is gonna freak!"
Twilight giggles "Heehee! Yeah."
I laugh "Yeah and I have a feeling that Pinkie's gonna throw a party."
Kurama chuckles "Good thing the prime zone is at peace."
I spoke "Good thing I have a mansion or I wouldn't have room for my Changelings and Diamond Dogs."
Twilight spoke "Definitely."
I soon split back into my normal self and Megaman.
I spoke "I'm glad things are at peace for now."
Growling suddenly, Sui and Enkai pounce on Tirek thus pinning him down.
I growl "What do YOU want Tirek?"
Tirek started coughing.
I spoke "Sui, Enkai. Off him."
The two Proto-Pokemon back off.
I help the centaur back up.
I ask "What the cuss happened?"
Tirek then coughed out blood. “Singularity… tricked me…” Tirek then fell unconscious.
I spoke "Twilight, go warn Redheart and Gingerheart!"
Twilight spoke "Right!"
With Holo's help, I got the injured centaur to the hospital.
Discord then showed up. “What happened?”
Carrying Tirek on her broad back since she was in true form, Holo growls "Singularity happened...."
Discord spoke "…I see."
I spoke "I don't know if it can be stopped."
I decide to contact Joker via dimensional telepathy.
I ask "{Joker, could you come to Ponyville Hospital?}"
Joker spoke "{On my way.}"
I spoke "{Singularity attacked an Equian.}"
Joker spoke "{Understood.}"
I growl "{An attack on a royal really pisses me off!}"
Discord spoke "{If you don't mind, I'd like to have a chat with Tirek when I have the proper chance. I only want to talk with him.}"
I warn "{Holo and I will be nearby if he pulls the same stunt on you back before Twilight got her castle.}"
Discord: {Very well.}

*After the connection was cut*

Gingerheart had cleaned Tirek's wounds up since centaurs had the same body shape as chakats.
Gingerheart asks "Does that feel better?"
Tirek said nothing before Appletank and Discord came in.
Appletank spoke "Sheesh. He looks like a Tengloom inspirited him. Uh, figure o' speech."
Discord spoke "Yes, I know."
Holo spoke "He said that Singularity backstabbed him...."
Discord spoke "If you all don't mind, I need to have a chat with Tirek. Alone."
Holo spoke "Ah'm staying put in case he steals yer magic again."
I spoke "She's right Discord, I don't think Fluttershy and Pandora would be happy if you got hurt again."
Discord spoke "He couldn't even if he wasn't injured and he wanted to, because Singularity stole all of the magic that Tirek absorbed for himself."
Tirek turned away, knowing that was true.
Holo's ears twitch.
I spoke "Incoming creature!"
But then the window opened before a gargoyle came in.
Discord spoke "I thought you’d come here."
Holo spoke "It's been a long time Scorpan."
Tirek turned his head away again.
Holo snarls at Tirek.
Scorpan spoke "Please, could you let my brother recover? He’s been through a lot."
Redheart spoke "He's right so everyone, out."
I grab Discord by the ear and drag him out.
Holo left the room as well.
I spoke "Scorpan was it? If you need a place to stay while visiting, my place is available."
Scorpan spoke "Thank you."
I spoke "Just don't mind the Changelings and Diamond Dogs, they're my hive-pack."
Scorpan was surprised.
I spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari."
Iris was tussling with Guinevere.
I sighed with a smile. “Those two…”
Ben chuckles "They'll make great guards some day."
“Don’t forget that Iris could be the new queen of the hive one day.” I reminded.
Iris spoke "Wait, WHAT??? I'd rather choose my own path."
“I know. I said ‘could,’ not ‘would.’ So you’re free to make your own destiny.” I responded.
Iris spoke "I lost that right when Thorax became the new king."

*Back at the hospital in a different room*

Amy had given birth to a hedgehog-Changeling hybrid girl named Estelle.

*Back at my house*

I spoke "And I think Thorax should be arriving at the hospital in 5... 4... 3... 2... 1..."
We heard an arrival from a warp ring.
Redheart spoke "Oh hello King Thorax."
Amy was resting while holding Mikayla in her arms.
The hybrid infant was sleeping soundly as Thorax came to Amy.
Amy spoke "Hi Thorax."
Thorax spoke "Hi Amy."
The couple kissed for two seconds before looking at their daughter with smiles.
Bluestar was sneaking up on Bold from behind before pouncing on him and tickling the 3 year old colt.
Bold laughs "Hey!"
Bluestar giggles "Pinned ya!"
Bold chuckles "Oh yeah?"
The two tussled and rolled before Bluestar got Bold once more.
Bluestar spoke "Pinned ya again!"
I giggle "How cute."

end

	
		Gryphon VS Gryphon!



*Gilda's POV*

I was in Ponyville while visiting Rainbow.
I spoke "Hey Dash."
Rainbow Dash asks "Hey Gilda. What’s up?"
Bold was chasing Bluestar since the 4 year old cub had pulled his tail.
I spoke "I was told to be here since some other gryphon had challenged me and Ezee."
Lillian and Tempest were talking with each other.
Rainbow Dash spoke "Huh. But last I checked, no one in your kingdom wanted to challenge you."
“That’s just it. The me from Raptor’s universe challenged me and Ezee to the Challenge against her and Gale. And no one… calls me a chicken, not even me!” I growled.
Gallus spoke "I think every gryphon would say the same thing Gilda."
Heh. That Gallus, an Element of Loyalty for the Young Six.
“And what about you, Gallus? Confessed to Silverstream yet?” I teased, making the blue griffon blush as his wings straightened out.
Bluestar spoke "Eww!!!!"
Gallus stammers "Gah! *Struggling to fold his wings back in* Did you really have to say that?!"
I tease "Sorry, couldn’t help myself since I saw you with the Laughter hippogriff a bunch of times."
Skystar spoke "You're one to talk featherbutt."
That caught me off guard. “Well what about you?”
Ein was picking cactus needles out of his rear.
Gallus chuckles "Heh. What happened to you, cactus butt?"
Ein spits out a few needles, inflicting pain to the gryphon male.
Gallus yelps "Gah! Hey!"
Riverstride showed up. “Threw him into a thorn bush. He had it coming.”
Danyelle was howling with laughter since Ein was covered in thorns.
Ezekiel then showed up. “Whew! I’m actually excited for this!”
I prod Ezekiel with a wing before pointing at Ein.
Guto and his sisters were with Ezekiel.
Iris had gone quiet since Guto was visiting.
Chrysalis, Danyelle and I noticed this before giggling.
Iris spoke "It's not funny!"
Chrysalis spoke "Sorry about that, Iris."
Danyelle spoke "Me too."
“Come on. Moms have their teasing streaks sometimes too, ya know.” I pointed out.
Grace spoke "Least I don't have that problem, yet."
Then Winter Cloud flew by.
Grace spoke "I'm so not ready for love since I'm just a child."
“Hey. I’m sure you’ll find someone.” I said.
Grace spoke "But mom, I'm the only gryphontaur there is..."
A voice spoke "You know, who you’re not the only one who feels like that."
We looked and saw Vector and Vinyl Scratch.
Lillian spoke "Hey Vec, Vinyl."
Danyelle spoke "Hey, Lillian."
Tempest spoke "Lillian and I are still a little cheesed off at Sonic though..."
Danyelle asks "Wait, why?"
Lillian spoke "Well... We're immortal too..."
Danyelle facepalmed. “Why am I not surprised?”
Vector spoke "Heck, even me, Vinyl, the Chaotix, their girlfriends, Octavia and my cousin became immortal too."
Danyelle growls "SONIC!!!!"
Sonic flew away fast as Danyelle chased after him, throwing fire at him.
Tempest spoke "This was Sonic's fault. He originally intended just the Mane Six, both groups of the Mobian Guard, the Crusaders and their families to become immortal but that stupid Shenron tweaked the wish and caused others to become immortal as well but this can't be reversed..."
A voice spoke "Yeah, that’s the downside of using the Dragon Balls. It’s a one-way ticket."
We looked up and saw Fu.
Lillian spoke "But not everyone is immortal though..."
I spoke "She's right though. If everyone was immortal, food supplies would drop faster if there were too many mouths to feed."
Ezekiel spoke "Honestly, everyone being immortal would be really bad and awkward at the same time."
I spoke "Exactly, that ties into what I had said."
Yuki's ears twitch when a portal had opened before another Gilda showed up.
Exiting the portal beside her was a Pidgeot/Luxray fusion, making him like a gryphon Pokémon.
Other Gilda asks "So, you ready?"
I spoke "You bet I am!"
Other Gilda asks "What about you, Gale?"
Gale spoke "Heh! Born ready!"
A Glaceon-Angemon hybrid lands on Lillian's left shoulder as an Espeon-Angewomon hybrid landed on the pink hawk's right shoulder.


“Ready, Ezee?” I asked my husband with an eager smile.
Ezekiel spoke "You bet G."
The Glaceon-Angemon hybrid spoke "You can count me and Espewomon in too, the two of us are a tag team. And I'm not taking no for an answer."
Sumarda appeared. “I certainly don’t have a problem with that. There’s always room for more. Besides, I think some of my friends from outside my kingdom might come to watch this Challenge! *Excited Squeal* I haven’t seen them for a while!”
GlaceAngemon spoke "I'm a stubborn male though... Kind of like that apple pony."
Meanwhile with Applejack, her ears twitched.
Crosswind spoke "Jackie... Cool yer jets.... that odd hybrid doesn't know anyone yet, except his mate."
Applejack breathed, calming down.
Back with me and the others, Sumarda summoned a gate to her dimension and opened it.
Not counting the Mobians and the two hybrids, most of us take on a mid form.
Gale went into a mid form as well.
A voice spoke "Sumarda! It’s so good to see you again!"
We looked over and saw an obese female lizard, an obese female bunny, an obese female panda and an obese male fox.



Sumarda spoke "*Going into her 1,000 pound fat form* Juna! Loa! Sofia! Max!"
Sumarda ran towards her friends as the four fat females group-hugged each other before she gave the fat fox a hug.
GlaceAngemon gags but Espewomon wingslaps him.
“Uh… Who’re they?” Ezekiel asked in confusion.
Espewomon spoke "Don't look at me, I don't know them!"
Other Gilda spoke "We actually know them since they have their counterparts in our universe."
Sumarda spoke "This is Juna the Peachmallow, her girlfriend, Loa the Chubby Bunny, Sofia the Panda, and her boyfriend, Maxence the Fox. Those three girls are known as the 3 B, and Max is the leader of a rock band, which Sofia and two other chubby girls are a part of."
GlaceAngemon spoke "Well, I'm GlaceAngemon."
Espewomon spoke "And I'm Espewomon."
Sumarda asks "I’m guessing you’re here to watch the Challenge?"
Juna spoke "Uh-huh! The Challenge is always fun!"
A Leafeon-Lillymon hybrid flew out of a portal.

Leaflymon spoke "Hope I'm not too late!"
Espewomon asks "Leaflymon? What’re you doing here?"
Leaflymon giggles "I wanted to watch the challenge!"
Espewomon giggled back. “Your curiosity truly knows no bounds. Okay. You can watch.”
Leaflymon teases "So, when will you be having kids with GlaceAngemon?"
The two eeveelution/angel Digimon fusions blushed at that.
Flarerudamon was heard laughing.
Flarerudamon chuckles "You're one to talk Leaflymon, you've got a crush on Joltesusmon."
Leaflymon blushed greatly at that.
Flarerudamon chuckles "You silly grass type."
Sumarda spoke "Contestants, get ready!"
GlaceAngemon asks "you ready Espewomon?"
Espewomon spoke "Ready for anything."
Much to Espewomon's shock and to the surprise of the others, GlaceAngemon had kissed the Psychic-Holy type on the lips.
Gale was the first to snap out of it before smirking as he kissed the other me right on the lips too!
UmbreDevimon was laughing.
But then I felt Ezekiel’s lips press against mine before I melted into the moment.
I purr happily.
Flarerudamon spoke "*Ahem*! The challenge should be starting soon!"
Sumarda spoke "Come on, party pooper. Let the contestants have this moment."
Flarerudamon growls "Watch it missy, UmbreDevimon tends to be the party pooper. Not me."
Ezekiel and I ended our kiss with a wet smack as the other me, Gale, Espewomon and GlaceAngemon ended theirs in the same way at the exact same time as the two of us.
Espewomon nuzzles GlaceAngemon.
Sumarda spoke "That’s so cute!"
UmbreDevimon scoffs "Tch."
Soon, me, Ezekiel and all of the other contestants were ready.
Sumarda spoke "Alright lovely couples! For the course of the first challenge, the food will be from the town of Trunkton!"
GlaceAngemon, Espewomon, Flarerudamon, Joltesusmon and Leaflymon were confused.
Sumarda spoke "Sorry. It’s a town outside of my kingdom, and it’s like the town that Isabelle and the Villager is from."
All of a sudden, Danyelle was flying past Sumarda since she had been called for a friendship problem.
Flarerudamon asks "Who was that?"
Sumarda spoke "Danyelle. Must’ve been needed for a Friendship Problem."
Danyelle threw a warp ring before flying into it, passing into the Minecraft world.
Sumarda asks "That’s new. But shall we get started?"
I spoke "Yeah!"
Ezekiel spoke "Yes!"
The other two duos of contestants agreed as well.
Sumarda spoke "Then let us begin! First up, perfect peaches and a mango!"
Brightly yellow-orange peaches and six mangoes appeared as the six of us started eating. And after only a minute, we ate all of them, and none of our stomachs were even close to satisfied!
Sumarda spoke "Next up, perfect apples!"
Piles of brightly red apples appeared as we started digging in, not caring a single bit that the six of us were getting fatter and our bellies were getting bigger!
Out of nowhere, a Wigglytuff with green eyes snatches up all of the perfect apples.

But then the Wigglytuff became very fat so quickly, he became immobile and could only wiggle his head, ears, paws and feet.
Sumarda groans "Ooooookay. Major Apple Addict alert."
GlaceAngemon facepaws before sighing "That's Guildmaster Wigglytuff for you, he loves perfect apples and will throw a Hyper Beam induced tantrum if he doesn't have any."
Then the Wigglytuff belched, telling us that he was full. Sumarda then put a Trunkton orange in his mouth as the Pokémon ate it before being restored back to normal.
GlaceAngemon had to take off his helmet since it was rather tight on his head, causing Espewomon to blush even more.
As the Wigglytuff hopped away, we saw ourselves being HUGE! But our bellies were the biggest parts!
Sumarda spoke "Next up, perfect pears!"
Piles of yellow pears appeared as we started eating them, still not minding all of the weight we’re gaining while our flanks started getting bigger. After we ate all of them, the six of us were as big as mountains, with our bellies and butts being as big as skyscrapers!
Espewomon had to take her helmet off after that, making GlaceAngemon blush even more.
GlaceAngemon swoons "Hot mama!"
The Ice-Holy type had fainted with a nosebleed.
UmbreDevimon spoke "Uh Sumarda.... I think the Ice-Holy type had passed out..."
Sumarda spoke "We need smelling salts over here."
Smelling salts appeared in Sumarda’s hands and she snapped it in front of GlaceAngemon’s nose, making him jolt up, wide awake.
But Sumarda soon got a face full of ice since GlaceAngemon had shot an Ice Beam at her.
Sumarda pulled her head off as another appeared on the top of her neck. “Sorry about that.”
Flarerudamon spoke "Ew..."
Sumarda split open the ice in half, only to be revealed that there’s no head inside it.
Leaflymon threw up.
Sumarda spoke "Next up, perfect cherries!"
Piles of red-yellow cherries appeared before we started scarfing them down, not caring at all about the weight we were putting on, or what was getting bigger.
We were at four hours left, with all of us contestants being as big as states, with our bellies and butts being as big as mountains, but for me and my counterpart, our chests were just as big as our bellies and flanks, while something else on the boys was just as big as their bellies and flanks. Espewomon and GlaceAngemon were chunky all over.
Espewomon belches.
Blushing, Espewomon spoke "Excuse me."
GlaceAngemon belched as well, making him blush too. "Pardon."
Sumarda spoke "Well, better get ready! *As video of a blender mixing Trunkton perfect apples, pears and cherries together into a smoothie* Because for the next two hours, it's smoothies!"
6 huge tanks filled with that combo smoothie appeared before the hoses for them appeared in one of our hands or paws. I put the hose in my claw into Ezekiel's mouth as he put his hose in my mouth while the other me and Gale did the same to each other, as GlaceAngemon and Espewomon did the same before the tanks started pumping smoothies into our mouths, making us grow bigger and fatter, while making our biggest parts get even more bigger and bigger. It... It tasted so good, the six of us couldn't help but moan at how tasty it was!
GlaceAngemon's belly was getting more and more chunky.
GlaceAngemon groans "At this rate, I can barely fly..."
Sumarda spoke "Look at your wings."
GlaceAngemon looked behind him and saw his wings as big as his belly, butt and another part.
Sumarda spoke "You can still fly, and like your normal self at that, the same’s said for the other contestants."
Gale spoke "*Chugging smoothie* It’s true!"
All six of us were getting fatter and fatter, and bigger and bigger, and we were still standing on our feet without any problems at all! Our heads, arms, legs, tails, feet, hands and necks were three quarters the size of our bellies, butts and wings!
Espewomon spoke "I forgot to mention, GlaceAngemon is allergic to smelling salts.... His wings are kinda molting due to the allergy."
Sumarda spoke "Oof! That kinda changes a few things for the second challenge."
Flarerudamon asks "That being?"
Sumarda spoke "The second challenge is a physical battle, but due to GlaceAngemon’s wings molting, I think you get a clue of what that physical battle is."
GlaceAngemon spoke "Due to my allergy, Espewomon and I will be switching out and letting Joltesusmon and Leaflymon take part."
Joltesusmon spoke "Not cool GlaceAngemon!"
Sumarda spoke "Whoa! You sure about that? I mean I think you might know what’ll happen."
Espewomon spoke "He's sure, plus I now have eggs on the way. Pokemon don't have live births though."
Sumarda spoke "Okay. But there’s no going back. GlaceAngemon and Espewomon have tagged out with Joltesusmon and Leaflymon!"
GlaceAngemon and Espewomon swapped places with Joltesusmon and Leaflymon, finding themselves back to normal and not fat anymore, while the other two found themselves chugging on fruit smoothie exactly as big and fat as they were before they tagged out, being as big and fat as the rest of us contestants.
UmbreDevimon groans "Idiot... Weight doesn't transfer to others..."
Flarerudamon shouts "CRONILE!!!!!"
Sumarda spoke "Sorry about that. Let’s try that again."
Then the sudden weight gain disappeared as Joltesusmon and Leaflymon went back to normal as they ate two mangoes and some perfect peaches, only to start getting bigger and fatter again after they put the hoses connected to their tanks into each others mouths. They chugged and chugged and chugged that stuff really quickly, trying to catch up to me, Ezee and the other team.
But Cronile didn’t show up.
Sumarda spoke "Must be asleep."
But the two were far behind.
A familiar lizard had recently entered and was eating twenty times the amount due to having a larger stomach.
Twizilla roars loud as if to say "More!"
A stranger asks "Now now. Are you all having a feast for the first challenge?"
Sumarda seemed to freeze at that.
Twizilla was growling at the intruder.
But then a giant fat blubbery female creature, way bigger than all of us combined, just dropped in on Sumarda, before the Draconequus came out, as flat as a paper before returning to normal.
Twizilla laughs at Sumarda.
Sumarda asks "Y-Yor’Jedath! You’re here?"
Yor’Jedath spoke "Of course, my little Sumarda. I just couldn’t help myself coming to this."
Thousands of delicious food of all kinds appeared next to the giant being, with those kinds of meals making all of us seven contestants drool waterfalls.
Sumarda gasps "Y-You mean you’re…?!"
Yor’Jedath spoke "The reason for the Feast Rush? Of course. We all need to live a little. So let the feast begin!"
The endless storm of food rocketed towards all seven of us, going right for our mouths as we found ourselves unable to resist! It was way too good to not eat! So us seven contestants decided to eat them all! We grew bigger and fatter as we swallowed more food rocketing to our mouths!
A much larger version of Twizilla ate 300 times the amount as the others did since she was 300+ feet tall.
All eight of us contestants just kept on eating and eating, getting bigger and bigger, and fatter and fatter.
When the last two hours were up, Joltesusmon and Leaflymon caught up with the rest of us as all of us eight contestants became just as big and as fat as Yor’Jedath. Which means we’re probably as big and heavy as a planet each.
Sumarda spoke "Okay! Time for the results to come in!"
I spoke "Guess the larger Twizilla wins this match since she's got a bigger stomach."
Sumarda spoke "Well whaddya know?! Big Twizilla is in first place for this, followed by Small Twizilla in second place! The rest of the contestants though, are tied for third place!"
The larger Twizilla roars loud, causing everyone else's ears to go deaf.
Sumarda: Yeesh! Better fix the hearing.
Sumarda snapped her fingers, healing all of our ears instantly, same with healing the spectators, herself and Yor’Jedath.
I groan "Oof... Good thing there isn't a roaring contest.... That larger Twizilla would win it claws down...."
Sumarda asks "So are both Twizillas satisfied?"
Both large reptiles chuff as they walk away since they only entered the eating contest.
Sumarda spoke "Guess that answers that. Onto the second challenge! You know what they say; The sky’s the limit!"
GlaceAngemon spoke "But I'll be watching since I can't fly with bad wings."
Espewomon spoke "Same here, since GlaceAngemon and I swapped with Joltesusmon and Leaflymon."
But then all us six contestants let out a huge simultaneous planet-shaking belch at once.
Since she had got stuck in a wall due to the loud belching, UmbreDevimon scoffs "I hate you Espewomon..."
Espewomon giggles "Hehehehehe! I love you to UmbreDevimon."
GlaceAngemon chuckles "Nice comeback, sweetie."
Espewomon giggles "Thanks, GlaceAngemon."
The two eeveelution/angel Digi-Pokemon hugged each other and kissed on the lips before making out.
Flarerudamon chuckles "Something tells me that Espewomon is gonna be loaded with eggs by the end of the challenge."
The two love angels didn’t bother to respond as they started moaning in pleasure, love, desire and lust.
Sumarda spoke "Okay. Maybe I should give them some privacy."
Sumarda snapped her fingers, teleporting GlaceAngemon and Espewomon to a private heavenly love room in her Chuddle Hotel.
Flarerudamon sighs a little.
Sumarda lifted an eyebrow. “Jealous?”
Flarerudamon spoke "Honestly, I'm happy that my sister has someone. But UmbreDevimon hates my guts... Guess I'll never find love."
But then Sumarda gently put a hand on Flarerudamon’s shoulder. “I’m sure you’ll find love. It just takes time.”
Flarerudamon sighs "There aren't that many Digi-Pokémon though...."
Sumarda spoke "Like I said. It takes time."
Flarerudamon spoke "Last week, I got tail slapped by Ancient Vapormaimon...."
Sumarda asks "But why though?"
GlaceAngemon spoke "Type difference.... Ancient Vapormaimon's a water type... Flarerudamon's a fire-vaccine type..."
Sumarda asks "Uh… when did you get back here? And all the way from my hotel?"
GlaceAngemon spoke "Uh..."
I spoke "Uh Sumarda, I think we have a drunken Sylkazemon on a rampage... She had too much Oran berry wine..."
Sumarda spoke "Oh boy. Contestants, feel free to relax for now. I’ll only be a minute."
Sumarda disappeared to find Sylkazemon to help calm her down.
A sudden Dazzling Gleam had sent Sumarda flying.
Sumarda spoke "Maybe a bit longer than I thought."
Espewomon spoke "Least we won't have a repeat of that one time when UmbreDevimon was stuck in the ceiling after getting into a drunken fight with Kyuubitales...."
A drunk Sylkazemon stammers "Whachu lookin' at, bushter?!"
Sylkazemon showed up with a drunken blush.
Espewomon spoke "Sylkazemon, you're drunk."
Sylkazemon spoke "N-No way! There'sh no way I'm drunk... you jerk!"
Espewomon started to cry.
Espewomon spoke "GlaceAngemon!!!!"
Flarerudamon facepawed. "Oh boy... now she's done it."
Kyuubitales poked her head out of her room.
Kyuubitales asks "Can't a nine tailed fox Digi-Pokémon get some rest around here?"
A slight egg bump was seen on Kyuubitales's belly.
Kyuubitales spoke "Sylkazemon, you're in so much trouble once Flarenimon finds out that you made an angel cry."
Sylkazemon drunkily asks "What...? What're you talking about? And why am I sheeing three GlaceAngemonsh?"
Flarenimon sighs "Not again..."
Flarenimon drags Sylkazemon back to their room so she could sleep off the drunken state.
Espewomon curled up to GlaceAngemon while shaking.
Sumarda spoke "Well that was eventful. Maybe we should take five."
Kyuubitales spoke "Sylkazemon can't hold her liquor though."
Flarerudamon spoke "You're one to talk foxface, I saw you sneaking around near Sawk Lee's place when we were in Chameleo's world three weeks ago."
Kyuubitales spoke "Shut up Birdbrain!"
Sumarda facepalmed.
The two fire type Digi-Pokémon kept arguing.
Espewomon spoke "I think someone better tell Danyelle...."
Returning from a finished mission, Danyelle asks "Tell me what?"
Sumarda spoke "It’s kinda complicated."
Danyelle calls Chameleo via telepathy.
Danyelle spoke "{We got a problem here.}"
Chameleo asks "{What is it?}"
Danyelle spoke "{Two of the Digi-Pokémon are bickering about something.... Plus another is stuck in the wall, again....}"
Chameleo asks "{Is there something you’re trying to ask me?}"
Danyelle spoke "{Mind bringing Sawk Lee here? I have a feeling he's in a lot of trouble....}"
Chameleo spoke "{What do you-Oh. I have a feeling it’s gonna be like Primakura and Inodevoir fighting over Swampsuke all over again.}"
Danyelle spoke "{Yeah but this time it's just a female Ninetales that's arguing with a male Flareon...}"
Chameleo spoke "{No. It’s not that. Sawk Lee already had a girlfriend, Mawtenten the Mawile. And if that Ninetales has her eyes on him, it’s not gonna be pretty.}"
Danyelle spoke "{And to make matters worse.... The Ninetales has an egg on the way....}"
Chameleo asks "{Well Sawk Lee said he never knew anything about this. So who?}"
Danyelle spoke "{My guess would be that he had gotten drunk on something....}"
Kyuubitales spoke "That damn Mawile's gonna get it!!!"
Danyelle groans "{Uh-oh.... She's gone off the deep end...}"
Chameleo spoke "{This is really bad…}"
Danyelle spoke "{I fear Mawtenten has a type disadvantage even though she's a ninja... Fire attacks are super effective against Steel types... Every Pokémon trainer knows that.}"
Chameleo spoke "{That might be, but she’s ready to use anything in her arsenal to fight her opponents.}"
Danyelle spoke "{Shinx it, you might as well bring them both.}"
Chameleo groans "{Oh boy… That might take some time.}"
Espewomon spoke via psychic "{Crap! Kyuubitales has challenged the Mawile to a battle! And she's not taking no for an answer!}"
Sumarda spoke "{Oh boy… Better postpone the Challenge until after this dispute is over with.}"
Danyelle spoke "{Good idea.}"

End

	
		Kyuubitales VS Mawtenten



*Danyelle’s POV*

Well this is swell. Kyuubitales gone out of control and challenged Mawtenten to a fight.
Espewomon sighs "She's more stubborn than a pair of ponies and a Garchomp..."
Chameleo spoke "Make sure RD, AJ, Raptor and Camo don’t hear that."
Chameleo showed up with Sawk Lee and Mawtenten.
Kyuubitales spoke "So the coward's shown up..."
Mawtenten however wasn’t fazed by that. “Are you sure? It seemed pretty cowardly to spy on Sawk Lee and challenge me out of the blue.”
Kyuubitales growls "You're one to talk miss Steel Type."
Mawtenten spoke "I know I’m weak to fire types, but I’ve beaten them before."
Flarerudamon spoke "She's stubborn though."
Mawtenten spoke "I can see that. I’ve fought stubborn enemies. But in my first fight with Temaricorio, I was pretty stubborn and didn’t wanna lose."
I spoke "I met her once. Plus I sent Galleji flying once."
Mawtenten then fell over in laughter. “I still can’t believe you actually beat him like that!”
I giggle "Chaos Blasted his ass off the stage."
Chameleo spoke "Hehe! Well that wasn’t his first defeat."
I laugh "But that yell.... It's too much!"
Chameleo laughs "That was hilarious!"
I laugh "I beat the tar out of Bowser too."
Chameleo spoke "Yep. I remember that."
I giggle "And Twiliterasu was able to beat Vetur though."
Flarerudamon and Joltesusmon were laughing like crazy.
Flarenimon asks "What happened after Galleji got his ass kicked?"
Chameleo spoke "He’s been hard at training back in the hidden village."
I spoke "Well, I want to challenge him again."
Chameleo asks "Are you sure?"
I spoke "Eyup, I've gotten faster since the last time I saw him."
Megaman and Roll appear suddenly and much to Chameleo's surprise, the two NetNavis were half hedgehog and half hedgefox respectively.
Chameleo spoke "This is new."
Roll spoke "I'm a lot fluffier than the last time you saw me."
Chameleo spoke "Yeah, but if you powered up, you’d also gain a lot of fluff around your neck."
I warn "Do I need to call Viper?"
Chameleo spoke "I’m just saying! No need to get rough!"
My body was soon drenched.
I ask "Okay... WHO DRENCHED ME?"
A familiar hyena laughs "Hahahahaha! Got ya!"
I looked up to see Ein.
I threw a glue bomb at Ein, causing him to become stuck to Sumarda.
Sumarda groans "Okay. That was just bad luck for me."
I spoke "Good luck getting that off, it's resistant to draconequus and alicorn magic."
Sumarda: *Shrug* Oh well. Better make the most of it.
As Sumarda went into her 1,000 pound form, Ein got bigger and fatter.
Everyone started laughing at Ein.
Ein whines "Oh come on!"
Sumarda giggles "Heehee! In fact, why stop there?"
Ein paled in horror, as that made the rest of us interested.
I get out my camcorder.
I laugh "I'm so recording this for Aph and the others to watch!"
Sumarda spoke "If so… *Going back to restraint form with Ein going back to normal* Better start at the beginning!"
The two started getting bigger and fatter again, with Sumarda being on top of Ein. Then we heard a tear, before seeing a hole on Ein’s jacket forming from the stress of holding in his fat.
I record the entire thing,
When I finished recording, each of those two were as big as a Galaxy, and Ein was only wearing his underwear, which had gold bars on it.
I laugh "I'm so using this as blackmail in case the bonehead tries to prank me again!"
Sumarda spoke "Heehee! That was satisfying!"
Flarerudamon chuckles "Serves him right."
Kyuubitales was on her back while laughing.
Sumarda spoke "You know, my parents can make themselves as big and fat as an entire universe each. And that’s pretty powerful. Yor’Jedath can do that too. Whew! You wouldn’t believe of what they could do at that size!"
I hid the camcorder back in my hammerspace so Ein couldn't get to it.
I spoke "I don't want to know!"
Sumarda: Might be for the best.
I spoke "Plus I have to plan a party for next Wednesday though since a friend of mine is turning 22 that day."
Sumarda: Nice!
I spoke "Yeah but I can't tell Chloe about it or it'll ruin the surprise."
Sumarda spoke "On that, everyone can agree on."
I giggle "And something tells me that I'll have Salavee and Patavee hybrids by Hearth's Warming."
Ancient Vapormaimon spoke "Don’t jinx yourself, otherwise you might get more than you bargained for."
Joltesusmon spoke "You're one to talk fishie, I saw you eyeing that WereGlacerumon earlier."
That made Ancient Vapormaimon freeze. “Is that a challenge?”
Joltesusmon spoke "Careful fishie, I have the type advantage."
Ancient Vapormaimon spoke "Well I’ll bet that WereGlacerumon and I will have more children than Sylkazemon and Flarenimon will have."
Joltesusmon spoke "Well, Leaflymon and I will have more than you!"
Vapormaimon and Joltesusmon glared at each other in the eyes as there were rivalry sparks going on between them.
Flarerudamon spoke "Oh, here comes WereGlacerumon now."
A rather canine and muscular Glaceon and WereGarurumon hybrid showed up.
Kyuubitales had grabbed Ancient Vapormaimon with Psychic and threw the female at WereGlacerumon, causing the two to kiss.
But then those two started making out and moaning instantly with wet noises.
I laugh "Girl got yeeted!"
Kyuubitales tail slapped Mawtenten on the butt.
Mawtenten yelps "Gah! Hey!"
Kyuubitales taunts "What's the matter Ironhead? Too chicken to tango with a fire type?"
Mawtenten scoffs "Hmph. Not at all. The chihuahua getting her fangs?"
Kyuubitales scoffs "That tears it!"
Battle Start! Kyuubitales versus Mawtenten!
https://www.youtube.com/watch?v=VFSa4qwc89c
Kyuubitales strikes first with Flamethrower, it was super effective!
Mawtenten brought out a giant feathered fan. “Bashosen Water Scroll!”
She swung the fan, causing a wave of water to crash into Kyuubitales, it was super effective.
But Kyuubitales blocked with Protect at the last second, negating the attack.
Mawtenten noticed why.
Kyuubitales spoke "Oww...."
Mawtenten turned away. “I’m not fighting you. Not as you are now.”
Kyuubitales spoke "Coward."
Mawtenten spoke "No. I’m not a coward. I just don’t want you to lose your children."
Kyuubitales spoke "But I have no idea who had kissed me..."
A male spoke "I’m sorry. That was my fault."
Kyuubitales growls "CharGreymon…"
A Charizard Greymon fusion showed up, looking really apologetic.
Flarerudamon spoke "You've gone and done it big time CharGreymon."
CharGreymon spoke "I really didn’t mean for this to happen."
GlaceAngemon spoke "Regardless of what happened, those kids will be Renamon-Vulpix hybrids."
Kyuubitales walked up to CharGreymon, as the lizard readied himself for pain, but nothing happened.
Kyuubitales spoke "You better take full responsibility for these kids."
CharGreymon spoke "O-Okay."
But then Kyuubitales hugged him, much to his, mine, and the rest of everyone else’s surprise and shock.
Flarerudamon spoke "Didn't see that coming."
Kyuubitales spoke "Thank you, CharGrey."
What Kyuubitales did next really knocked us for a loop, mostly CharGreymon, as the vixen kissed the lizard right on the lips.
Flarerudamon sighs "Why is it that I'm the only one that has yet to find love?"
Scorpan flew right by.
I spoke "I wonder where he's going."
A pained gasp was heard from Espewomon since she had four eggs.
GlaceAngemon spoke "Sweetie!"
I flew over to where the Psychic-Holy type was.
Espewomon gasps "The eggs! They’re… gonna come out!"
I gently massage Espewomon's stomach, pushing the eggs out one at a time.

*Some time later*

I spoke "Okay, that should be all of the eggs."
Espewomon panted in exhaustion as GlaceAngemon comforted her and hugged her.
I spoke "Good job, you've got four eggs already."
Espewomon spoke "*Pant! Pant!* Thanks… *Pant! Pant!*"
I spoke "Sumarda, I'm thinking of having the Digi-Pokémon hybrids live with me though."
Sumarda asks "Uh… Just out of concern, why?"
I spoke via telepathy "{It's so that they can be protected by the Mobian Guard in case Team Rocket tried to grab them from here... I sense at least three grunts here... And since Espewomon is vulnerable to being grabbed first due to exhaustion, I'd hate to see her children grow up without her.}"
Sumarda spoke "{Okay. I get it.}"
I spoke "Yeah."
Picking up the eggs and carefully placing them into my backpack, I pick Espewomon up.
I spoke "The bill's been paid for all of them."
Chameleo spoke "I just hope those grunts don’t have a talking Meowth, otherwise we’ll send them blasting off again."
My ears pin back.
I spoke "Aside from the scents of those here, I do smell a Meowth..."
Chameleo spoke "Oh no… Don’t tell me it’s-"
A human female spoke "Prepare for trouble!"
A human male spoke "And make it double!"
I snarl in a warning tone. "If you two boneheads don't back off, you'll see how pissy this cat can GET!!!"
The female spoke "To denounce the evil of truth and love!"
The male spoke "To extend our reaches to the stars above!"
Jessie spoke " Jessie!"
James spoke "And James!"
Jessie spoke "Team Rocket blasts off at the speed of light!"
James spoke "Surrender now or prepare to fight!"
A Meowth appeared. “Meowth! That’s right!”
A Wobuffet appeared. “Wobuffet!”
I pass the backpack and Espewomon to Sumarda.
I growl "Get them and the other Digi-Pokemon to a safer place, I don't want to expose them to what I'm about to do to these four."
Sumarda: Got it.

*Once the Digi-Pokemon were moved away from the oncoming fight*

I growl "You three will regret picking a fight with me."
Jessie spoke "Mimikyu! Come on out!"
James spoke "Go get ‘em, Marinie!"
Flames swirl around me as I transformed into MegaDanyelle Beast Mode given that I hardly go anywhere without my 2DS.
I glare at the two Pokemon with such a savage glare that they went back into their balls.
Jessie asks "What the?! Mimikyu, what are you doing?!"
James asks "What’s wrong, Marinie? Did you get hit by Scary Face?"
I growl "You boneheads picked the wrong Mobian to piss off...."
Jessie asks "Meowth, what is she talking about?"
Meowth spoke "*Horrified* I think it’s better off if ya don’t know!"
Wobbuffet stammers "Wobbu-Wobbu-Wobbu-Wobbu!"
I roar loud, scaring Meowth.
Meowth spoke "That thing’s scarier than Mimikyu, any ghost type or any legendary could be!"
Wobbuffet shouts "Wobbuffet! Wobbu!"
I growl "If you ever come near me, my friends, my family or any rare Pokémon again... You won't like what I will do to you!"
I fired a Beastly Roar at the four, sending them flying far away.
Jessie, James and Meowth scream "WE’RE BLASTING OFF AGAIN!!!"
Wobbuffet screams "WOBBUFFET!!!"
Team Rocket and Wobuffet *Star K.O.*
I spoke "That oughta teach them not to mess with an Alpha-Queen. Okay Sumarda, it's safe to come out. I sent those boneheads flying."
Sumarda spoke "Cool."
Arceus soon shows up in a flash of light.
Arceus spoke "That was really brave of her to stand up to those two idiots."
I wrote up a letter before sending it off to Ash Ketchum with my dimensional flame breath.
I spoke "Well, that should make him laugh given that I was the one that scared Jessie and James."

*Meanwhile in the Pokemon world*

A rolled up scroll had beaned Ash on the head.
Ash yelps "Gah!"
Goh asks "Something the matter Ash?"
Ash spoke "Something just flew out of the air and hit me."
Goh spoke "Looks like a scroll to me."
Ash asks "A scroll?"
Goh picked the scroll up before reading it.
Goh laughs "Oh my Arceus! It seems those two nitwits from Team Rocket got their asses beaten by a cat!"
Ash: Huh?!
Ash grabbed the scroll and read it.
Ash: OH YEAH!!! Sounds like a Pokémon Battle to me!
Goh spoke "I should warn you Ash, this cat's no pushover. She's the protector of Pokemon as well given that I heard rumors that she saved a Lugia from being captured by a bad person."
Near the bottom of the scroll read "PS: I know that you have a crush on a girl named Serena Yvonne so you might want to tell her before you lose the chance for good."
Ash just blushed before falling onto his back, stiff as a board.
Pikachu sighs "Pika…"
Goh spoke "Smart ass cat..."
Pikachu agreed.
Another scroll pops up.
Goh spoke "Huh, it seems the cat has challenged Ash to a Pokemon battle. Her Pikachu against his..."
Goh noticed Ash still unconscious. “That might be a while.”
Meanwhile in the Hoenn region, Serena was heading to the airport with a female Pikachu on her shoulder.
Serena spoke "I'm so gonna strangle that strange cat for this prank..."
Female Pikachu spoke "Pika!"
Serena spoke "Alright, let’s go, Pikachi!"

*One plane ride to Vermillion City later*

Serena spoke "Okay, the scroll said that Ash would be at a place called Cherise Lab. I don't know where it is so I might have to ask someone."
Serena asks around before someone pointed her in the right direction.
Serena spoke "Thanks."
The honey blonde haired girl heads off to Cherise Lab.
Goh dumps a bucket of ice cold water on Ash.
Ash yells "Gah! Cold!"
Goh spoke "Smarten up will you? That mystery cat had to pull quite a few strings to get Serena here."
A giggling Serena was staring at Ash.
Ash spoke "Gah!"
Ash started panicking before a smirking Goh pushed him right into Serena, much to their surprise, causing the two of them to kiss.
Needless to say, both Pikachu were speechless.
A warp ring opened up before a nekomata-gryphon Mobini stepped out while laughing.
I laugh "Guess it all worked out huh?"
Goh asks "Who are you?"
I spoke "Where I'm from, I'm known as the Nekomata of Redemption. I'm also an Alpha-Queen too but you can call me Danyelle."
Goh asks "You’re the one who sent those letters?"
I giggle "Dimension fire breath, but yep! A fellow royal of mine doesn't meddle in human affairs though and since I was born human, it made more sense that I lend a helping paw as it were."
Goh was a bit confused though.
Cat ears twitching, I spoke "Oh sorry if I look weird to you. my inner magic caused me to take this form whenever I'm a world that's mostly inhabited by humans."
A blind female Pikachu was on my right shoulder.
Tessa spoke "Pika."
I spoke "I bet Ash is too chicken to battle me."

end

	
		Pokemon Battle! Ash vs Danyelle!/ Between Dark and Dawn



*Serena's POV*
BGM
https://www.youtube.com/watch?v=9wZ8A6sBHic
I was a bit annoyed that someone had called Ash a chicken.
Ash asks "Oh! I’m always ready for a Pokémon Battle! Right, Pikachu?"
Pikachu spoke "Pika!"
Danyelle sends out her half shiny Umbreon, Venus.
Venus spoke "Bre!"
Ash spoke "Sirfetch’d!"
Ash brought out Sirfetch’d.
Danyelle spoke "Fighting type huh? Venus, start it off with Psychic!"
Venus hits Sirfetch'd with Psychic, sending the fighting type back.
Ash spoke "Sirfetch’d! Meteor Assault!"
Sirfetch’d lunged forward and struck Venus, before an explosion occurred below the Umbreon, sending Venus flying back a bit.
Danyelle spoke "Confuse Ray!"
Sirfetch'd was soon confused.
Ash spoke "Alright, Brutal Swing!"
Sirfetch’d started spinning around and around, getting really fast before hitting Venus.
But due to confusion, Sirfetch'd had hit itself instead.
But that hit to itself snapped Sirfetch’d out of it.
Ash spoke "Alright! Again!"
Sirfetch’d started spinning around and around, getting faster before landing a blow on Venus with its shield.
Danyelle quickly recalls Venus before sending GlaceAngemon out.
GlaceAngemon spoke "Glace!"
Ash recalled Sirfetch’d.
Ash spoke "Come on out, Gengar!"
Ash sent Gengar out, as the ghost and poison-type Pokémon entered with a scary roar.
Danyelle spoke "Fly up and use Blizzard!"
GlaceAngemon flew up before using Blizzard.
The attack hit Gengar, before his body glowed purple.
Ash spoke "Gengar, use Will-O-Wisp!"
Gengar summoned small flames and threw them at GlaceAngemon, which hit him and left him with a burn.
Danyelle spoke "Walk it off and use Paw of Fate!"
GlaceAngemon hits Gengar with the attack.
Ash spoke "Gengar! Dazzling Gleam!"
Gengar shined brightly before colorful beams of light shot from him as they hit GlaceAngemon.
GlaceAngemon countered with Angel's Staff, negating the attack.
Danyelle spoke "Ice Shard!"
GlaceAngemon fired multiple ice shards at Gengar, knocking the Ghost-Poison type out.
Ash spoke "You did a great job, Gengar. Get some rest."
Ash recalled Gengar.
Ash spoke "Lucario! Come on out!"
Ash sent in Lucario.
Ash spoke "Aura Sphere!"
Lucario charged up a ball of aura before pulsing it to GlaceAngemon, hitting him dead on and knocking him out.
Danyelle recalls GlaceAngemon before sending Sui out.
Sui roars.
Goh spoke "That doesn't look like a Suicune to me."
Ash's Pokédex spoke "Suicune, the Aurora Pokémon."
Danyelle spoke "Close but Sui's a lot different than what you've seen! Sui, Aurora Beam!"
Sui hits Lucario with Aurora Beam.
Ash spoke "Lucario! Steel Beam!"
Lucario fired a steel-colored beam at Sui, which got it good.
Danyelle spoke "Use Dig!"
Sui disappeared underground.
Ash spoke "Double Team, Lucario!"
Lucario suddenly became a bit static as copies of him flashed into the battlefield.
Danyelle spoke "I saw it coming so... WHIRLPOOL!!"
Several pillars of water hit the copies, making them vanish.
Ash smirked. “Lucario! Force Palm into the ground!”
The real Lucario’s right paw glowed orange before he thrusted the palm into the ground, causing Sui to erupt from the ground at a different location from the attack.
Danyelle spoke "HYPER BEAM!!!"
The attack hits Lucario hard, knocking the Fighting-Steel type out.
Sui shot water at the ground to soften its landing.
Danyelle spoke "Good work Sui, now return and get some rest."
Ash spoke "Good job, Lucario. You can rest now."
Ash recalled Lucario and Danyelle recalled Sui.
Danyelle sends Tessa out.
Tessa spoke "Pika! {You're going down!}"
Ash asks "Ready, buddy?
Pikachu spoke "Pika! {Ready!}"
Ash spoke "Pikachu, I choose you!"
Ash sent Pikachu out.
Pikachu spoke "Pikachu pika pika! {Don’t expect me to go easy on you because you’re blind!}"
Tessa taunts "Pika pika chu! {Blind or not, I can still kick your tail! Plus that female Pikachu is watching.}"
Pikachu noticed Pikachi and looked like he got hit by an Attract, before snapping himself out of it.
Pikachu spoke "Pika! {Nice try! But I’m not that easy to trick!}"
Espewomon was giggling.
Espewomon giggles "Espe espe. {Yep, he's got it bad for the female.}"
GlaceAngemon chuckles "Glace. {For sure.}"
Danyelle spoke "Into the hole that Sui had made!"
Tessa soon disappears into the hole from before.
Ash spoke Pikachu! Electroweb on the ground right below you!
Pikachu spoke "Pika pikapikapikapikapikachupika!"
Pikachu fired an Electroweb as it stuck to the ground with him being at the center of it.
Danyelle spoke "EARTHQUAKE!!"
The ground under Ash's Pikachu shook, sending him flying.
Ash gasps "*Wild take!* WHA?! Earthquake?!"
Goh asks "How did that happen?!"
Danyelle spoke "Tessa's blind so she has an ability not commonly found in the Pikachu species. She has Seismic Sense, it lets her feel vibrations in the ground plus her ears are far keener than a normal Pikachu's ears."
Goh was certainly speechless.
Ash spoke "Pikachu! Thunder on the Electroweb!"
Pikachu spoke "Pika!"
Pikachu launched Thunder on the Electroweb, causing the sound of Thunder to roar underground, forcing Tessa to dig outta there due to all the noise.
Ash spoke "Iron Tail now!"
Pikachu spoke "Pika pikapikapikapikapikapikachupi!"
Pikachu spun his tail shined with an iron hue before striking Tessa.
Tessa's body crackled with electricity before shocking Ash's Pikachu with Thunderbolt.
Pikachu was sent flying back a bit.
Ash spoke "Alright! Use quick attack!"
Pikachu spoke "Pika!"
Pikachu then started dashing like the wind, circling Tessa before attacking her.
Tessa trips Ash's Pikachu up with Earthquake again, causing the male to crash into a wall thus knocking himself out.
Ash spoke "Pikachu!"
Ash ran towards Pikachu before picking him up.
Ash asks "You alright buddy?"
Pikachu spoke "Pika…"
Ash spoke "It’s okay buddy. You did great, now get some rest."
Danyelle spoke "Good work Tessa, you get some rest as well. Go Lugia!"
Lugia roars upon leaving the master ball.
Ash, Goh and I all gasp "Lugia?!"
Lugia spoke "Hello again Ash."
Danyelle spoke "Well Ash, bring out your next Pokemon."
Ash spoke "Come on out, Dracovish!"
Ash brought out Dracovish, before it affectionately chomped his head.
Danyelle spoke "Lugia, Aeroblast."
One Aeroblast later and Dracovish was knocked out.
Ash recalled Dracovish.
Ash spoke "Alright."
But before Ash could bring out Dragonite, Greninja appeared with a landing on the ground.
I ask "Greninja?"
Ash asks "You wanna do this together?"
Greninja spoke "Nin."
Ash and Greninja roared in unison as a vortex of water erupted below the Ninja Pokemon and surrounded him, before it vanished, revealing Ash-Greninja.

Danyelle recalls Lugia before sending Raiju out.
Danyelle spoke "Raiju, Thunder!"
Raiju howls as bolts of thunder crash down.
Ash spoke "Dodge it and use Aerial Ace!"
Ash and Ash-Greninja moved as one as the Ninja Pokemon dodged the bolts of thunder before attacking Raiju dead-on with Aerial Ace, tiring it out.
Danyelle spoke "THUNDER FANG!"
Raiju bites Ash-Greninja on the arm, sending electricity through the water-dark type's arm.
Ash spoke "Gah! Use Cut!"
Ash-Greninja materialized a blade and cut Raiju, knocking it out.
Danyelle's left ear twitches as she recalls Raiju.
Danyelle spoke "You might as well come out Jessie, I know you're hiding."
Nothing happened, but then an Inteleon appeared out of a portal.
Chameleo spoke "Let me try something. It worked on Ursula. *Ahem!* Man, that old lady sure can hide well and run fast."
Jessie revealed herself in anger. “Who’s calling me an old lady?!”
Danyelle glares art Chameleo and Jessie, stopping the fight from getting worse.
Danyelle spoke "Chameleo, don't rile her up. And Jessie, cool your jets."
Chameleo spoke "Hey, I only said that to reveal her and the others."
Danyelle spoke "Well, I can sense that her mother went missing during an avalanche years ago and hasn't been seen since."
The next thing we knew, we saw Jessie running off while dragging the other Team Rocket members really fast.
James asks "When did Jessie get as strong as Bewear?!"
Meowth retorts "How should I know?!"
Wobbuffet spoke "Wobbu!"
James and Meowth spoke "We’re off with a new blast!"
Wobbuffet spoke "Wobbuffet!"
But Danyelle snares the four with magic, dragging them back as a violet furred Mobian vixen with blue eyes and a plain black dress runs out of a warp ring.
The vixen asks "J-Jessie?"
Plugging her ears, Danyelle spoke "5... 4... 3... 2... 1..."
Jessie started crying.
Miya hugs her daughter.
Miya spoke "You've grown into a fine young woman. I'm proud of you."

*Aleena's POV*

I was up in Canterlot since Lightning Flash and Light Breeze were preparing to take leadership from Celestia and Luna.
I ask "You okay Lightning?"
Lightning Flash spoke "Honestly... I'm not sure."
I spoke "First off, relax babe. It's going to be okay. I'll be by your side when the time comes."
Lightning Flash spoke "Well, that would make both Equestria and Mobotropolis our kingdoms."
I spoke "As well as the Sol Dimension since Sonic is married to Blaze."
Lightning chuckles "Hehe. True, and Blaze is a counterpart of Sonic, so she's practically a daughter and a daughter in-law."
I spoke "I was surprised when I found out about Harmony, Melody and Kelly... I didn't expect Manic getting two wives."
Lightning chuckles "Well he was always a bit of a bad boy kind of guy. That, his personality, and his insane taco cravings."
I giggle "True there but what came as a real shock was Eggman though, I didn't expect him to change his ways."
Lightning spoke "Hehe. You can thank Danyelle and Maria for that."
I spoke "No wonder why many folks call Danyelle the Nekomata of Redemption."

*back with Danyelle*
*Serena's POV*

Danyelle asks "What's the point of staying in Team Rocket if Giovanni keeps berating you two all the time?"
Jessie spoke "Because we are going to achieve our dream!"
James spoke "As a team!"
Meowth spoke "Like the crop's kreme!"
Miya spoke "I quit my job years ago though, I have a better one now."
Danyelle's tails bristle up as she growls.
Danyelle growls "You might as well show yourself Giovanni, no point of hiding!"
A male laughs "Your reputation as the keenest of the Mobian Guard is well-earned, Alpha-Queen Danyelle."
Giovanni came out of hiding with a smug smile.
Danyelle growls "Don't you EVEN think about taking my Pokemon!"
Giovanni spoke with a dark chuckle. "You don't even realize you've already lost."
Giovanni brought out a canister of DNA and a dark stone.
Miya was hiding behind Jessie since she was now scared of how corrupted Giovanni had become.
Danyelle snarls "Your mother would be ashamed of how corrupted you have become!"
But Giovanni just laughed that off. “She told me to follow my ambitions, I am simply doing that!”
Giovanni smashed the two objects together as a dark aura enveloped him with his eyes glowing red, before he began mutating.
Danyelle whistles loud, calling in Reshiram and Zekrom.
The two dragons roar loud after arriving.
Much to Ash and my surprise, Joker and Twilight were on the backs of the two dragon Pokémon.
Twilight spoke "Joker and I got the warning that something bad was happening so we came to help!"
But when Giovanni finished mutating, he became of a Pokémon similar to Mewtwo.
Danyelle crossfuses with Megaman before Beasting out.
MegaDanyelle Beast Mode roars loud.
But when Shadow Mewtwo's feet touched the ground, everyone in the area found themselves in a dark colosseum.
MegaDanyelle Beast Mode snarls "This is between you and me..."
Shadow Mewtwo's eyes glowed purple before he mega evolved as MegaDanyelle's Beast Mode suddenly deactivated.
But suddenly, MegaDanyelle pulled off triple soul and fuses with both Reshiram and Zekrom.
MegaDanyelle Tao Soul roars louder than ever.
Shadow Mewtwo effortlessly fired a Shadow Ball at the fusion.
MegaDanyelle Tao Soul swatted the attack aside before firing a Fusion Flarebolt at Shadow Mewtwo.
The attack caused an explosion, but when the smoke faded, Mega Shadow Mewtwo X was completely unscathed.
MegaDanyelle Tao Soul roars loud before flying at a such a speed that left no chance of a counter attack, clamping her fangs in the corrupted male's neck.
But then Shadow Mewtwo grabbed MegaDanyelle Tao Soul's jaws before prying them off as he threw the fusion to the ground as he placed a hand on his neck in pain.
MegaDanyelle Tao Soul shot another Fusion Flarebolt at Shadow Mewtwo.
But then a dark hole opened up and swallowed the attack, before closing. But then an energy pulse erupted from Shadow Mewtwo, healing his wounds with menacing dark auras emanating around him as the entire battlefield changed.
MegaDanyelle Tao Soul snarls "THIS ENDS NOW!!!"
Shadow Mewtwo growled as his aura intensified.
MegaDanyelle Tao Soul roars "SHADOW DISRUPTION!!!"
The dark energy that was emanating from Shadow Mewtwo suddenly disappears.
But then the dark energy came back to him as it got even fiercer!
Chameleo spoke "It's the Shadow Synergy Stone! As long as it's a part of him, Shadow Mewtwo won't lose any power!"
Chameleo brought out a stone shining with blinding light.
Chameleo spoke "Good thing this charged up in time! I'm sending you Synergy Power!"
All of the energy that was built in the stone then flowed into MegaDanyelle Tao Soul, giving her an aura as fierce as Mega Shadow Mewtwo X's.
Chameleo spoke "You can end this! Strike him with everything you got!"
MegaDanyelle Tao Soul roars louder than ever! "SYNERGY HARMONIC BLAST!!!!"
Mega Shadow Mewtwo X teleported into space as he charged an enormous ball of dark synergy, before throwing it at MegaDanyelle Tao Soul as she fired an enormous brightly-colored rainbow chroma beam at the projectile, causing the ball to grow even more enormous as the attacks clashed and struggled.
The Pony Guard glow bright, adding their powers into MegaDanyelle Tao Soul.
Sonic and the other Mobians do the same thing, adding their powers into MegaDanyelle Tao Soul as well.
MegaDanyelle Tao Soul roars "EVERYONE'S HOPES AND DREAMS! I CAN FEEL THEM! THAT'S WHAT REALLY MATTERS TO ME!!"
(bgm: Hopes and Dreams - Undertale)
The beam grew just as bigger and the synergy ball before overpowering it and hitting the enemy dead-on, causing an explosion. Shadow Mewtwo then de-evolved before teleporting back to the ground as he fell on a knee when the crystal on his shoulder cracked.
MegaDanyelle Tao Soul spoke "It's OVER!"
But then Dark Synergy pulsed out of the crystal, covering Dark Mewtwo in it.
MegaDanyelle Tao Soul roars "SHADOW DISRUPTION!!!!"
All of the dark synergy disappears suddenly, weakening Shadow Mewtwo.
I spoke "He's too far gone to change his ways."
The crystal then shattered, before he somehow transformed back into Mewtwo as Giovanni’s spirit somehow disintegrated into light.
MegaDanyelle Tao Soul spoke "Any power you had is now gone!"
Mewtwo asks "Wha… What happened? Where am I…? Who am I?"
MegaDanyelle Tao Soul spoke "You were corrupted by darkness but I saved you from it."
Mewtwo asks "Who… Who are you?"
MegaDanyelle Tao Soul spoke "I am Alpha-Queen Danyelle Hikari, Nekomata of Redemption and protector of Legendary Pokémon."
Looking at all of the grunts, Twilight spoke "Your boss is dead! From this day onward, Team Rocket is PERMANENTLY disbanded!"
Needless to say, Jessie, James, Meowth and Wobbuffet were frozen stiff.
Miya spoke "If you want to Jessie, you could live with me again."
Jessie spoke "Well, it looks like we have to start a Pokémon journey of our own."
James spoke "Indeed."
Meowth spoke "Yeah. Sometimes ya gotta start from the bottom to get to the top."
Wobbuffet spoke "Wobbu Wobbu."
Miya's ears pin back suddenly before growling.
Miya growls "You might as well show yourself Madame Boss, I can smell you hiding."
Twilight and MegaDanyelle Tao Soul were growling at the female.
Jessie asks "You mean bob-cut glasses goon?"
MegaDanyelle Tao Soul growls "No, she was talking about Giovanni's mother."
MegaDanyelle Tao Soul charged up a Fusion Flarebolt and incinerated Madame Boss with it, ending the terror of Team Rocket for good.
Twilight spoke "'m no Cadence but I can tell that James has something he wants to say to Jessie but he's too chicken to say it..."
Meowth chuckles "*Smirk* Heh! Gotta agree with her there!"
MegaDanyelle Tao Soul growls "Arranged marriage!?!? Something isn't right!"
Twilight's ears twitch upon hearing Jessebelle's voice.
Twilight snarls "Don't even THINK about it missy!"
Chameleo spoke "This isn’t gonna end well."
Twilight roars at Jessebelle, making her back off.
Jessebelle spoke "This isn't over! I will have him one way or another!"
Twilight had engulfed herself in fire before roaring at Jessebelle.
Twirama growls "The arranged marriage is null and void! You can't force someone to fall in love with you, that's not how romance works!"
MegaDanyelle Tao Soul nods in agreement.
Chameleo got a bead of sweat from how ferocious the girls were being.
Twirama and MegaDanyelle Tao Soul roar loud, sending Jessebelle flying far away.
MegaDanyelle reverted back to Danyelle.
Danyelle spoke "She won't be coming back."
James’ head was completely beet-red.
Danyelle spoke "Called it, I knew that James had feelings for Jessie."
A Growlithe spoke "Growl!"
A Growlithe showed up carrying its pokeball.
Twilight asks "Is that your pet Growlithe?"
Flarerudamon pops out of his pokeball before talking with Growlie.
Flarerudamon asks "Flareruda? {What brings you by?}"
Growlie spoke "Growl. {I’ve decided to stay with James. Besides, all that roaring got me worried.}"
Flarerudamon spoke "Ruda flare. {Princess Twilight and Alpha-Queen Danyelle scared off James's ex-fiancée.}"
Growlie spoke "Growlithe! {Yes! She’s been making my fur stand on end!}"
Flarerudamon spoke "Ruda! {I swear, that Jessebelle is a total yandere! But I'm glad Danyelle scared her off for good.}"
Growlie spoke "Growlithe. {At least I can be happy that James is free.}"
Flarerudamon spoke "Ruda. {Yeah, he's free to follow what his heart really wants. Plus Espewomon senses that James has it bad for Jessie.}"
Getting an idea, Danyelle grabs an accordion from her hammerspace before playing https://www.youtube.com/watch?v=Blqe-dUGz90 on it which prompted James to ask Jessie for a dance.
Espewomon spoke "Espe. {I agree.}"
Growlie spoke "Growl. {Yeah, same here.}"
Espewomon giggles "Espe. {Oh look, it seem Jessie and James are dancing with each other.}"
Growlie smiled at that.
Miya spoke "This, I can agree with."
Much to the surprise of those present, James had proposed to Jessie.
I was shocked at what had just happened.
And even more to my surprise, Jessie accepted the proposal with happy tears.
Twilight and Danyelle howl in happiness.
I ask "Ash?"
Twilight secretly snuck a small box into Ash's hands without him noticing right away.
Danyelle playfully elbowed Twilight’s shoulder as both of them giggled.
I ask "What is that you have there Ash?"
Ash asks "Huh?"
Danyelle giggles "5... 4... 3..."
Twilight giggles "2... 1..."
Ash searched his pocket and found the box that Twilight put in there.
I ask "Is that what I think it is?"
Twilight was on her back while laughing.
Ash spoke "Only one way to find out."
With tears in my eyes, I tackle hugged Ash.
I spoke "You dense dummy... Of course I'll marry you..."
Danyelle and Twilight fist/hoof bump each other.
Chameleo smirked before he summoned a small wave that pushed Pikachu into Pikachi.
Tessa was laughing at the two Pikachu.
Danyelle recalls all her Pokemon.
Twilight spoke "Well, it's time that Danyelle and I head home. But you four are welcome in Equestria any time."
The two royals head off through a warp ring back to Ponyville.
Miya spoke "I should go as well."
Chameleo: I better get back to my universe.
I ask "Ash, where should we have the wedding?"
Ash spoke "No clue yet. But I am curious about the world that pony came from."
“Wanna find out?” I asked.
Ash spoke "Sure!"
And so, Ash and I follow after Miya through the warp ring thus arriving in Ponyville but to our surprise, our forms had changed.
Ash was now a black Mobian cat while I was a honey blonde Mobian vixen.


I groan "Ash, could you get your tail out of my face?"
Ash spoke "S-Sorry."
Danyelle spoke "Uh... you two might want to look in a mirror..."
“Huh?” Ash and I wondered in unison.
Danyelle's ears pin back just before I started screaming.
I scream "I'M A FOX!! WHAT?!?!?"
Danyelle spoke "Ow...."
Lillian's face was soon covered in cake batter since the screaming had caused the cake she was working on to explode.
Lillian groans "It's the roar all over again..."

end

	
		Summer Sun Setback



*Lillian's POV*

After that rather embarrassing moment, I had to wash the cake batter off my face.
“What happened?” I asked, wanting answers.
Tempest spoke "Sounded like a screaming fox..."
The new Mobian fox blushed, giving me my answer.
Danyelle spoke "Don't ask though."
“Who’re they?” I asked.
Danyelle spoke "friends of mine from the Pokemon world."
The Cat Mobian spoke "I’m Ash Ketchum!"
The Mobian vixen spoke "I'm Serena Yvonne, Ash's fiancée..."
That surprised me.
Danyelle spoke "I challenged him to a Pokemon battle and won."
Ash spoke "Wait… We didn’t finish it."
Danyelle spoke "That jerk interrupted it though."
Ash asks "*Holding hand out* A draw then?"
Danyelle spoke "Fair enough."
Danyelle shook hands with Ash, shocking him a bit.
Danyelle laughs "The old joy buzzer in the palm prank, works every time."
Serena giggles.
“Heehee! Now that’s a real joker.” I laughed.
Serena giggles "Least he didn't get a slap to the back of the head."
“You’ve heard?” I asked.
Serena spoke "Lucky guess."
“Oh.” I noted before I noticed Chrysalis showing up. “Hey, Chrysalis.”
Flarerudamon spoke "Hey buggy."
Chrysalis froze looking a bit angry, before breathing in and out, calming herself. “You know it kinda annoys me when I’m called that.”
Danyelle spoke "He only says that to tease you Chrysalis."
Chrysalis sighs "I’m glad Cadence taught me that breathing technique to calm myself."
Danyelle spoke "It was not easy for me and Cadence to calm Shining down back then, he thought you were still evil."
Chrysalis spoke "Honestly, I can’t really blame you, Cadence, Shining, or anyone else for that."
Danyelle spoke "True but what's done is done and oh, hi Starlight!"
Starlight spoke "Hey guys."
Arctic spoke "Aba!"
Joltesusmon asks "Shouldn't we head up to Canterlot?"
I spoke "I agree."
But then a male centipede Mobian showed up next to Chrysalis. “Hey, babe.”
Chrysalis spoke "Hey, sweetie."
The two then kissed.
Iris hisses "I refuse to accept him as my stepdad."
Danyelle asks "Uh… Did something happen while I was away?"
I spoke "Well... Chrysalis started dating again but the problem is, Iris is refusing to accept her birth mother's new boyfriend as her stepdad."
Danyelle asks "But doesn’t Iris know that…?"
Iris gallops away to be alone.
I spoke "Not really..."
Danyelle asks "So who’s he?"
the male spoke "I’m Singe the Centipede, and as the name suggests *Demonstrates firebending* I’m a firebender."
Twilight wingslaps Chrysalis.
Twilight growls "Do you want to lose Iris's trust?"
Chrysalis spoke "N-No."
An untransformed Changeling stallion with a blue and yellow mane as well as blue eyes was growling at the centipede Mobian.

The stallion growls "who do you think you are? Getting involved with my wife? I don't think so!"
Singe stammers "Whoa whoa! Calm down! I-I’m sure we could share!"
Twilight spoke "I don't think it'll work out that way."
Chrysalis smirked before grabbing both the untransformed changeling and Singe. “We’ll never know unless we try.”
Mandible asks "Uh Chryssy, you forget that you are immortal right?"
Chrysalis asks "Hmm… Then why do I have a feeling about you and Singe, Manny?"
Mandible scoffs "He isn't immortal, I am though."
Singe spoke "Wait a minute… *Facepalm* Sonic, that idiot! That wish of his affected me too with him or any of us even realizing it!"
Danyelle wingslaps Sonic hard on the head.
Danyelle spoke "We got enough immortals as is...."
“And hopefully the last.” I agreed.
Blaze spoke "About that, only the Mobians that were in Equestria at the time when Sonic had made the wish were affected..."
Singe spoke "And I was actually exploring Equestria during that!"
Sonic spoke "I had only specified Ponyville and Canterlot when I had made that wish."
Danyelle uses a warp ring to head straight to Goku's world.
Danyelle shouts "Goku!!!"
Goku asks "Huh?"
Singe spoke "Truth is, I was actually exploring Ponyville when that happened."
Danyelle spoke "We've got a big problem... A centipede Mobian is claiming that he was affected by Sonic's wish..."
Sonic growls "I only wanted the Mobian Guard and their families to be immortal...."
Goku asks "Hmm?"
Singe spoke "But Vector told me that he, Vinyl, the Chaotix and Octavia were affected too."
Goku instant transmitted to Singe before staring into his eyes in silence.
Twilight spoke "I blame Shenron for this mess...."
Goku spoke "Well, he’s telling the truth."
Lucy snarls "But what about the Dragneel and Redfox families?"
Goku spoke "Hmm… *Picking up their power levels* They’re affected too."
Sonic spoke "This is my fault.... I should have been far more specific when I made that wish...."
Goku spoke "Hey, no need to be down. At least you still have your friends and family."
Danyelle spoke "This all started shortly after Sonic found out that he was half immortal alicorn."
Goku spoke "Huh. Maybe I should get the whole story."
Danyelle explained everything to Goku, starting from when Sonic had gotten his wings and magic to the wish.
Goku spoke "Whoa! That’s a whole lot to take in!"
Danyelle spoke "Afraid so, plus the damage has been done. It can't be fixed."
Goku asks "Well, no point in worrying about the past, *Warm smile* right?"
Danyelle spoke "As I had said back when Sonic had made that wish... It also affected my family, Tails's family, Knuckles's family, Blaze's immediate family, the ENTIRE Apple AND Pear family, my Diamond Dogs, my Changelings, Lillian's family, Twilight's family, Rarity's family, Pinkie's family, Fluttershy's family, Rainbow's family, Skystar's family, Natsu's family, Gajeel's family, Wendy, Haru's family, Hiromi's family, Spike's family, all of the Crusaders, Tiago's family, the Babylon Rogues and their families, the Tokyo Five and their families..... Even some of the chakats got affected too! None of the Chaotix were affected by the wish."
Goku spoke "Still, that’s a lot to take in."
Danyelle spoke "Yeah... I was so pissed off at Sonic that I roasted his ass though. He smelled like burnt hedgehog for a week after it happened."
Serena was giggling at what Danyelle had said.
Sonic groans "Please don’t remind me."
Rainbow spoke "But it was funny!"
Bold spoke "Funny!"
Serena pulled Ash's tail, causing him to blush.
Ash asks "W-What’s wrong?"
Serena asks "C-could we talk in private later?"
Ash spoke "O-Okay."
Danyelle and I noticed what it was as we sighed.
Katie asks "Mom, could I get a sibling?"
That made me blush, but I smiled. “Of course, sweetie. I’ll talk to daddy about it.”
Katie spoke "Okay mom."
Pikachi started rubbing against Pikachu, before giving a loving nibble on his neck, making him blush.
Serena spoke "How cute."
Danyelle spoke "Oh boy. Pikachi wants to have eggs with Pikachu."
Ash asks "You sure about that buddy?"
Pikachu spoke "P-Pika. {Y-Yeah.}"
Danyelle spoke "Once you take that first step into parenthood, you can't change your mind after."
Serena spoke "I hadn't thought about that."
“Yep. It’s a lot to think about.” I agreed with Danyelle.
Twilight spoke "Any parent can say the same thing."
A panicked Salma showed up via warp ring.
Salma spoke "I need to speak with Princess Twilight, Prince Sonic and Alpha-Queen Danyelle immediately!"
Danyelle spoke "Okay, this sounds serious."
Salma spoke "Dragon Lord Ember specifically asked for the fiercest of the Pony Guard as well as the fastest and keenest of the Mobian Guard's Ponyville branch. A group of hatchlings has gone missing!"
Danyelle shouts "WHAT?!"
Salma spoke "She's called in the rest of the dragons from Ponyville too since three sets of eyes might not be enough."

End

	
		Into the Alphaverse



*Smolder's POV*

I was running to Town Hall with the other dragons.
Spyro asks "Anydragon know what's going on?"
Lucy spoke "I have no idea though but if Danyelle called for a dragon only meeting, it must be important."
“We’re here!” I said as we got to Danyelle and the others.
Layla spoke "I sensed something was off during the Summer Sun Celebration though."
Danyelle spoke "Are all of the dragons here? Good, I have an announcement. I just received word that a group of hatchlings has gone missing."
Needless to say, all of us were shocked.
I ask "Has anydragon done something to find them?"
Salma spoke "Afraid not..."
Sonic spoke "And with the final battle with Singularity drawing closer each day, we don't have the time to find a group of missing whelps."
Flutterzoe spoke "I can help."
We turned around to see Flutterzoe.
Flutterzoe spoke "I cannot just stand by while children are in danger."
Twilight spoke "Every nation's been on high alert since Leilani made that announcement about Singularity. Danyelle's been busy training the Wonderbolts in combat as well."
Flutterzoe spoke "I’ve been training myself as well."
Sonic spoke "I've been sparring with the guards up in Canterlot so they have actual combat experience."
Twilight spoke "I've been sparring with Shadow to work on my reaction speed."
Zoey calls out "I've been busy training up in the Crystal Empire too!"
Danyelle spoke "I’m glad I’ve been training as well."
Sonic spoke "We all have."
Danyelle soon burps up a letter from Master Hand.
Danyelle spoke "It's worse than I thought! Twilight, call EVERYONE in town together!"
Twilight spoke "On it!"
Twilight roars loud, calling everyone in town to town hall.

*After everyone was gathered*

Lyra asks "What's going on Bonbon?"
Bonbon spoke "No idea Lyra."
Sunset pops up via magic.
Sunset spoke "I'm here!"
Twilight spoke "Good! Everyone’s here!"
Danyelle spoke "We're three draconequui short..."
Sonic asks "Anyone seen Discord, Pandora or Yui?"
But then Rodin appeared.
The others all turn to face Rodin.
Papi was wary of the stranger.
Rodin spoke "Bayonetta’s got a message for ya. She said that Jeanne’s on her way back to her with Doctor Sigurd, and she wants all Smashers to rendezvous with them."
Danyelle spoke "Twilight, Sonic and I are on our way though!"
Twilight asks "Where's the meeting location?"
Twiliterasu asks "Yip woof? {How come I wasn't notified?}"
Rodin spoke "The altar at the island of Thule. That’s where you’ll find the five chaos gears that Bayonetta got inserted at."
Danyelle spoke "Okay."
Sonic spoke "Twilight, Dany, Twiliterasu and I will head there soon."
Rodin spoke "You still got time to finish some business."
Rodin then vanished.
Twily soon pops up.
Twily spoke "You four should get going, I've already found the missing hatchlings."
Twilight spoke "We owe you one Twily."
Danyelle teleported with Twiliterasu, Sonic, Twilight and the Netnavi-Mobian hybrids to the Island of Thule.

*Danyelle’s POV*

We met up with Bayonetta, Jeanne and a man in a capsule known as Doctor Sigurd at the altar.
Roll spoke "Hello sir."
Dr. Sigurd spoke "Ah, it’s a pleasure to meet new faces."
I spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari. The others are Twiliterasu, Princess Twilight Sparkle and Prince Sonic Ogami. The two hybrids are Megaman and Roll."
Dr. Sigurd spoke "I see."
Then the other smashers showed up.
All of the smashers who didn't know about Sonic's alicorn half were in total shock.
Mario gasps "Mama Mia!"
Pit spoke "Well, this is a surprise...."
Sora spoke "Whoa! I did not see that coming!"
Sonic spoke "Ehehehe."
Bowser breathed fire at Sonic, who flew up to dodge them.
Bowser scoffs "Huh. Thought they were fake."
Sonic spoke "Nnope! They're real! Plus my paternal grandma wouldn't like it if she knew that you tried to roast me."
Meggy spoke "Sonic's no liar you overgrown turtle."
Bowser spoke "Tch. I was only testing."
I spoke "choose your words carefully Bowser. ESPECIALLY around those with kids."
Meggy scoffs "Stupid turtle...."
Dr. Sigurd spoke "Cereza, place the Chaos Gears in their proper locations."
But then the Homunculi appeared.
Bayonetta spoke "Come to see us off? If you’re looking for a ride back home, you’ll have to wait for the next one."
Jeanne spoke "The vermin don’t know when to quit!"
Dr. Sigurd spoke "If this device is damaged, we’ll never be able to open the portal again!"
Bayonetta spoke "Doctor, you just keep working."
Twilight roars loud, sending all of the Homunculi flying far away.
All of us got the five Chaos Gears placed as the machine activated, creating a portal to the Alphaverse.
Jeanne spoke "Go, Cereza! You and the other Smashers are the only ones who can end this!"
Twilight roars "CHARGE!!!!!"
Bayonetta asks "Then I’ll leave protecting this place to you. Promise I’ll be back in time for drinks, all right?"
All of us Smashers went into the portal, finding ourselves in the same chaos rift from before, but it was magenta and falling apart.
“We need to hurry!” I urged.
Wings flapping, Sonic spoke "CHAOS.... HEAL!!!!!"
A powerful pulse of healing energy flowed out from Sonic, restoring the rift.
Bayonetta spoke "Not bad, but it won’t last long. We must hurry to the Alphaverse!"
Twiliterasu howls, restoring the rift back to its pristine condition.
All of us moved forward before exiting the rift, entering the Alphaverse on floating platforms.
Those with wings were flying though.
I ask "So where is that annoyance?"
But then a giant floating fortress appeared, with a giant tentacled eye coming out of it.

Bayonetta spoke "How thoughtful of you to meet up halfway. You’ve saved us a bit of time. Ciaofi Balzarg!"
Bayonetta summoned Madame Butterfly as the demon kicked the tentacle away before another one popped out on another side of the fortress as Bayonetta jumped onto Butterfly’s right shoulder.
Bayonetta asks "Consider this a generous tip. Now let’s see you earn it, shall we?"
Bayonetta started dancing as Madame Butterfly turned red and gained a few spikes, powering up, with all of us preparing to knock out the fortress’ defenses so that we could get inside.
Twilight and I engulf ourselves in fire, transforming to Twirama and Danyterasu respectively before fusing together to become Danyterama.
I roar loud "ATTACK!!!!!"
All of us attacked the fortress, before we decided to attack from below at the core of the defenses.
I shot several fireballs at the fortress.
Madame Butterfly grabbed a Homunculi and spun around before throwing it at the defense core, making it explode.
I used Chaos Blast to knock away dozens of homunculi.
Sonic spoke "Come on! We need to head inside that fortress!"
I teleport with Sonic, Mario, Twiliterasu, Bowser, Bayonetta, Meggy, Pit, Samus and Zelda to inside the fortress.
I spoke "A smaller group is less likely be spotted."
But then we saw someone dangling from wire-like tentacles before we dodged an attack from a giant canine monster that had stained glass shards as a part of it.

Bayonetta asks "How… What are you doing here?"
The monster held its head in pain.
Bayonetta spoke "Always getting in over your head… I’ll take care of you."
Bayonetta walked towards the monster, holding her hand out as the beast reached out.
Bayonetta spoke "That’s right. I’m going to take you back home."
But then the monster attacked, piercing its claws through Bayonetta, as she grabbed the hand without struggle as she reached out toward it again.
Bayonetta spoke "Are you frightened, Luka? Your hands are shaking."
We were shocked to learn of the monster’s identity as he withdrew his claws from Bayonetta while she healed her wounds. But then Luka roared.
Bayonetta spoke "Poor thing. Let me help you."
Fluttershy flew out of a warp ring before using the Stare on Luka, making him back down.
Fluttershy spoke "Down boy!"
Luka held his head in pain.
Bayonetta spoke "Wipe that look off your face. It doesn’t suit you at all."
Luka whimpers "Guys… Bayonetta… stay away from me… I don’t know… what’s true any… more!"
Sonic asks "You thinking what I'm thinking Dany?"
I spoke "Yeah Sonic."
Both Sonic and I use Chaos Heal on Luka, clearing away all of the corruption in his heart.
Bayonetta spoke "The truth is that you’re a clumsy fool… but one I can’t imagine life without."
Luka spoke "Ever since I was a kid, there’s been a voice in my head…. always telling me to seek the truth! When I listened to it, things always worked out okay… That’s why I’ve obeyed it my whole life. Truth is, I’m not the marvelous Luka Redgrave… I’m… just some pathetic nobody! I guess… I finally got what was coming to me. I had… no business coming here… And now I’m… losing myself. This is who I really am! A hate-filled, murderous demon! The same as all those other monsters!"
Bayonetta spoke "Got it all out of your system? Now come on. It’s time we went home."
Sonic spoke "Everybody has a purpose in life, even if they can't see it themselves."
Luka then fell unconscious.
Bayonetta spoke "Luka…"
But the Viola showed up.
Bayonetta asks "Kitty?"
Then a man with stained glass as a part of him appeared.

The male spoke "Fear not, for he is at peace. It seems we have been drawn to the Alphaverse. Ah, pardon my manners. I am Lukaon."
I spoke "I'm Danyterama, a fusion of Princess Twilight Sparkle and Alpha-Queen Danyelle Hikari."
Viola looked at the dangling body. “Mu…” viola closed her mouth. “Bayonetta, guys, come here!”
The others and I got a closer look.
Viola asks "Is this… the Homunculus nerve center?"
Bayonetta spoke "It would seem so. He must have sacrificed one of his own counterparts to control the Homunculi from here."
Viola asks "His own counterpart?"
Then we realized it as Bayonetta picked up an ID card.
Viola spoke "Then this man has to be…"
“He’s from our universe.” I realized.
Bayonetta spoke "Kitty."
Bayonetta tossed the card to Viola who caught it as we all saw who the ID card was.
Viola spoke "Dr. Sigurd! That means the real Singularity… cuss!"
We all realized that our Dr. Sigurd was sacrificed to control the Homunculi by Singularity, who was his own counterpart!
Bayonetta spoke "We’ve been had."

*Back at the altar…*

Dr. Sigurd?: You have been very helpful, but that will be quite enough."
Dr. Sigurd? stabbed Jeanne in the back, piercing her as she looked back before crying out in pain, being lifted higher.
Dr. Sigurd? spoke "Goodbye, Jeanne. Our time together was short, but unforgettable nonetheless."
Jeanne spoke "Cereza…!"
Jeanne’s Umbra Witch heart cracked as she turned to crystals and shattered, dying, before her energy went into Dr. Sigurd?.
Dr. Sigurd? spoke "Once its purpose is done, all life must fade away. Now… mine begins."
Dr. Sigurd? altered the machine as Homunculi appeared beside him.
Dr. Sigurd? spoke "Come children, let’s go home."
The gateway then closed, sealing us in the Alphaverse.
Viola spoke "So the Alphaverse was always just a decoy… He wanted us here… and away from Thule. That means…"
Bayonetta spoke "Jeanne…"
Viola spoke "We’re trapped here… with no way out."
I roar loud in anger.
I roar "SIGURD!!!!! LET US OUT!!!!"
All of us then saw a purple rift.
Lukaon spoke "It would seem these events are the truth I was shown."
Lukaon walked to Luka as his hand glowed.
Lukaon spoke "Now, let the hearts of all Arch-Adams gather here as one."
Luka started floating as he glowed the same color as Lukaon’s hand, before Lukaon turned into energy and went inside Luka, causing him to turn back to his human self.

All of us smiled at that.
Luka spoke "Hey… Cerezita. *Gentlemanly bow*"
Bayonetta spoke "Luka!"
Luka spoke "I finally figured out what the truth is."

*Back with the other Smashers*

Link spoke "You're not going ANYWHERE! We have you surrounded!"
Singularity just smirked as all of the other smashers felt something pierce their backs before their minds started going blank as string-like auras emanated from the Homunculi attached to their backs.
Singularity laughs "You’re under my control now."

*Back with us*

Luka spoke "Bayonetta… My purpose… …is to get you and your friends to where you need to be."
Luka walked to the edge of the fortress.
Luka spoke "Look."
All of us saw the purple rift again.
Luka spoke "That vortex is Singularity absorbing this world’s energy."
Viola asks "Luka, what are you trying to say?"
Luka spoke "I’m going to use it to send you all home."
Viola asks "From there? But… how?"
Luka spoke "Wish I knew just what to say at a time like this…"
Bayonetta spoke "You don’t have to. You’re a clumsy fool… but you never fail to impress."
I sense a certain love connection between Cereza and Luka.
Luka spoke "Later, Violita."
Luka then tossed a strawberry-flavored lollipop to Viola as she caught it and smiled.
Luka spoke "Goodbye, Bayonetta. I’ll always love you both…"
Luka then went into his Strider form which was the monster form he was in earlier as he leapt into the purple vortex, causing it to turn blue as we got ourselves a way back home.
Viola spoke "Cheshire!"
Viola tossed her sword, summoning Cheshire as the demon cat brought out its clown bike again and got onto it, as Bayonetta, Viola and everyone else who couldn’t fly boarded onto him.
Bayonetta spoke "Let’s be off, Kitty."
Viola spoke "My name… is Vi-Whoa!"
We all took off into the vortex.
Viola shouts "My name is VIOLAAAAAAAAA!"
I roar as I gallop through the vortex.
I spoke "Be on guard guys, this won't be an easy fight!"
Pikachu was hiding with Lucario since the two had dodged Singularity.
All of us then found ourselves at New York City in Bayonetta’s world as it poured rain.
Bayonetta spoke "Is this… *Gasp!* Kitty! Luka!"
Viola and Luka weren’t here, before we saw a cyan pillar of energy, so we decided to head there before Luigi approached us with cyan-glowing eyes.
Luigi spoke "*Distorted voice* You will go no further, Arch-Eve Origin."
I snarl "SINGULARITY!!!!"
I tore the Homunculi controlling Luigi out of him, restoring him to normal.
Luigi asks "Huh? Wha?"
Mario explained everything to his brother.
Luigi spoke "Mama Mia…"
Roll spoke "We have to stop that jerk for good!"
Bass had slashed the Homunculi off the other Megaman, freeing the robot.
We moved forward as we freed the other Smashers and explained the situation.
Megaman.EXE spoke "We're getting close guys and gals!"
All of us prepared ourselves as we approached Singularity.

Singularity spoke "Arch-Eve Origin… What are you doing here? This is a world of my definition. You do not belong."
Bayonetta asks "But here I am, and that’s the truth. Maybe you forgot to carry the one?"
I pull out the Cosmic Star keyblade just as Zoey flew out of a warp ring while wielding her own two keyblades,
I spoke "You threaten my fellow Smashers... You hurt Luka... You trapped some of us in a world... NOW YOU'RE GONNA PAY!!!!"
Singularity was unfazed however as he transformed into a giant Kaiju-sized Homunculi.

Bayonetta spoke "Do o ia Bayonetta! Cnila d comselha odo ananael! Ipamis noncp fafen niis! Avavago tliob vran!"
Bayonetta pierced her chest and brought out her heart as she summoned Gomorrah, but the dragon demon was powered up, becoming a Kaiju-sized demon as he roared.

I roar loud, calling in Twizilla to help as well.
Singularity taunts "Come now, you can do better than that."
The two Kaiju-sized fighters breathed fire on Singularity before he fired a beam at the two, wounding them.
Twizilla roars before firing a plasma beam at Singularity.
Singularity blocked it before Sin Gomorrah charged into him, knocking Singularity down before the Kaiju-sized demon roasted him with his fire, then Singularity got back up.
Sin Gomorrah and Twizilla charged up plasma beams as the demon’s lower jaw split and his chest lowered down, with the spines on his tail and back going up, before the two of them fired as Singularity clashed their beams with his own.
I fire a Royal Voice boosted Roar at Singularity.
I got Singularity onto his hands and feet, but then he raised his tailed and added another beam to the mix, pushing back Sin Gomorrah and Twizilla’s beams as Bayonetta, still holding her heart out, started chanting again.
Bayonetta spoke "Do o ia Bayonetta! Cnila d comselha odo ananael! Turbs c babalon zonac ciaofi balzarg! Fafen niis!"
Madame Butterfly appeared, but she was powered up and now Queen Butterfly.

Queen Butterfly started charging up a Kamehameha, before she fired the beam, adding her power to Sin Gomorrah and Twizilla’s beam, pushing back against Singularity’s beam.
I fired a Harmonic Kamehameha at Singularity, pushing back the beam further.
Sonic had flown high into the sky while airlifting Shadow before the two immortal males fuse together to form Shadic.
Shadic dove down as he curled into a ball, spin dashing through Singularity's back and out the chest.
The beam then pushed Singularity all the way to the moon, as Queen Butterfly and Sin Gomorrah vanished.
Bayonetta spoke "Flying to the moon without me? Can’t have that."
I realized, “He’s not finished yet.”
All of us then went straight to the moon, before encountering Singularity again, who was healed and in a different form.
Singularity spoke "Your struggle is pointless. This course of events is an immutable truth. One which only I can change."
Bayonetta spoke "Maybe that’s how things work where you’re from, but I prefer to make my own truth."
Singularity brought out a mechanical scroll and summoned a Homunculi.
Shadic had sliced the homunculi's head clean off with a Chaos Slash.
I spoke "We won't lose to a selfish prick like you!"
Twizilla roars in agreement.
All of us fought Singularity as he summoned more Homunculi.
Since he was the smallest in size, Shadic grabs the scroll from Singularity.
Shadic flew off with the scroll.
I spoke "HEY UGLY! EAT CHAOS SPEAR!!!"
Bayonetta spoke "Ciaofi Balzarg!"
Bayonetta summoned Madame Butterfly, who delivered a flurry of punches as I threw a storm of Chaos Spears, blasting Singularity away before he teleported and came back behind us as he brought out two scrolls and a duo of similar Homunculi.
 
I deliver a hard two hoofed kick right at Singularity's stomach, sending him flying.
I groan "Why do bad guys INSIST on sneaking up behind me?"
But then Singularity came back, healed as we took care of the Homunculi before he started shooting lasers at us.
I flung a Chaos Blackhole at Singularity before grabbing Shadic, Twiliterasu and Bayonetta.
But then the black hole suddenly vanished after Singularity snapped his fingers as we attacked him.
I throw Twizilla at Singularity as the large lizard curled into a ball, spin dashing into Singularity and ripping his neck out.
I spoke "IT'S OVER SINGULARITY!!!"
I charge up the biggest Tailed Beast Bomb and mix it with Chaos Blast before throwing it at Singularity, killing him.
But then Singularity came back with purple cracks as the spirits of the counterparts he killed appeared to help us fight him before the mad scientist healed himself before attacking us, as the counterparts fought him extremely well.
Singularity spoke "Impossible! You outstrip my ability to alter phenomena…"
All of us prepared to attack as Bayonetta told him, “Clearly you haven’t been paying attention.” before we fired a laser at him, causing more spirits to break free. “The truth is what I make it!”
But then Singularity attacked, wiping out the counterparts before Jeanne appeared and attacked him.
Bayonetta spoke "Jeanne!"
Several portals open before countless versions of Twilight flew out of them. Some were Pegasi, others were alicorns and at least one or three were anthros. Even Twily was among the large group.
All of the Twilights spoke at the same time "We won't let you win!!!"
All of the Twilights and I charge up the biggest fireball we could manage before throwing it at Singularity.
Bayonetta and Jeanne joined in on the attack as we attacked him all at once, before he and all of us were falling back towards the earth as Jeanne and the Twilight Counterparts disappeared.

*Back in New York*

All of us had a rough landing, before we saw Singularity in a new form.

Bayonetta spoke "Avavago!"
Bayonetta summoned Gomorrah as Singularity created a scroll summoned a Homunculi, before reality itself became distorted like a fancy kaleidoscope as the two giant monsters fought in a different area.
Twily groans "Damn it all to Tartarus.... How the cuss can we beat him?"
Twilight and I were both out cold, as were the rest of the Smashers.
A few minutes later, Bayonetta’s Umbria Witch Heart started to crack, as she was held at the neck by Singularity.
Singularity spoke "Surely you must have had enough by now."
Bayonetta taunts "You’re not… getting nervous are you?"
Bayonetta broke free and shot Singularity, only to get kicked back, struggling to get back up.
Bayonetta taunts "What’s wrong? Having… trouble… running the numbers?"
Bayonetta tried to strike Singularity, but her attack bounced off of him.
Bayonetta spoke "Well… don’t… count me out… just yet."
Bayonetta tried to attack again, but got the same result.
Bayonetta spoke "I’ll… be the one… Who decides… what the truth will be."
But then Singularity forced Bayonetta back, before he sent out a clone attack as the Umbra Witch shot through the clone and to Singularity, only for the bullet to be destroyed, as the laser hit Bayonetta, sending her flying before she and the rest of us were grabbed and lifted by stones. Twilight and I slowly woke up as we saw red cracks forming on us as Viola showed up.
Viola gasps "What?!"
Viola then turned to Singularity.
Viola spoke "Bastard!"
Viola threw two explosive darts before they vanished when they got close to Singularity.
Singularity spoke "Ah, the brave soldier returns. You did promise me that you’d be back…"
Singularity then sent out a clone attack as Viola drew her katana.
Viola spoke "Damn you!"
Viola charged forward, only for her sword to be blocked as she was grabbed at the neck by the clone.
Singularity spoke "…but no matter what you desired, our reunion here was predetermined. As was these warriors’ ignoble ends!"
Bayonetta spoke "Ki… Kitty…"
Singularity summoned spears as he aimed them at all of us smashers before throwing them!
Viola spoke "Mommy!"
Twilight and I closed our eyes, fearing that this was the end, before the spears were shot down, as someone fired at Singularity, landing a few hits, causing the clone to disappear, letting Viola go.
Singularity gasps "What?!"
All of us became unbound as we fell to the ground, before someone lifted us back up, revealing to be a Bayonetta, a Twilight before she became an alicorn and me being a human.

Bayonetta1 asks "You didn’t cry while we were gone, did you?"
Moonshadow spoke "I asked Starfall to get help from the Prime zone's past."
Past Danyelle spoke "But what can I do? I don't have any powers!"
Past Twilight spoke "All I got is magic right now!"
Bayonetta asks "I’m sure you two have hidden potential. You all seem to be having a good time. Awfully rude of you not to invite us, don’t you think?"
Singularity created a scroll and summoned a Homunculi, before a Labolas appeared and attacked it, roaring.

The Homunculi soon split into five copies, before we heard a pair of fingers snap, when Labolas split into five smaller versions of itself, taking down the Homunculi copies, as we saw a Bayonetta, an Alicorn Twilight before she discovered Kurama and Matatabi inside her, and a me being a Mobian before I became part alicorn, hence that me not having a cutie mark.

Bayonetta2 asks "Women of our caliber don’t need invitations, darling. Right?"
Legendverse Twilight flew out of a portal with her world's Korra following.
Prime Twilight spoke "Holy cuss..."
Starlight flew out of a warp ring as Rainbow, Korra and Rarity flew out of another.
Prime Rarity spoke "United we stand!"
Legendverse Twilight spoke "Divided we fall!"
All of the other Twilight counterparts spoke "LET'S TAKE THAT JERK DOWN!!!"
Singularity asks "What are you doing here? I destroyed you and your worlds long ago! It is not possible! Are the phenomena once affirmed… now changing?"
Bayonetta2 spoke "It looks like only the lot of us made it this far… …oh, and the young lady of course."
Bayonetta1 spoke "That’s enough, yes? To prove “phenomenal affirmation” isn’t absolute after all. All right, lady killer. Just try to predict what the lot of us will do next!"
All of the Twilights spoke "Bet you can't figure out which of us is the Prime Zone Twilight!"
Korra, Rainbow Dash, Rarity and our other past selves fought Singularity for a few minutes, only to be forced back as our past selves and Legendverse selves caught them.
Singularity spoke "I told you your struggle was pointless. No matter how many of you defy me, you are no more than twigs scratching the sky."
Singularity sent a clone attack at us, only for Viola to slice it to pieces, before throwing her katana.
Viola spoke "Cheshire!"
Cheshire gave Viola a boost as she tried to punch Singularity, only to be swiped away from him.
Singularity spoke "Now do you see? Only I can determine the truth of this world, and none among you can shake it!"
Bayonetta spoke "It should be obvious that we’re no twigs."
Dark Twilight asks "You still don’t realize just how stubborn we can be?"
“No matter how many of us there are, that doesn’t change.” I added as the counterparts of me, Twilight, and Bayonetta got up.
Bayonetta, Twilight and I spoke "That’s our unshakeable truth!"
Singularity spoke "Very well. Then I suppose I’ll simply erase you all, and your so-called truth. Here, and this very instant!"
Bayonetta, Twilight, me and our counterparts readied for battle as our counterparts combined with us, increasing our power.
Viola asks "Did they… combine?"
Singularity shot a giant ball of energy at us, only for us to shoot three lasers that negated it.
Singularity spoke "What… What is happening? I’ve never seen anything like this!"
Bayonettas spoke "*Switching forms* Perhaps you’re not a visual learner."
All 5000 Twilights spoke as one "You’ll have to learn the hard way!"
Me and my past selves spoke "Hope you’re ready!"
A winged cat version of Twilight yowls as she fired a bolt of magic at Singularity.
All of us delivered a flurry of attacks on Singularity before our counterparts and the ones combined with us except those from the Legendverse universe disappeared as Viola attacked Singularity and stabbed him, before he teleported and stones grabbed Viola, lifting her up and causing her to drop her weapon while we tried to take aim at Singularity as he laughed, summoning spears, before we saw Luka drop in from the sky and tried to deliver a kick, only to miss as Singularity teleported.
Luka yelps "Ah cuss! Stop, stop, stop!"
Luka then crashed into a nearby wall face-first.
Luka spoke "D’oh!"
Luka slid off the wall.
Viola asks "Lu… ka?"
Luka fell on his back before posing gracefully.
Luka spoke "Sorry to keep you ladies waiting."
Luka grabbed his hat.
Luka spoke "It was a bit hard to find you with all the rubble.
Singularity asks "Arch-Adam? How? How is it you exist here and now?"
Bayonetta spoke "You never cease to amuse me, Luka. I could imagine worse men to spend my last moments with."
Luka spoke "Hey, you’re the only one I want by my side."
All of us looked at Viola.
Bayonetta spoke "We’ve got to keep her safe."
Luka spoke "I know. She’s the one who’s going to keep our truth alive."
Luka then transformed into his Strider form, except the red on him was now blue as we all readied for battle.
Pre-Alicorn Werelight howls "AWWOOOOOO!"
The Prime Zone Twilight engulfs herself in fire, transforming to Twirama before downing a hypernova fruit.
Hypernova Twirama roars "ATTACK!!!!!"
Sci-Twi blasted Singularity with magic.
Bayonetta spoke "*To Luka while fighting Singularity* That’s not a bad look for you. In fact, I might even prefer it to the usual."
Luka chuckles "*While fighting Singularity* Flattery will get you everywhere. But hey, this is just a natural evolution of my rugged good looks."
Bayonetta spoke "How could anyone resist? Now let’s focus on the task at hand!"
Luka spoke "Right. Let’s see this fight through to the end, and make sure our truth lives on!"
I fired dozens of Chaos Bullets from my clawtips at Singularity.
All of us attacked Singularity at once, before Bayonetta spun and posed.
Bayonetta spoke "Avavago!"
Bayonetta summoned Gomorrah as it fired a beam at Singularity, who created a shield. Bayonetta’s Umbra Witch heart cracked even more as she and Gomorrah started to struggle.
Leaflymon was on the the prime Bayonetta's shoulder, pouring healing power into the female.
The cracks on her Umbra Witch Heart faded as we helped her by adding our attacks to Gomorrah’s beam, starting to break Singularity’s shield before it broke through and hit him dead on, causing him to gain yellow cracks and glow.
Singularity spoke "This… is unfathomable! My phenomena… immutable truth… challenged and denied!"
Luka spoke "When you fight for what you believe, you can change anything."
Singularity screamed in pain as he exploded in a yellow light, freeing Viola, but knocking her unconscious, before a white vortex appeared, sucking in everything around it, dragging up Viola. Gomorrah vanished as Luka jumped up and grabbed Viola.
All of the Twilights formed chains by grabbing onto the tail of another before grabbing onto Luka, pulling him back down.
“Get him back down safely!” I urged.
All of the Twilights spoke "We know!"
The Twilights got Luka and Viola down, before the white vortex exploded in many colors.
Moonshadow spoke "Talk about going out with a bang!"
But then I sensed that all of the universes that were destroyed by Singularity were restored to normal and everyone and everything in those universes were brought back to life, making me cheer at that!
All of the other Twilights except Twily, Twiliterasu and the prime Twilight return to their own worlds.
Twiliterasu howls in happiness.
I spoke "I have a feeling that Luka has something he wants to say to Bayonetta."
Luka asks "*Transforming back to human* Oh? Am I that easy to read?"
I spoke "Dimensional Scream, remember? I can see things that have happened or have yet to happen."
Luka asks "So it's time for that big life-changing question, huh?"
I spoke "Pretty much but once you take that first step into parenthood, you can't go back."
Luka spoke "Oh. I think Cerezita and I can handle it. Besides, Violita's proof of that."
Twilight spoke "You don't want to know the amount of pain I went through when I was pregnant with Astral and Midnight..."
Luka spoke "So, Cereza…"
Luka went down on one knee and opened a box with a blood-red ring.
Luka asks "…will you marry me?"
Bayonetta smiled as she placed her left hand on Luka’s cheek.
Bayonetta spoke "My clumsy, lovely fool…"
The two then embraced.
Bayonetta spoke "…who’ll forever be in my heart. Of course I’ll marry you."
Bayonetta and Luka smiled as the Umbra Witch took off her glasses before they kissed.
Twily spoke "Congrats you two, I have yet to find the right stallion though."
Twiliterasu howls in cheer.
A female voice asks "Ugh… What? Where am I? Wait… I’m alive? But how?"
Twiliterasu asks "Yip bark woof? {Who are you?}"
I froze at hearing that voice, as I slowly turned around, and much to my surprise and joy, my feeling was right all along! Bertha came back!
I chuckle "Risotto's gonna freak out."
We then also saw a Mobian Pegasus stallion that looked as twice as old as Flash Sentry was, before Twily went over and hugged him.
Twily spoke "Flashy!"
A Mobian alicorn teen that was 7 years older than Wendy had tackle hugged her mom.
The teen spoke "Mom!"
Twily spoke "Kari!"
Jeanne then appeared. “Well done, you all.”
I spoke "It wasn't just one of us that took Singularity down, there was at least 5000 other Twilights that helped out since Moonshadow had put the call out to countless worlds that had survived the first attack."
Viola spoke "Hey um, guys? I need to tell you something."
Twiliterasu spoke "Woof {Spit it out then.}"
Viola spoke "The Bayonetta and Luka from my universe, they’re actually my mommy and daddy."
Twilight spoke "Holy cuss..."
Needless to say, I was surprised. But then again, it makes sense since she’s an Umbra Witch in training.
Twilight was rubbing a foreleg at a scar that was across her right eye.
Twilight spoke "This is so itchy..."
https://www.youtube.com/watch?v=GHzhV9q0uS8
end

	
		Daring Doubt



*Rainbow Dash’s POV*

Something’s definitely not right here! Someone’s making fake Daring Do and Brave Barzard Books!
Thanks to the size change pendant, Jinxie was about the size of Big Mac.
Jinxie asks "What's wrong rainbow one?"
I growl in annoyance "Somepony's writing fake stories about Daring and Brave!"
Jinxie asks "Fake stories?"
Danyelle spoke "Afraid so."
But then we heard plane engines running, before we looked up and saw Lil’ Bomber, meaning Narancia and Rouge were near here.
Bold spoke "Hey mom, Azure's covered in mud again..."
Azure spoke "No I'm not!"
Bold and Azure weren’t really happy about the fakes either.
Jinxie asks "Why don't we go talk to daring pony?"
“Kids, calm down.” I said to Bold and Azure before turning to Jinxie. “Of course we’ll go to Daring Do!”
A voice spoke "You can count us in!"
We turned around and saw Narancia and Rouge.
Rouge spoke "Of course we’ll help you."
Narancia spoke "Don’t worry! We’ll find out who’s behind this! The mission is in the bag!"
Danyelle spoke "Just curb your greediness then Rouge."
Rouge asks "Oh? Am I really that predictable?"
Megaman spoke "Jewel thief remember? It could piss others off."
Danyelle spoke "Exactly, I know how you are when it comes to treasure."
Rouge giggles "Heehee! Maybe, but my one and only true treasure is my little Narie here."
Narancia chuckles "Heh. Thanks, babe."
The two bat-creatures kissed.
Danyelle teases "So, when are you gonna have kids?"
That made those two bats blush, making me laugh at that.
Megaman chuckles "Good one sis."
Lan chuckles "Hahaha! No doubt about that cuz."
Danyelle giggles "I'm such a prankster."
“And you’re not the only one, Dany.” I agreed as us two pranksters giggled.
Maylu giggles "Lan's also a prankster at times."
Lan spoke "Hehe. It’s true."
Maylu giggles "Plus I have a surprise for you Lan."
Lan asks "And that is?"
Maylu giggles as she moved Lan's right hand onto her stomach before he felt a kick.
Blazell sighs "Freaked out fox in 5... 4... 3... 2... 1..."
Lan fainted.
Megaman spoke "Someone soak him..."
“Anyone a waterbender here?” I asked.
Danyelle spoke "Nope, I'm a firebender."
Maylu dumps a bucket of ice on Lan, jolting him awake.
Lan spoke "GAH!!!"
MegaSonic groans "My operator's an idiot...."
Blazell giggled at that.
Danyelle spoke "I swear, my cousin in-law's as dense as Ash..."
Vetur showed up. “Last I heard, he and Serena were at the Chuddle Hotel with Pikachu and Pikachi.”
Danyelle spoke "I hate to break it to you Vetur but Greninja went back to the Kalos region."
Vetur spoke "Huh. Odd. Oh well."
Flarerudamon spoke "Yeah, he had things to do."
Danyelle asks "Should we get going Skittles?"
“Hehe. Sure thing! Come on, lovebats.” I teased Narancia and Rouge as we headed out to find Daring Do and Brave Barzard.
Maylu was on Jinxie's back since the pregnant vixen didn't have wings.
Danyelle airlifted Lan as the two follow after me.
Soon enough, the seven of us arrive at the bookstore where Daring and Brave were.
“Hello? Daring Do?” I called out.
Daring spoke "You and Danyelle came at the right time, Brave and I haven't signed any books since that new author appeared."
Jinxie spoke "Sounds like we're only getting one side of the story here...."
Brave asks "Um… Who’s she?"
Daring asks "Yeah, who’re the new faces?"
Danyelle spoke "The sphinx is Jinxie, the two foxes are Lan and Maylu."
Bold spoke "I'm Bold Lightning, Azure's brother."
Azure spoke "And I'm Azure Sky...."
Danyelle spoke "Bold and Azure are Rainbow's children."
Narancia spoke "Name’s Narancia, and this is my wife, Rouge."
Rouge giggles "Thank you for the introduction, Narie. *Kisses Narancia’s cheek*"
Daring and Brave asks "A sphinx?!"
Jinxie spoke "I'm not my true size though."
The two adventurers were confused.
Danyelle spoke "Size change amulet."
Daring spoke "Huh. Makes sense."
Brave spoke "Agreed."
Danyelle spoke "Not counting Twilight since she can switch between alicorn and kyubi forms at will, the size change amulet's more for those who can't control their size."
But then we saw a female Jaguar Abyssinian wearing Aztec clothing show up, wielding a pair of katars and a spear, while a bird-like creature was right by her.

The she-cat asks "Where are we, Firehawk?"
Firehawk spoke "Well, I know we’re not in Asgard, that’s for sure."
Danyelle spoke "If you're looking for Odin, you're in the wrong universe."
The Abyssinian pointed her spear at us. “How do you know of his name? Are you aware of the Brawlhalla Tournaments?”
Danyelle spoke "Lance told me about it since he met the guy. And put that dang spear away! You're scaring Bold and Azure!"
The Jaguar saw my kids and sighed before putting her weapon away. “Then who are you?”
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari, keenest of the Mobian Guard. The rainbow maned mare is Rainbow Dash, fastest of the Pony Guard. The foxes are Lan and Maylu. The sphinx is Jinxie. The two smaller Pegasi are Rainbow's children, Bold Lightning and Azure Sky. The hedgehog is my brother, Megaman."
The jaguar spoke "Alpha-Queen? I must admit, that’s quite impressive. I am Nai, Queen Nai, known as the Jaguar Queen."
Danyelle spoke "I took the rank of queen since one of my adopted children isn't old enough to be queen yet but since Queen Amy had married Thorax, Iris lost that right. As for the rank of alpha, I scared a few Diamond Dogs."
Queen Nai giggled. “So you’re powerful as well. I respect that of a warrior.”
Megaman spoke "You should see her in action though! She's able to fuse with Princess Twilight to form Danyterama!"
Firehawk spoke "Whoa! That’s gotta be strong!"
But then Tina came out of Danyelle’s shadow.
Danyelle spoke "This particular Fenrir is my mom."
Megaman chuckles "She's able to use crossfusion with me though, our strongest forms are Tao Soul and Dialga Soul."
Firehawk exclaims "…Two words; Ragnarok strong!"
Danyelle spoke "But unlike a stupid hyena I know, I don't let the power go to my head."
Queen Nai spoke "That’s quite wise."
I spoke "Stupid as he is, he screams like a girl."
That made Queen Nai and Firehawk laugh.
Tina spoke "Anyway, sweetie. I came here to tell you that someone with shadow powers just arrived into this world."
That caught Queen Nai and Firehawk’s attention.
Danyelle asks "Who mom?"
Queen Nai smiled. “Jiro.”
Zelestia's voice was soon heard from Danyelle's watch.
Zelestia spoke "We got a CODE RED!!!!"
Danyelle spoke "*Dreadfully* Oh no…"
Daring asks "Code Red?"
Ears pin back, Danyelle spoke "Ugandan Knuckles virus...."
Queen Nai and Firehawk were confused.
Zelestia spoke "Sorry if it confuses you newcomers. The Ugandan Knuckles virus only affects echidnas and makes them even more stupid than normal."
Shade then showed up from a warp ring, breathing hard in fright.
Danyelle asks "Shade! What the cuss happened?"
Shade spoke "*Panicked* Knux’s been infected!"
Zelestia spoke "I'm shutting down ALL transdimensional travel until the sickness passes!"
I spoke "This is bad!"
Danyelle's fur had bristled up just as Knuckles showed up.
Danyelle yowls "SUMARDA!!!! HELP!!!!!"
A cage appeared, imprisoning the infected Knuckles as Sumarda showed up.
Sumarda spoke "I had a bad feeling about something, but I didn’t imagine it would be this."
Danyelle spoke "Shade told me before I called you."
Sumarda spoke "Oh."
Zelestia spoke "I put the warning out first though."
Sumarda spoke "That means I’ll probably be staying here a while until things calm down."
Tina hides in Danyelle's shadow.
Danyelle spoke "You might as well show yourself Caballeron!"
Caballeron spoke "Ah, your hearing precedes you, Alpha-Queen Danyelle."
Jinxie pins me down with a paw after shifting to true size.
Jinxie spoke "Now hold on, we should hear his side of the story first before jumping to conclusions."
I groan "Ugh... fine..."
Danyelle asks "Why would you make Daring and Brave sound like bad guys?"
A male spoke "Yes. I’m sure we’d like to know."
We turned around to see a male dragon wearing a metal headband, red torn scarf, with a scar across the bridge of his snout, and wielding a scythe and a sword, with a Japanese creature floating beside him.
Jinxie spoke "Before somepony gets impatient...."
Queen Nai spoke "Hello Jiro, Ninja."
Jiro spoke "Heh. Good to see you again, Naiguar."
The Japanese creature, known as Ninja, gave a greeting bow.
Danyelle bows as well since she knows a few Japanese traditions.
Danyelle spoke "I'm starting to think there's more to this story though... As much as I hate to say it, we have to listen to Ahuizolt's side of the story."
“WHAT?! Are you kidding me?!” I couldn’t believe Danyelle suggested Ahuizotl!
Danyelle spoke "Of course not Skittles! Something just doesn't add up though. And Daring, I know you and Ahuizotl don't see eye to eye on a lot of things but I have a feeling that he's in trouble with other guardians whenever you or Caballeron take priceless artifacts from him."
Jinxie asks "Think about it rainbow one. If I took something very important from you, would you be mad?"
“Of course I would!” I answered.
Daring spoke "Maybe I'm going about this all wrong."
Brave spoke "Maybe me too…"
Jinxie spoke "Talking things out would benefit everyone in the end."
A being made of shadows poked out of Jiro’s scarf.
Danyelle spoke "You might as well come out Ahuizotl, I know you're trying to sneak up on us from behind. And unless you want a flaming kick where the sun doesn't shine, don't even think about attacking me from behind."
Ahuizotl came out. “Okay Jiro. Give it back.”
Jiro spoke "Hey, a deal’s a deal."
The being transformed into Ahuizotl before it went back to him, becoming his shadow from the light.
Jinxie spoke "Now I see why you were so upset with daring pony back then... She and the other one were taking things from you and selling them for either bits or to museums."
Daring Do spoke "The truth is, I was taking the artifacts because I thought I was protecting them."
Brave Barzard spoke "Same here."
Danyelle asks "And that nonsense with 800 years of unrelenting heat?"
Jinxie asks "Yeah, what was that about anyway?"
Queen Nai spoke "I would sure like to know."
Danyelle spoke "I have no idea..."
A female spoke "Actually, I'd like to know as well, Ahuizotl."
We looked and saw Qukul show up.
Danyelle spoke "Basically, Ahuizotl got in trouble with some of the other guardians because of what happened back when Daring and Brave were working on their first co-written book."
Jinxie asks "And didn't large snake get attacked by a lion once?"
Qukul spoke "Yes, I did. But I know Ahui's trying his best to protect the relics."
Danyelle growls at Caballeron so that he swore not to take any treasures again.
Ahuizotl was blushing about something, but what?
Danyelle laughs "Oh my cuss! It seems like Ahuizotl has a crush on Qukul!"
Ahuizotl flinched at that as Qukul blushed.
"Okay, I'm no Cadence, but I can tell that Danyelle was on point at that." I noticed as Ahuizotl nervously nodded.
Danyelle spoke "Either way, I'm glad things were resolved without a fight breaking out."
But then Danyelle and I noticed Ahuizotl and Qukul's eyes shimmer magenta as their eyes met each other.
Qukul spoke "So... If you asked me out on a date, that would be great."
Ahuizotl asks "*lovestruck chuckle* Eh doobeeday shoolah eh koobeeday?"
All of us except Danyelle and Qukul were totally confused by what he said.
Jinxie spoke "Lovestruck fool."
Danyelle giggles "Heeheehee! That certainly reminds me of a vampire I know. Hehe! Bleh bleh bleh! Ahuizotl's definitely asking Qukul out on a date."
Qukul spoke "*Happy blush* Of course I'll go on a date with you, Ahui."
Ahuizotl spoke "*Still lovestruck* Alibooboo."
Jinxie sighs.
Danyelle asks "You still miss him, Jinxie?"
Jinxie spoke "It's been a long time since I last saw him... My mate gave his life to save me and my unborn kittens.. My son had inherited his name though."
I spoke "No wonder why she was so pissy back then...."
Queen Nai spoke "I see."
Jinxie sighs "This bandana is all I have left to remember him."
Danyelle spoke "Before someone gets the stupid idea of using a temporal warp ring, we can't change the past."
Goku showed up. “Maybe, but I do know a way to bring him back without causing any time problems.”
Danyelle spoke "No Goku, we can't change the past, it'd have disastrous effects on the present."
Goku spoke "I wasn’t saying that."
Goku brings out the Four-Star Dragon Ball.
Goku spoke "I visited King Yemma, and he says he does know Jinxie’s mate."
Danyelle spoke "Just one problem... The guy's soul was reborn."
Goku spoke "Huh. Guess that means he’s been reincarnated."
Jinxie asks "Really?! Where is he?!"
Tefnut roars "MOM!!! ATEM'S ACTING WEIRD!!!"
Jinxie spoke "Oh dear…"
Danyelle spoke "Uh oh.... I think he's contracted the Ugandan virus...."

end

	
		Growing up is Hard to Do



*Lance’s POV*

Man! The festival’s on its way! Yet we can’t go without an adult!
Nyx spoke "Too bad the others are all busy.... But maybe, we could ask aunt Operetta to take us!"
Rusty spoke "Maybe."
“Dusk, Rusty, come on. Let’s get the first three crusaders.” I said.
Rusty spoke "Yeah!"
Dusk spoke "Alright!"
Dusk, Rusty and I soon found Apple Bloom, Scootaloo and Sweetie Belle, but they didn’t seem happy about the others being busy with the flower in the crystal starting to glow.
And to our surprise, Silverstorm was affected.
Silverstorm groans "I need a bigger shirt...."
But then something started happening to me, Rusty and Dusk!
Dusk gasps "Holy cuss...."
Rusty gasps "W-We…!"
“We became adults!” I couldn’t help but gasp!
Silverstorm spoke "Correction, we may look like adults but we're still kids on the inside. And boys, control yourselves. Last thing we need is a trio of angry mares at you."
Dusk, Rusty and I spoke "R-Right!"
Nyx spoke "We could have just asked Myuri to take us though. She may look like a filly but she's older than us."
Gabby spoke "Hey guys! I’m here!"
Asriel spoke "As are the rest of the....."
Iris asks "What the hay happened to you seven?"
Gabby suddenly cawed as she was knocked unconscious with a major nosebleed.
Asriel sighs "Gryphon down...."
Silverstorm spoke "Sorry about that."
Myuri spoke "Y'all could have asked me to take ya to the festival though."
Apple Bloom, Scootaloo and Sweetie Belle excitedly spoke "But now we can go to the fair!"
Myuri spoke "Ah'm goin with ya though in case things go wrong."
“Same here with me, Rusty and Dusk.” I added.
Myuri spoke "Boys, ya forget that yer still kids on the inside. So my ma told me to go with ya."
Asriel spoke "She's right though. Plus she is older than the rest of us."
Silverstorm spoke "Yeah."
I spoke "Shoot! The train's leaving soon!"
Myuri spoke "Well, we better git goin’ y’all!"
The other Crusaders and I hightail it to the train just before it left.
Dusk spoke "Talk about a close call..."
Rusty spoke "You’re telling me."
Myuri spoke "Eyup."
“Man… Could you believe how the others would’ve reacted if they found out?” I asked.
Myuri spoke "Ah don' wanna know how my ma would react if she knew that I had a full grown wolf body."
A male spoke "So, y’all are youngsters sittin’ at the grown creature’s table."
Myuri spoke "Howdy cousin Braeburn."
The male spoke "Y’all got me confused fer someone else."
The figure revealed itself to be a transformed male changeling with a cowboy hat, and his wings being his cloak, wielding guns and an orb, as a bug-like boy floated beside him.
The male spoke "Last I visited Braeburn, he was gettin’ real cozy with a buffalo called Little Strongheart. Orbot, Bee-bot and I knew we weren’t in Asgard."
The changeling’s orb weapon beeped in confirmation.
Bee-bot spoke "Yes. Buzz buzz!"
Myuri spoke "Ah'm Myuri and though Ah don't look it, Ah am older than Applebloom and the other Crusaders."
The male spoke "Ah can tell since yer immortal. The name’s Reno. And just so y’all don’t get confused…"
Reno morphed into what he really looked like.

Reno spoke "This is who I really look like."
Myuri spoke "Half immortal actually, my pa was mortal but he died 640 years ago."
Reno transformed back into a changeling. “Huh, that’s certainly a surprise.”
Myuri spoke "Eyup..."
Apple Bloom spoke "We’re here!"
I spoke "Yeah!"
Reno spoke "Now hold on, I’m comin’ since yer still kids in heart."
Myuri spoke "Ah'm keeping an eye on my fellow Crusaders since Ah'm older than Ah look."
Reno spoke "You can never be too careful."
Myuri spoke "Ah'm not stupid though."
Reno: Tch! Ah wasn’t sayin’ that.
Myuri spoke "Ah'd rather not show my true form though."
I chuckle "You don't want to know how mad my adopted aunt can get... There was one time she was face down in the sand...."
Reno spoke "Guess it’s true what they say; Mess with the bull, you get the horns."
Myuri spoke "Though with Alpha-Queen Danyelle... It's more like "Mess with the cat, you get the claws". But as a warning, do not touch her feet.... She hates it when someone touches her feet."
Rusty spoke "My dad made that mistake once and got punted through a wall."
Reno spoke "Heh. The way you describe this Danyelle, it kinda reminds me o’ mah sugarcat."
Myuri asks "What was her name?"
Reno spoke "Her name’s Asuri."
I spoke "Never met her."
Reno spoke "That’s because she was one of the warriors for the Brawlhalla tournaments."
I spoke "Odin told me about the tournaments but I politely declined since my place is with my friends and my family."
Reno spoke "Heh. Gotta respect that, even though Ah’m only a bounty hunter."
That had left most of the Crusaders confused.
Scootaloo spoke "Come on! Let’s go!"
Rusty chuckles "Right behind ya Scoots."
All of us went outside to the fair festival.
Rusty went with Scootaloo.
Rusty spoke "You know something Scoots? You could be a Wonderbolt some day."
Scootaloo asks "*Blushing* R-Really?"
Rusty spoke "Yeah."
Scootaloo spoke "I-I’m sure you’d be a great Wonderbolt too."
Rusty spoke "No wings remember? I use these for flying though."
Rusty twitches his three tails.
Scootaloo spoke "Rusty…"
Scootaloo embraced Rusty.
Scootaloo spoke "Wings or not, with those tails, I know you can be a Wonderbolt."
Rusty spoke "If my adopted aunt and uncle can be Wonderbolts, then so can I."
Scootaloo spoke "Then promise me… promise me that our families will be together and that we’ll all be happy."
I spoke "Given that I'm royalty, Applebloom will be a princess one day."
Applebloom asks "*Blush* R-Really?"
I was caught off guard. Apple Bloom heard that?
Rusty spoke "He is right though Applebloom."
Apple Bloom spoke "Ah-Ah really appreciate the thought, but Ah wanna help mah friends and family, just like you, Lance."
I spoke "I meant later on in life, when we're actual adults..."
Apple Bloom spoke "I know…"
I spoke "Hence why I'm restraining myself right now... I don't think my parents or yours would be happy if you got pregnant too soon."
Apple Bloom spoke "*Blush* R-Right."
Danyelle pops up and she didn't look too happy.
“Uh… Hi, Auntie.” I nervously greeted.
Danyelle spoke "Lancelot Ogami, you and the other Crusaders are in so much trouble!"
Myuri spoke "Cool it cat girl, they were with me the whole time."
Reno spoke "I was here too, ya know."
Danyelle spoke "This doesn't concern you, this lot snuck out without asking first."
Reno chuckles "Heh. You do know that Myuri’s a lot older than you, so she may be a child, but she’s also an adult."
Danyelle spoke "Still, she's going to be in trouble once her mom finds out."
But then we heard an unknown yowl.
Danyelle asks "What the cuss was that?"
Reno smiled. “Asuri.”
As if on cue, a female Abyssinian landed right in front of us, wielding a sword and a pair of claw-shaped katars, with a cat on a small chariot following her.

Asuri spoke "Heh. I know I’d find you here, Reno."
Reno spoke "Yer quite the huntress, after all."
I growl as the other Crusaders surround Reno.
Danyelle growls "STAND DOWN SHE-CAT!"
The tabby spoke "Whoa whoa whoa whoa! We’re not here to fight!"
Asuri spoke "Freya’s telling the truth about that."
Danyelle spoke "Sorry but I'm on edge right now, a major fight is drawing near."
Asuri asks "Need help?"
Danyelle spoke "Not really though."
Reno spoke "Besides, Ah’m sensing a cold wind blowin’ in."
Danyelle spoke "I sense it too..."
A portal then opened, revealing Flutterzoe. “I can hold the enemies off.”
Danyelle spoke "I sense one enemy approaching.... A ram..."
Sumarda appeared with a serious look on her face. “And it’s the real deal.”
Flutterzoe spoke "A friend of mine can take care of those minions easily with only her voice."
Danyelle spoke "We have the Nine Tailed Terror on our side though."
Flutterzoe spoke "Yes. But it never hurts to ask for help."
Danyelle's fur had fully bristled due to a vision.
Danyelle spoke "Okay… We definitely need help!"
I spoke "I don't think we'd be able to win against the Entity though..."

end

	
		Ending of the End



*Lillian's POV*

The final battle was drawing near and everycreature was preparing for it.
Danyelle had checked up on Tirek.
Danyelle asks "Could you tell me what Grogar is planning to do?"
Tirek sighs "…Since I don’t think working with him is worth it anymore, I’ll tell you."
Danyelle spoke "Given that I had destroyed his bell back on Nightmare Night, Grogar would be more mad at me."
Tirek spoke "Heh. That is funny."
Danyelle growls "Don't provoke me Tirek."
Tirek spoke "I was only agreeing with you."
Danyelle spoke "Regardless, everyone has to be careful."
Twilight was talking with Sumarda.
Twilight spoke "I think we might have to call in help from past and future if we are to stop the Entity once and for all."
Sumarda spoke "Already on it."
Flutterzoe asks "Need counterparts to help you?"
Sonic spoke "Silver's already aware of the situation so he's gathering allies... Basically, our descendants. But we should find a way to get in touch with our ancestors..."
Sumarda spoke "Flutterzoe has a point though, you may need all the help you can get."
Twilight spoke "Every Twilight that fought against Singularity is already aware of the danger and is gathering allies to help."
Sonic spoke "All of the Smashers know already."
Lan spoke "I don't think we can call in the Legendverse Twilight though."
Discord then showed up. “Three other mes told me that help will come from their universes. I heard they’re smashers as well.”
Sonic asks "But what about that battle scarred version of me?"
Pibby spoke "We should talk with the Zone Cops too since this threat concerns every universe, not just ours."
But then we saw a star-shaped portal open, revealing the Lor Starcutter. But something seemed different about it.
Roll spoke "Something isn't right...."
When the Lor landed, the main door opened, but what we saw in there was… beyond shocking. We saw a Sweetie Belle, but she was an Alicorn, a Scootaloo, but she was a Pegasus Mobian, and an Apple Bloom, but she was paler than normal, and we could see her bones through her.
Roll asks "What happened to you three?"
Sweetie Belle? spoke "It’s a lot to explain, and all three of us are from different universes. You can call me Sweetie Void."
Scootaloo? spoke "Besides, remember Infinite? I’m not just Scootaloo, I’m also him. But you can call me Phantom."
Apple Bloom? spoke "My Discord having a twisted brother who was spirit of the dead called Thanatos, and Ah took said spirit’s powers. Y’all can call me Apple Death."
Roll spoke "You kinda caught many of us at a bad time though.... A major fight is coming up though."
Sweetie Void spoke "Yeah, our Discords told us what your Discord told them. We thought you might need help."
Moonshadow flew out of a portal with six other alicorns flying out of a separate portal.
Huntverse Twilight spoke "Our Discord sensed a major fight coming up in the prime zone so we came to help."
Discord then floated over to Sweetie Belle before whispering to her, “Wanna hear something juicy? Sweetie Void has a crush on her Kirby.”
The wings of the Huntverse Mane Six were stiff as boards.
Huntverse Fluttershy spoke "Discord!"
Discord spoke "It’s what Sweetie Void’s Discord told me, I couldn’t help myself."
A loud BANG was heard since Huntverse Fluttershy had glared at Discord, leaving the draconequus's face charred.
Roll sighs "Let this be a warning for us all... Huntverse Fluttershy's Stare is more powerful than Prime Fluttershy's Stare..."
“Right.” I scarcely agreed.
Sweetie Void spoke "I still can’t believe that we’re in another another universe. I hope they’re enjoying reading this."
Huntverse Twilight groans "No breaking the fourth wall missy, that's more Pinkie's thing."
Sweetie Void spoke "Well it’s kinda hard to not do since I’m the princess of the void. Besides, you kinda broke it yourself by mentioning that."
Twilight had engulfed herself in fire, switching to Twirama.
Twirama spoke "The final battle draws closer!"
Then a sword suddenly appeared in Phantom’s hand as I realized how she did that. “The Phantom Ruby?!”
Phantom spoke "Yeah, I ate it when I was still Scootaloo, and I had to permanently fuse with Infinite to help save my planet."
Danyelle spoke "Seems you're a Pegasus-jackal hybrid."
Phantom: Yeah, but I can still make myself look like Scootaloo. *Uses Phantom Ruby to transform into Scootaloo.*
Apple Death spoke "Yeah, and Ah’m pretty much a spirit o’ death. But Ah don’t let mah power go into mah head."
Danyelle spoke "I'm an Alpha-Queen but I don't let the power go to my head."
Sweetie Void spoke "I’m glad none of us do, even Phantom, even though she can be cocky at times, like Scootaloo and Rainbow Dash would be sometimes."
Huntverse Rainbow spoke "I heard that!"
Sweetie spoke "And I know that Apple Death can be stubborn like Apple Bloom and Applejack."
Huntverse Applejack scoffs.
Sweetie Void spoke "And honestly, I know I can be a bit over dramatic like Rarity and the other Sweetie Belles."
Huntverse Twilight spoke "Focus guys! A major threat is coming and we all have to be ready!"
Danyelle growls "Friggin' keter class...."
Twirama spoke "Danyelle's right everyone, we're dealing with a pair of keter class threats though!"
Sweetie Void spoke "Well, we better be ready."
Flutterzoe spoke "I’ll take care of airborne enemies."
Danyelle spoke "The Canterlot branch of the Mobian Guard plus a few of the Wonderbolts will help Flutterzoe."
Flutterzoe spoke "Thank you. But I have a trump card in case things go from bad to worse with me and the others."
Danyelle spoke "As do Megaman and I."
Sweetie Void spoke "I’ll help Flutterzoe and the others."
Danyelle spoke "Those with wings will handle the Entity! Those without will handle Grogar!"
Phantom went back to her original form before floating in the air without effort. “Some of us can fly without wings, you know. Like Silver and Apple Death.”
Twirama growls "Heads up everyone! GROGAR IS HERE AND HE'S MAD!!!"
But then billions of flying enemies showed up.
Sweetie Void spoke "Looks like it’s time to bring in the big guns and make them cry."
Sweetie Void went into the Lor Starcutter as another star-shaped portal opened and the ship went into it. The portal remained opened as what exited it was unbelievable, because the Lor Starcutter was connected to the top of a humongous battleship! It was designed to be very similar to the Halberd, but it was obviously also two times bigger and was white, pink and purple. The bow didn't have a mask, and instead it was shaped to look like the head of a pony with a very long horn coming out of above the window that served as the eyes. Three pairs of angelic wings were present instead of the two pairs of bat-like wings, and the ship had a total of ten thrusters, two huge ones surrounded by eight smaller ones. Where the Halberd had a claw, this battleship had two, and instead of being on the deck, the claws were at the sides of the ship. And finally, all kinds of cannons could be seen all over it, from simple anti-fighters turrets to rocket launchers passing by a set of three large cannons in the middle of the deck before the bridge that looked very dangerous.
Danyelle crossfused with Megaman before going into Tao Soul.
MegaDanyelle Tao Soul roars "ATTACK!!!!!!"
Flutterzoe spoke "It seems I may have to go all-out right now. Do o ia Flutterzoe. Cnila d comselha odo ananael. Faboan zumvi fafen niis. Blior he paradiz."
Flutterzoe pierced her hand into her chest and pulled out her heart, summoning Baal before she turned white and melted, before a humanoid woman appeared.

Baal Zebul asks "Good evening, mistress. Is this the new recital stage?"
Baal Zebul then noticed all of the airborne enemies.
Baal Zebul spoke "*Folding her umbrella* Oh my, such a large audience! I’d better jump into the chorus then."
As MegaDanyelle Tao Soul began to fight the airborne enemies alongside Apple Death, Phantom and Sweetie Void, who put the battleship, which she called the Unique Horn, on autopilot, with it firing enemies on its own, Baal Zebul started to sing, empowering the airborne heroes while damaging and weakening the airborne minions.
Twirama was flying about, blasting enemies with fire.
Roll was on Twirama's back.
Apple Death became a grim reaper before sending out corroding waves at enemies, making them decay and wither away.
Roll shouts "LET'S LIGHT 'EM UP!!"
Twirama fired off bolts of lightning magic, striking down any enemy that got close.
Baal Zebul hit a high note, causing a large group of airborne enemies to explode as demon arms holding glow sticks in their hands rose out of the ground, surrounding her, as if they were cheering Baal Zebul on as she kept singing.
Twirama roars loud, sending a dozen enemies flying back.
A psychic blast hits an enemy.
Silver spoke "I brought help!"
A 250 year old Danyelle was flying about, grabbing an enemy before throwing it at another.
Sweetie Void shot multitudes of lasers at enemies, destroying them as Phantom altered gravity at a group of enemies and made them collide into a big ball.
A full grown Myuri rips a ground based enemy apart.
But then steel claws attacked from underground as we saw a revived Freddy Krueger.
An older Ruby shot Chaos Flare at the revived Freddy, making him scream.
Freddy thrusted his palms, shooting claws as a green elderly mare with claws emerged from the ground. But then I found something locked onto my head, and it was a reverse beartrap!
Older Katie screeches "GET YOUR HANDS OFF MY MOM'S YOUNGER SELF!!! AERIAL CHAOS SLASH!!!"
Chaos energy imbued blades of air slice the mare to ribbons.
But then another green elderly mare revealed herself as I saw a earth pony mare wearing the heard of a pig show itself, before I heard a faint beeping from the trap on my head!
MegaDanyelle Tao Soul teleported me out of the trap.
And boy! Was that good timing, because the beartrap went off, damaging no one.
MegaDanyelle Tao Soul spoke "I'd rather not get an earful from Tempest if you got killed."
But then we saw the Dredge, Nemesis, Albert Wesker, Michael Myers, Springtrap, Pennywise, Slenderman, a clown, a priestess who looked plagued, the Demogorgon, a Deathslinger, Pyramid Head, a scientist who was blighted and disfigured, the Pinhead, a knight, carnifex, assassin and a jailer join Freddy Krueger, the Hag and the Pig as we sensed strong auras around them.
Sonic blasted Springtrap with Chaos Slash.
But then phantoms suddenly appeared and jumpscared Sonic.
A blast of arctic cold magic hits Slenderman, freezing him solid.
But then tentacles emerged from Slenderman as they broke him free while red, blue and yellow balloons from out of nowhere floated around the battlefield.
Elsa froze Slenderman once again.
I was on Miraidon's back as the legendary fired Draco Meteor.
Nemesis brought out a rocket launcher as he fired at the meteors, obliterating them.
Sui shot Ice Beam at Nemesis, freezing him solid.
But then Sui was grabbed by black tentacles emerging from Wesker’s arm.
Enkai shot Flamethrower at Wesker, freeing Sui.
Enkai roars "KAISER!!!!"
Raiju zapped Pennywise.
But then Pennywise vanished, before one of the balloons behind me popped, revealing Pennywise.
That attack on Wesker knocked his shades off, revealing his slit orange eyes, before he started moving at supersonic speeds, attacking us.
Miraidon tail slaps Pennywise, sending him crashing into a wall.
Huntverse Rainbow slams into Wesker since she was ten times faster than the Prime zone Rainbow, knocking him into a wall.
Huntverse Rainbow spoke "Your fight is with me!"
Wesker growls "You won’t live to see the dawn."
But then I realized that the sun had set.
MegaDanyelle Tao Soul roars loud as she struck Wesker with a Fusion Flarebolt, killing him.
We saw more enemies approach, before we saw three familiar bats fight them, one of them being a kid with red curly hair.
MegaDanyelle Tao Soul spoke "Drac! Mavis! Dennis! That means…!"
More monsters showed up as they fought the enemies before we saw a male salamander Mobian come in on a bike. “Dennis! I’m coming! Whoa-whoa-whooooooaaaaaa!”
He rode into the air before falling down, crashing on an enemy. “I knew all that practice would pay off!”
Sonic started to turn into his werehog form as MegaDanyelle Tao Soul shifted to Werebeast form.
But then the Blight injected something into him, causing him to become tougher, faster and stronger as he attacked us.
A powerful Judgement attack hits Wesker, destroying him completely.
But then the Entity appeared, before sending out something into his killer recruits, mutating them and blighting them, reviving Wesker, making them all stronger than ever before as he became as fast as Huntverse Rainbow Dash.
MegaDanyelle Werebeast Mode roars loud, attacking Recarn.
Sweetie Void joined MegaDanyelle Werebeast on the attack.
MegaDanyelle WereBeast Mode snaps her fangs at Recarn at mach 20 speed, leaving no chance of a counter.
But then Sweetie Void’s horn began to glow, as she forced the Entity out of the changeling before Recarn went unconscious.
MegaDanyelle WereBeast Mode used Chaos Blackhole to send the Entity to oblivion.
Closing the blackhole, MegaDanyelle WereBeast Mode spoke "That monster won't be hurting any of us ever again!"
Sweetie Void flew down to the unconscious Recarn. “I’ll try to figure what happened to her.” Sweetie Void’s horn glowed as she read through the Changeling queen's mind while the blighted killers burst out in disgusting ooze before they disintegrated and the ooze evaporated.
All of the Fluttershys and Raritys had thrown up since they were grossed out by what they had seen.
Baal Zabul finished her performance as all of the airborne enemies were completely destroyed as she opened her umbrella and vanished with the demon arms.
Legendverse Twilight groans "That was gross..."
Twirama spoke "That takes care most of the keter threats..."
“That only leaves Grogar.” I noted.
MegaDanyelle WereBeast Mode spoke "Exactly!"
Mavis flew up to MegaDanyelle as a bat and asked, “You’re not planning to let me out on the fun, right?”
MegaDanyelle WereBeast Mode spoke "Course not."
Twirama spoke "But Grogar is an Equian problem though and should be handled by an Equian."
MegaDanyelle WereBeast Mode spoke "Doesn’t mean you have to handle this alone."
Twirama spoke "True."
Rainbow Dash asks "So, wanna finish this together with all of us?"
Huntverse Twilight spoke "YEAH!!"
Twirama couldn’t help but smile as she leaked a tear of happiness. “You guys…”
Huntverse Twilight spoke "us otherworlders will be going back to our worlds once this is dealt with."
Future Danyelle spoke "Yeah."
Twirama dried her tears and she smiled.
Future Danyelle spoke "United we stand..."
MegaDanyelle WereBeast Mode howls "DIVIDED WE FALL!!!"
I spoke "LET'S END THIS RAM ONCE AND FOR ALL!!!"
Everyone else agreed.
Recarn spoke "I’m coming too…"
Sweetie Void spoke "No, Recarn. You’re too injured from the fight."
Leaflymon used Healing Breath on Recarn, restoring the Changeling Queen's strength.
Recarn spoke "I’m really sorry for all the trouble I caused. I wanna make up for my mistakes and help you defeat Grogar, he’s the one who created the Entity in the first place."
MegaDanyelle WereBeast Mode spoke "He created all sorts of monsters though."
Recarn spoke "Yes, and the Entity is one of them."
MegaDanyelle WereBeast Mode spoke "I've fought various dangerous monsters before. Titans, Tabuu, Galeem, Dharkon... Just to name a few monsters."
Recarn spoke "I’ll take your word on it."
Tirek then showed up, looking stronger, but none of us sensed any stolen magic. “I’ll assist as well.”
MegaDanyelle WereBeast Mode spoke "I'm not going to ask..."
Tirek spoke "Hey, I don’t know how I got like this either. It’s like it’s happening on its own."
But then I noticed a bright blush on Recarn’s face before she snapped herself out of it.
Miraidon snickers.
Ahuizotl and Qukul showed up to help us as well.
Even the leaders of other nations show up too!
Ezekiel and Gilda had armor on as they were flying.
Gilda spoke "We brought backup!"
Creatures of all kinds except Breezies had arrived to help.
Twirama, MegaDanyelle Tao Soul and I were just speechless as all of the Mobian fighters showed up as well.
Twily spoke "I brought help from my world!"
Twiliterasu howls.
Twirama roars loud "It's over Grogar!!! We have you outnumbered ten thousand to one!!!"
But as Ragnir showed up with the rest of the Brawlhalla legends, a portal opened, revealing Chameleo, and every single one of his friends and family, and it was A LOT!!!
Chameleo spoke "Make that one million to one!"
But Grogar just laughed.
Every combat ready Mobian from Danyelle's world had showed up!
Even some of the Zone Cops arrived to help.
Zadence spoke "Your days of terror are over!"
Grogar scoffs "It appears you don't realize who *distorted voice* We ArE."
MegaDanyelle Tao Soul, Twirama, Zwirama, both Werelights and various Pokémon growl.
To our surprise and horror, Grogar split apart into three beings, Sonic.EXE, Mario.EXE and Hypno.EXE!
A larger than normal alabaster hoof slams down on the trio of corrupted creatures, erasing them from existence.
Every single one of us were completely and utterly speechless as all of those from Equis knew who that hoof belonged to.
MegaDanyelle Tao Soul spoke "Oh my cuss.... That was the alicorn of creation, Faust!"
Arceus giggled at that. "It's certainly been a long time."
Faust spoke "*giggle* It sure has, old friend."
I was flabbergasted at what I was seeing.
Chameleo spoke "Okay. Now I have o-fficially, seen everything."
Twirama spoke "S-same here..."
Twi spoke "Y-You're not the only one..."
Zwirama spoke "She's never meddled in our lives before!"
Twily asks "But why now?"
Twiliterasu spoke "Bark bark! {My guess would be because of the trio of baddies she wiped out with no problem whatsoever!}"
Pre-alicorn Werelight spoke "I still can't believe my eyes!"
Twirama spoke "She's just as powerful as Twiliterasu!"
Twiliterasu gasps "WOOF?!? {WHAT?!?}"
"Oh boy..." I groaned, dreading at the possibility of Twiliterasu challenging Faust to a fight.
Holo spoke "at least the multiverse is safe from those monsters."
The others all agree.
"Do you know what this means?" All of the Pinkies asked in unison, as we all knew the answer to that, unable to stop ourselves from smiling.
All of the Twilights spoke "A party, we know."
And so a few minutes later, all of us were in a party thrown by all the Pinkies.
Huntverse Applejack was talking with the prime zone Applejack.
Huntverse Applejack spat out some cider before coughing. "Ya wanna run that by me again? Yer tellin' me that yer spouse is a what?"
Prime Applejack spoke "A chakat, which is a hermaphrodite."
Prime Twilight cuffs Prime Applejack on the head with a wing.
Prime Twilight spoke "Crosswind is a ponykat... My aunt Golden Gear was a unicorn."
Prime Applejack spoke "Sorry. Forgot about that."
Prime Twilight spoke "It's okay."
I noticed Singe and Chrysalis talking about something before I listened in.
Chrysalis spoke "Listen, I'm glad you want me to be happy, but I want you to be happy too. I can tell you have a crush on my cousin, Ovi. So go to her and confess your feelings about her."
Singe spoke "Thanks, Chrysalis. I really appreciate it."
The two hugged before Singe went off to tell Ovi.
Mandible spoke "Hey Chryssie."
Chrysalis spoke "Hi, sweetie. *Kisses Mandible's cheek*"
All of a sudden, Mandible as well as both Ovi and Recarn were engulfed in lights as the three Changelings undergo a metamorphosis.



Chrysalis spoke "Ooh! Me likey!"
Singe was speechless at Ovi's transformation as Tirek was equally speechless at Recarn's transformation.
Carrying Mikayla in her arms, Amy spoke "I'm impressed."
Singe confessed his feelings to Ovi, and she returned them with a kiss on the lips, before Singe kissed her back.
Tirek asks "*Blush* Um... Recarn?"
Recarn asks "What?"
A lonely centaur female with a dark gray horse body, sky blue eyes, dark ash gray upper body and a silver-white mane was by herself.

Recarn just gently smiled. “If you have feelings for that centaur, then go to her.”
Dahlia sighs.
Tirek asks "*To Dahlia* Um… Excuse me?"
Dahlia spoke "Hey..."
Tirek asks "Do you uh… wanna hang out?"
Dahlia spoke "Sure since I got nothing else to do."
Ahuizotl spoke "Um… Qukul? I wanted to ask you something."
Iris was sitting by herself while staring at the stars.
Qukul asks "Yes, Ahui?"
Iris sighs sadly.
Mandible sits down beside his daughter.
Mandible asks "What's the matter kiddo?"
Ahuizotl spoke "Qukul… I wanted to ask if you would marry me."
Qukul gasped as Ahuizotl brought out a box with an Aztec ring with a beautiful emerald on it.
Ahuizotl asks "So, will you marry me?"
Qukul Stammers "I… I-I… *Lovestruck* Woobee deeba doobee?"
Ahuizotl asks "*Confused* Wha…?"
Qukul spoke "I mean, I… woobee doobeedee."
Daring Do and Brave Barzard showed up and asked Ahuizotl, “What did she say?”
Ahuizotl spoke "Uh… I’m not sure."
Qukul spoke "*Happily* Yes!"
Iris spoke "Dad, you have mom, but I wanna find some creature I could love too."
Mandible chuckles "I overheard one of your friends mention that gryphon boy, Guto."
Iris stopped and blushed blood-red.
Guto was chasing after his two sisters when he noticed Iris thus crashing into a tree.
Guto groans "Ouchy..."
Mandible chuckles "Heehee. Looks like Guto likes you too."
Cozy Glow was having fun with a young weasel Mobian boy who was a waterbender.
Iris spoke "Dad....."
Mandible spoke "It’s hard to hide love from a changeling."
A weasel spoke "Long time no see, Rouge."
Rouge spoke "Nic."
A female weasel Mobian showed up.

Danyelle spoke "If Nic's here, Nack can't be too far behind."
Nic giggles "Heehee. As always, you’re a smart cat, Dany."
It was soon clear to Nic that Danyelle was wearing a crown since the nekomata was royalty.
Nic spoke "Guess you’re a true Alpha-Queen now."
Danyelle spoke "Yep but don't you even think about stealing it. The same goes for you as well Rouge."
The others all laugh.
After the party was over, those from outside the Prime Zone head back to their worlds.
Danyelle spoke "I'm glad things are peaceful now."

end

	
		Happy Birthday Chloe!


			Author's Notes: 
This chapter is for my England friend since it's a birthday gift for her



*Lillian's POV*
*November 29th*

Danyelle was busy preparing a birthday party for Chloe.
I ask "Need help Dany?"
Danyelle spoke "Yeah, I need someone to keep Chloe busy tomorrow."
Scorch spoke "I'll keep her busy."
I spoke "Okay."
Scorch spoke "And I know just how to do it."
Danyelle spoke "Okay."
Espewomon and GlaceAngemon were napping while a pair of Salavee children were curled up by them.
Leaflymon and Joltesusmon nuzzled each other with her having a slight egg bump.
Danyelle giggles "I swear my place will be be crawling with Salavee and Patavee hybrids by Hearth's Warming."
Ancient Vapormaimon spoke "Don’t jinx it. Flarerudamon and Sylkazemon might have a whole lotta kids."
Flarerudamon spoke "You mistook me for Flarenimon...."
WereGlacerumon was playing with Ancient Vapormaimon's tail.
Ancient Vapormaimon purred as her tail wrapped around WereGlacerumon, making him putty in her paws.
WereGlacerumon growls in a flirty manner.
Vapormaimon pulled WereGlacerumon with her tail before connecting foreheads with daring glances into each other’s eyes before they kissed and start making out with moans and wet noises.
Scorch asks "Honestly Danyelle, how on Equis do you put up with these hybrids?"
Danyelle spoke "Eh, I learned to just accept it. *Whisper* But just between you and me, that couple are like a pair of daredevils."
A reddish pink wolfdog girl pounces on Scorch.
The wolfdog girl spoke "Hi daddy!"
Danyelle and I both ask "Daddy?"
Scorch chuckles "She's mine and Chloe's, her name's Kayla."
Needless to say, Danyelle and I were shocked.
Katie spoke "Mom!"
I spoke "Coming Katie!"
I head off.
Danyelle spoke "Ooooookay."
Flarerudamon spoke "Kids these days...."
Danyelle spoke "Anyways... I got to get this party planned out..."
Scorch spoke "Sure, I keep Chloe busy."
Danyelle asks "Ben, could you get Pinkie and the party birds?"
Ben spoke "Sure thing. Carnaval and Party creatures, coming up."
The Tri-Pies drag their parents over to Danyelle's place.
Ben chuckles "And speak of the mare."
Nyx spoke "Smart girls."
Danyelle sighs "Why am I not surprised when I should be surprised?"
Iris spoke "It'll only get more chaotic in time."
Danyelle spoke "Good point."
Bluestar spoke "Mom, I'm getting hungry."
Thunder was restrained by Daria since the dragogriff was hyper.
Ben spoke "Well, I’m off to find the Carnaval birds."
Danyelle spoke "Okay."
Despite the scar on her face, Twilight was working on a gift for Chloe.
Twilight spoke "I just hope Chloe will like it."
Akari spoke "Course she will mom!"
Twilight spoke "Thanks, sweetie."
Dusk asks "Mom?"
Twilight asks "Yes, Dusk?"
Dusk asks "How did you get that scar?"
Serena was hiding in a tree, waiting to pounce on Ash.
Twilight spoke "It’s because of Singularity."
Serena silently giggles "Heeheehee!"
Ash spoke "*Not noticing Serena* Man, I just hope this is a good present."
Silverstorm spoke "I'm starting to notice something, you kinda look like a pony version of Kion. You've got an older sibling, the roar and a scar on your face."
Serena pounces on Ash, startling the black cat.
Serena giggles "Pinned ya!"
Twilight spoke "I did seem to get along with Kion really well."
Ash asks "Oh yeah?"
Ash then rolled with Serena, only to get pinned again.
Serena spoke "Pinned ya again!"
Rainbow chuckles "You two remind me of Kion's parents when they were cubs."
Landing on Rainbow’s head, Bold spoke "Momma!"
Rainbow spoke "Come here squirt."
Rainbow gives Bold a noogie.
Greninja watched Ash and Serena, before smiling at them, happy that they confessed and accepted their love for each other.
Tessa spoke "Pika Pikachu! {It's only a matter of time before you find love though!}"
Greninja spoke "Nin Greninja. {I’m not going to confirm, nor deny that.}"
Tessa spoke "Pika pika. {I may be blind but I can sense that you have some feelings for a certain Delphox.}"
Greninja chuckles "Nin. Ninja. {Heh. You’re not wrong there.}"
Delphox spoke "Phox {Clever Pikachu.}"
Greninja spoke "Grenin. {So you’re here, Delphox.}"
Delphox spoke "Phox {Last time you saw me, I was just a Braixen.}"
Tessa asks "Pika? {Shouldn't you be protecting the Kalos region Greninja?}"
Greninja asks "Ja. Greninja? {I know. But who said I couldn’t have some adventures and fun myself while visiting some friends?}"
A bird Pokémon soon arrives.
Pidgeot screeches "EOT!!! {ASH!!!}"
Ash spoke "Huh? Hey Pidgeot!"
Pidgeot screeches "Eot! {You promised you'd come back for me but you never did!}"
Ash spoke "Trust me, I wanted to come back to you, but I couldn’t, because if I did, that flock of Pidgey and Pidgeotto would be in danger again from the Spearow and Fearow."
Pidgeot screeches "Eot... {I had to move the flock to a safer place since the Spearow numbers were increasing too quickly.... but they're safer now, a butter yellow winged Ponyta is looking after them.}"
Ash asks "You mean Fluttershy?"
Flarerudamon spoke "Yeah, her."
Ash spoke "Pidgeot… I’m really sorry for leaving you alone for that long."
Pidgeot spoke "Eot {I forgive you}"
Ash asks "So, ready to come back to the team?"
Flarerudamon spoke "Hold it fuzzball, you have six Pokémon already. But the vixen only has four on her team."
Ash asks "Pidgeot, are you okay with this?"
Pidgeot happily screeches "EOT!!!"
Flarerudamon spoke "Guess that's a yes."
Serena brought out a pokeball. “Go pokeball!” Serena said as she threw it, with the ball making contact with Pidgeot before the bird Pokémon went into it as the pokeball made a ding! “Alright! I caught a Pidgeot!”

*November 30th*
*Chloe's POV*

Danyelle and the others were all hiding.
“Why is everyone hiding?” I wondered.
Scorch spoke "No idea but we could go find out."
“Really, sweetie?” I asked.
Lucy sneezes.
I couldn’t help but giggle at that.
Danyelle spoke "Thanks to her, our surprise got ruined... Well, happy birthday Chloe!"
I spoke "You guys...."
Sonic spoke "This was all Danyelle's plan."
Danyelle: It’s true.
Roll spoke "Yo! NIco! Pedro! Let's get this party started!!!"
Pedro spoke "Yoyoyoyoyoyoyo! Everybody put your wings, hooves, hands and claws together! And clap ‘em as loud you can! Clap ‘em! Flap ‘em! I don’t care, slap ‘em! *Caw! Caw!*
Nico spoke "Party in Ipanema, baby!"
The party music started as the party went off in full blast.
Blanche was talking with a male cockatoo.
Jewel spoke "Something tells me that Blanche is going to remarry."
Blu spoke "I don’t really doubt that."
Jewel spoke "Brooke was the result of rape though so this might work. Oh hey Raphael."
Raphael asks "Hey you two lovebirds! How’s it going?"
Jewel spoke "Great, we found out quite a lot since Carnaval. For starters, that blue hedgehog is half alicorn! Plus Nigel is dead, cause of death was strangling by his ex-girlfriend."
Raphael spoke "Yeesh!"
Jewel spoke "It was for the best since I nearly got killed by that repulsive Stand of his, Blanche had no other option though."
Raphael spoke "Ay caramba."
Serena spoke "Not to mention, Danyelle and that other blue hedgehog beat the tar out of Giovanni!"
Blu asks "You mean Sonic?"
Danyelle spoke "Wrong hedgehog you baka macaw, she was talking about my biological brother."
Roll spoke "You forget.... My husband is half Mobian hedgehog, I'm half Mobian hedgefox."
I ask "Uh guys, who the cuss invited these three idiots?"
Danyelle dreaded as she slowly turned around, seeing the Warner Siblings partying.
Megaman pinched the back of his sister's neck, knocking her out.
Megaman.EXE spoke "Had to do it since Ben isn’t here at the moment."
Ben growls "What was that Vincent?"
Megaman.EXE yelps "Uh-oh!"
All of a sudden, Megaman had transforms into a werebeast since he had the data from Gregar in his DNA.
Roll purrs "Me likey!"
But then Roll suddenly transformed into a werebeast as well, since she had the data from Falzar in her DNA, before Megaman gave out a wolf whistle.
Ben groans "Get a room you two..."
MegaMan.EXE chuckles "This coming from the guy who always loves my sister?"
Roll rubs her head under Megaman's chin.
MegaMan.EXE spoke "*Lustful growl* If you’ll excuse me and Roll here… *Uses warp ring to the destination of The Chuddle Hotel* we’ll have some fun!"
The two Werebeasts went into the warp ring to the Chuddle Hotel before it closed.
Ben sighs "Guess I'll look after Trill, Patch, Volt and Jazz..."
Sonic spoke "Come on, man. I’m sure they’d love to hang out with their uncle."
Patch and the twins had pounced on Sonic before tickling him.
Sonic laughs "Hey-ey-ey-ey! C-Calm down!"
Lance was laughing at his father.
Sonic chuckles "Heh! Why not tickle Lance?"
Patch and the twins then went after Lance, who ran.
Lance shouts "Not cool dad!"
A young hedgecat girl was carried by Blaze.
Blaze spoke "Sonic, Perci's covered in mud again..."
Perci coos.
Sonic sighs "Oh the things I endure for my kids. Time for another bath, Perci."
Blaze hands Perci over to Sonic.
Blaze spoke "Just watch out for her magic surges."
Sonic spoke "Got it, sweetie."
Perci teleported.
Sonic spoke "Better find her."
Luna shows up with a young hedgecat in a foreleg.
Luna spoke "Hello grandson."
Sonic yelps "Gah! G-Grandma Luna!"
Luna spoke "You never cease to surprise me. This little cutie ended up in my bathtub when I was taking a bath."
Sonic spoke "Talk about being lucky."
Blaze spoke "Least we never had issues with Lance when he was still in diapers..."
Lance spoke "MOM!!!"
Blaze, me and the other ladies giggled at that.
Pear Butter giggles "I had the same problems with Applejack when she was little."
Applejack blushed before dashing off.
Crosswind spoke "Not cool Pear!"
The fleetfooted ponykat goes after Applejack.
https://www.youtube.com/watch?v=5tmj6huaxYs
End

	
		Last Problem



*Twilight's POV*
*20 years later*

Twenty years have passed since Grogar was defeated. Aside from minor scuffles, things have been peaceful. Skystar and Riverstride had their first kid, a hippogriff-chakat hybrid named Splashclaw. Nyx was expecting a foal. To my surprise, Gabby had a gryphon-chakat hybrid named Leafheart. Lance's wings had gotten stronger over the years and now, he and Applebloom were expecting their first foal. Same with Rusty and Scootaloo though they had twins on the way. Despite his size, Midnight had become a royal guard. Hawkbreeze and Cloudbreeze eventually found love. Lightning Flash and Light Breeze were now the leaders of Equestria since Celestia, Luna and Leilani had retired.
I spoke "So much has changed since that final battle."
Danyelle showed up. “No doubt about that.”
Lillian then showed up as well. “Definitely. Cozy Glow and Nicolo are expecting a child.”
Katie was giggling since she was talking with Gerald.
Luster was having trouble making friends.
A grown Shigechi was dating a grown Buttercream, the two being a nice big couple.

Lillian spoke "I still can believe that the Joestar family line and all of their friends were affected by that wish. At least Zecora and Avdol will be together forever."
Danyelle spoke "Definitely."
“Girls, I should check on Luster Dawn.” I said as I went off to see Luster Dawn.
Bold was flying through the sky with his sister and girlfriend.
Gina spoke "Hey guys!"
Bucciarati and Wave passed by, still looking like they were 20 years ago. Same with Storm and Carmina.
Nova had grown into a fine young female though she had developed a crush on Matias.
An indigo feathered dragoness with a white underbelly was sneaking up on her mother from behind.
A 37 year old Sunset sighs.
Danyelle asks "You alright, Sunset?"
Sunset sighs "I haven't found the right guy though.... Plus I'm not immortal like you are Alpha-Queen."
Danyelle spoke "Please, you can call me Danyelle. I’m your friend. And I’m sure you’ll find the love of your life."
A 15 year old Mobian hippogriff had pounced on her mother.
Sunset giggles "Misty Cloud, you little stinker!"
Sunset give Misty a noogie.
Misty giggles.
Danyelle giggles "Kids, what can I say?"
Lillian spoke "I’m sure you already found him, Sunset. You just don’t realize it yet."
Sunset spoke "He's a busy guy though but he always has time off for Hearth's Warming."
A male gryphon Mobian spoke "Sunset! I’m here!"
Sunset spoke "Reed!"
Misty spoke "Daddy!"
A male Mobian gryphon arrived and hugged Sunset and Misty.
The two females return the hug.
I spoke "Least I now know how hippogriffs came to be."
Flurry spoke "Auntie Twilight!!"
I saw Flurry Heart show up and hugged my niece as she hugged back.
Danyelle spoke "She's gotten so big since the final fight."
Midnight spoke "Hey cousin Flurry!"
Flurry Heart spoke "Hi, Midnight! I still can’t believe you’re THAT big! I just hope you find a girl as big as you to date."
Midnight chuckles "But I'm still younger than Myuri. *sigh* I don't think she'd be interested in a pup like me..."
Flurry Heart spoke "I’m sure there are others out there."
Midnight asks "Aside from me, how many eleven tailed foxes do you know of?"
Flurry Heart spoke "Uh…"
Midnight spoke "Exactly...."
Kurama spoke "If only he knew."
Matatabi asks "Are you seriously thinking about telling them about the hidden villages?"
Chomei spoke "But I thought the ninja era was long gone."
Kurama spoke "I don’t mean those hidden villages. I mean our hidden villages."
Matatabi asks "You seriously mean the Tailed Beast villages?"
Chomei asks "Wait, what?!?"
Kurama spoke "Of course I’m serious. I heard that the tailed beast villages opened their borders with each other. So it would make sense if there are eleven-tailed hybrids there."
Matatabi spoke "This could be an opportunity for Midnight but one problem... He's half alicorn..."
Chomei spoke "It would make him stick out like a sore thumb, even with all the hybrids."
Kokuō spoke "True there, it's not often a tailed beast is born with Equian features."
Kurama spoke "Says the five-tailed dolphin-horse."
Kokuō spoke "Idiot fox."
Kurama spoke "Quiet porpoise."
Matatabi spoke "Kurama.... SIT BOY!!!"
The nine tailed fox was soon face down, causing me to get a nasty headache.
I groan "Ow..."
Danyelle spoke "Heehee. Still funny."
Megaman spoke "It's funny when you use the word on her but.... Since Matatabi used it on Kurama... It gave Twilight a headache...."
Danyelle spoke "I know."
I ask "But what's a tailed beast village?"
Birchtooth spoke "Don't look at me."
Kurama sighs "Summoning Jutsu!"
A puff of smoke appeared, revealing a dragon. “*Yawn!* What’s going on here?”
Kurama asks "I trust the villages have been well?"
The Dragon gasps "Was that voice… Master Kurama?"
Kurama spoke "Yes."
The dragon then re-adjusted his posture and tone. “Forgive me, sir! I didn’t know you were in a new host!”
Kurama chuckles "That’s what I thought."
Midnight ruffled his large wings, shaking off a few loose feathers.
The Dragon asks "Who is that?"
Kurama, Matatabi and I answered, “Our son.”
The dragon was just speechless.
Chomei spoke "It was dumb luck that he was born with eleven tails on top of being half alicorn."
Kurama spoke "Either way, there aren't that many Equestrian born beasts though."
Rainbow Dash showed up. “‘Sup, guys?”
Bold spoke "Hey mom."
Rainbow Dash spoke "Hey Bold, ya little firecracker!"
Rainbow Dash gave Bold a noogie as they both laughed.
Rainbow Dash asks "And where’s Azure, that speedy little devil?"
Bold spoke "Foal sitting Lil' Cheese."
Rainbow Dash spoke "Hehe. Pinkie Pie and her family, always a herd of party animals. I still can’t believe that Raspberry is dating Pound Cake."
Danyelle spoke "Just one problem though.... The Tri-Pies are immortal...."
Fu then showed up, looking just as young as ever. “You know, I always wondered; what would happened when someone made immortal by the Dragon Balls when that person dates or married another that isn’t immortal, and what would happen to said another’s family? I have a gut feeling that they’ll be made immortal too!”
Danyelle spoke "But if everycreature became immortal and then had kids, there'd be too many mouths to feed as years go by!"
Fu spoke "Come on, it’s not like it’ll happen every time."
Danyelle spoke "Even though I'm 50, there's not a gray hair on my body."
Fu spoke "Yep. But there are those born with grey hair, making it their natural color, like Yu."
I spoke "Truer words could never have been spoken."
https://www.youtube.com/watch?v=iWCqoyo5YmQ
End

	
		Closing Statement



*Discord's POV*

As one story ends, another begins but fret not! The Pony and Mobian Guard continued protecting the peace of Equis until one pony caused a great rift, dividing the three tribes. Right after the Mobians and chakats all go missing, Panny and I had gone into hiding until the magic was restored. Oh? I'm coming Yui, just be patient! Anyway, that's a story for Polished Stone and his friends to tell.
https://www.youtube.com/watch?v=oLr8YfzISVo
End of book 9

	